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Вступ

Програму соціально-економічного та культурного розвитку Івано-Франківської 
області на 2016 рік (далі -  Програма) розроблено департаментом економіки спільно з 
іншими структурними підрозділами облдержадміністрації, районними державними 
адміністраціями, виконавчими комітетами міських рад міст обласного значення за 
участю органів місцевого самоврядування, територіальних підрозділів міністерств та 
інших центральних органів виконавчої влади, підприємств, установ та організацій.

Законодавчою основою для розроблення Програми є Закон України «Про 
державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального 
розвитку України» від 23.03.2000р. № 1602-ІІІ та постанова Кабінету Міністрів 
України від 26.04.2003р. №621 «Про розроблення прогнозних і програмних 
документів економічного і соціального розвитку та складання проекту державного 
бюджету».

В основу Програми покладені ключові положення:
• Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, 

затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 6 серпня 2014 року №385;
• Розпорядження Кабінету Міністрів України від 4 березня 2015 року 

№213-р «Про затвердження плану заходів з виконання Програми діяльності Кабінету 
Міністрів України та Стратегії сталого розвитку «Україна-2020» у 2015 році;

• Закону України «Про засади державної регіональної політики» від
5.02.2015 року № 156-VIII;

• Закону України «Про добровільне об’єднання територіальних громад» від
5.02.2015 року № 157-VIII;

• Стратегії розвитку Івано-Франківської області на період до 2020 року, 
затвердженої рішенням обласної ради від 17 жовтня 2014 року № 1401-32/2014;

• Плану заходів з реалізації у 2015-2017 роках Стратегії розвитку Івано- 
Франківської області на період до 2020 року, затвердженого рішенням обласної ради 
від 26 червня 2015 року №1680-37/2015;

• регіональних цільових програм з питань соціально-економічного розвитку 
області тощо.

Програма підготовлена на основі аналізу розвитку області за попередній 
період та визначає цілі, пріоритети соціально-економічного розвитку та прогнозні 
показники на 2016 рік, а також заходи, спрямовані на забезпечення необхідних умов 
для стабілізації економіки та запобігання економічному спаду. Реалізацію намічених 
заходів та досягнення прогнозних показників передбачається здійснювати через 
економічні важелі державного регулювання та шляхом виконання регіональних 
цільових програм. Фінансування заходів цих програм здійснюватиметься з 
урахуванням реальних можливостей обласного бюджету.

Прогнозні показники соціально-економічного розвитку області на 2016 рік 
сформовано за розрахунками структурних підрозділів облдержадміністрації, 
територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади,
райдержадміністрацій і виконавчих комітетів міських рад міст обласного значення.

З метою забезпечення балансу інтересів держави, найманих працівників та 
роботодавців визначені Програмою завдання і заходи реалізовуватимуться шляхом
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співпраці органів державної влади та місцевого самоврядування, профспілок і 
роботодавців.

Організацію виконання Програми здійснює обласна державна адміністрація 
(її структурні підрозділи) спільно з районними державними адміністраціями, 
виконавчими комітетами міських рад міст обласного значення, територіальними 
підрозділами центральних органів виконавчої влади, органами місцевого 
самоврядування.

І. Аналітична частина

1. Соціально-економічний розвиток області у 2015 році

Підсумки соціально-економічного розвитку області у 2015 році свідчать про 
те, що, незважаючи на складну суспільно-політичну та економічну ситуацію в 
державі, за цей період досягнуто окремих позитивних результатів.

У 2015 році спостерігалися позитивні зрушення щодо підвищення 
конкурентоспроможності продукції і переорієнтації її постачання до країн 
Європейського Союзу. ТОВ «Електролюкс Україна» виготовлено 242,2 тис. штук 
побутових автоматичних пральних машин сучасного рівня, що на 40,0 відс. більше, 
ніж у відповідному періоді 2014 року, і які, в основному, експортовано в країни 
Європейського Союзу.

В рамках реалізації проекту з розширення виробництва електрокабельної 
продукції для легкових автомобілів на ДП ВО «Карпати» завершено монтаж 
обладнання кошторисною вартістю 5,0 млн. євро на 4,0 тис. кв. м виробничих площ. 
За 2015 рік реалізовано електрокабельної продукції на суму 74,9 млн. грн., створено 
700 додаткових робочих місць.

ПрАТ «Івано-Франківський локомотиворемонтний завод» на 35,3 відс. 
збільшено виробництво гальмівних колодок, яких за рік виготовлено 52,0 тис. штук та 
реалізовано для Укрзалізниці на суму 52,4 млн. гривень.

В грудні 2015 року підписано Меморандум між Державним концерном 
«Укроборонпром» та Івано-Франківською облдержадміністрацією щодо розширення 
співробітництва з підприємствами Івано-Франківської області у рамках виконання 
державного оборонного замовлення та програм соціально-економічного розвитку.

В легкій промисловості освоєно 6,6 млн. грн. капітальних інвестицій. На ТОВ 
«Синтелон УА», ПрАТ «Шкіряник», ТОВ «Тенмарк» модернізовано технологічні 
процеси з метою зниження собівартості та поліпшення якості продукції.

Приріст в обробленні деревини та виготовленні виробів з деревини, крім 
меблів, склав 6,7 відс., у поліграфічній діяльності -  1,9 відсотка. Серед видів 
продукції зросло виробництво деревини уздовж розпиляної чи розколотої, розділеної 
на частини чи лущеної, завтовшки 6 мм (на 13,8 відс.), фанери клеєної (на 8,5 відс.).

Збільшено виробництво продукції на Брошнівській філії ТОВ «Кроно- 
Україна» (на 3,7 відс.) та Дзвиняцькій філії ТОВ «Уніплит» (на 8,5 відс.), якою 
впроваджено ряд енергозберігаючих заходів щодо переходу на альтернативні види 
палива та заміни вікон, в які вкладено близько 3,0 млн. грн. інвестиційних коштів.

Підприємствами паливно-енергетичного комплексу здійснюється стабільне 
постачання енергоносіїв споживачам області під час проходження осінньо-зимового 
періоду 2015-2016 років.
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Енергогенеруючими станціями Бурштинська ТЕС та Калуська ТЕЦ 
здійснюється подача теплоносіїв на міста Бурштин та Калуш. На Бурштинській ТЕС 
відремонтовано усі 12 енергоблоків. ЗО грудня 2015 р. завершено поточний ремонт 
блоку № 7. На Калуській ТЕЦ збільшено на 45,0 відс. виробництво електроенергії. В 
результаті завершення робіт з переведення котлів ТЕЦ на спалювання вугілля у 
2015 році скорочено споживання природного газу на 70,0 відсотків.

ПАТ «Прикарпаттяобленерго» для покращення електропостачання 
споживачам у гірських районах продовжується будівництво лінії електропередач 
напругою 110 кВ «Яворів-Ільці» (з початку будівництва освоєно 107,1 млн. грн., у 
тому числі у 2015 році -  20,2 млн. грн.), проведено перебудову лінії електропередач 
напругою 0,4 кВ з використанням самонесучих ізольованих проводів у с. Космач 
Косівського району (освоєно 3,1 млн. грн.), змонтовано розвантажувальну підстанцію 
у с. Ямниця Тисменицького району (освоєно 0,5 млн. грн.).

В області розроблена та рішенням обласної ради від 16.10.2015р. №1836- 
39/2015 затверджена Програма енергозбереження для населення Івано-Франківської 
області на 2015-2018 роки, яка передбачає часткове відшкодування (15,2 відс.) 
відсоткових ставок за залученими коротко- або середньостроковими кредитами, 
отриманими на впровадження енергозберігаючих заходів.

ТОВ «Прикарпатська енергетична компанія» (головний інвестор -  чеська 
MND Group) проводиться розробка Грабівського газового родовища, з якого видобуто 
1,6 млн. куб. м газу, створено 25 нових робочих місць. ТОВ «Західнадрасервіс» на 
Гаврилівській газоносній площі у листопаді 2015 року розпочато буріння 
свердловини 1-Гаврилівка у с. Волосів Надвірнянського району.

Разом з тим, індекс обсягів виробництва промислової продукції в області у
2015 році склав 89,2 відс. (по Україні -  86,6 відс.).

Спад промислового виробництва відбувся в машинобудуванні, текстильному 
виробництві, виробництві одягу, шкіри, виробів зі шкіри через призупинення 
експорту продукції в Російську Федерацію на ПАТ «Івано-Франківський арматурний 
завод» та ТОВ «Синтелон УА», а також зменшення обсягів пошиття одягу на ВАТ 
«Хутрофірма «Тисмениця» і ТОВ «Тисхутролюкс»; виробництві харчових продуктів 
-  через зниження виробництва продуктів яєчних сушених на ТОВ «Імперово Фудз», 
постачанні електроенергії, газу, пари -  через скорочення виробництва електроенергії 
Бурштинською ТЕС.

Спад промислового виробництва став наслідком зниження попиту та 
вимушеного значного скорочення торгівельних зв’язків із Російською Федерацією. У 
січні-листопаді 2015 року обсяги експорту товарів зменшились на 23,8 відс. (з них 
понад половину -  у Російську Федерацію).

- Основним завданням діяльності промислових підприємств області в
2016 році є диверсифікація виробництв та експорту продукції, здійснення 
імпортозаміщення, а також географічне розширення ринків збуту продукції, особливо 
в умовах запровадження з 1 січня 2016 року зони вільної торгівлі з Європейським 
Союзом.

Вагомим поштовхом для подальшого промислового розвитку області може 
стати відновлення роботи ТОВ «Карпатнафтохім», реалізація інвестиційних проектів 
з виробництва нових видів складної побутової техніки, розширення виробництва 
електрокабельної продукції на ВО «Карпати» із створенням 700 робочих місць, 
будівництва заводу з виробництва кабелю (німецький холдинг «Leoni AG») із 
створенням 5 тис. додаткових робочих місць.
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За рахунок проведення ефективної політики енергозбереження, підвищення 
технологічного рівня та конкурентоспроможності продукції, впровадження 
інвестиційних проектів прогнозується подальша переорієнтація випуску продукції до 
країн Європейського Союзу і стабілізація роботи промислових підприємств. Індекс 
промислового виробництва в 2016 році складе 102,0 відс., у 2017-2020 роках -  в 
середньому 105,0 відсотків.

Індекс продукції сільського господарства області за 2015 рік, в порівнянні з 
відповідним періодом минулого року, склав 95,4 відс. (12-13 місце по Україні). Спад 
виробництва допущено через зменшення поголів’я великої рогатої худоби у 
господарствах населення. Однією з причин такого скорочення є збитковість 
виробництва м'яса та молока в господарствах населення через сезонне коливання і 
невідповідність закупівельних цін витратам на їх виробництво.

У 2015 році всіма категоріями господарств зібрано 688,5 тис. тонн зерна, що 
на 91,5,0 тис. тонн менше, ніж у 2014 році, при врожайності 45,1 ц/га (-3,3 ц/га 
порівняно з 2014 роком).

Досягнуто суттєвого зростання валового збору сільськогосподарських 
культур, зокрема, картоплі зібрано 942,5 тис. тонн, що на 3,0 відс. більше 
відповідного періоду 2014 року, овочів -  169,8 тис. тонн (+1,8 відс.), плодів та ягід- 
47,2 тис. тонн (+12,0 відс.), сої -  42,5 тис. тонн (+23,5 відс.).

Усіма категоріями господарств вироблено 131,2 тис. тонн м'яса, що на 
4,8 тис. тонн (+3,8 відс.) більше, ніж у відповідному періоді 2014 року, молока-
474,0 тис. тонн, яєць -  593,4 млн. штук.

У сільськогосподарських підприємствах зросла чисельність поголів’я великої 
рогатої худоби на 200 голів (+1,7 відс.), свиней -  на 12,2 тис. гол. (+6,3 відс.), 
чисельність овець та кіз залишилась на рівні 2014 року.

Для стабілізації поголів’я великої рогатої худоби та збільшення виробництва 
продукції тваринництва в області ПЗВКП «Еліта» введено в експлуатацію 
приміщення для утримання 122 свиней у селищі Більшівці Галицького району, на 
території Карпатського національного природного парку -  приміщення для 
утримання овець у с. Татарів Яремчанської міської ради.

У 2015 році, у порівнянні з 2014 роком, зростання випуску харчової продукції 
спостерігалося на підприємствах із виробництва м'яса та м'ясних продуктів (на 
3,5 відс.), перероблення та консервування фруктів і овочів (на 48,6 відс.).

Серед видів продукції збільшилось виробництво води натуральної мінеральної 
газованої (на 3273,6 тис. дал або у 3,8 раза), м’яса свиней свіжого чи охолодженого 
(на 1141,0 тонну або 13,9 відс.), виробів ковбасних (на 463,0 тонни або 37,0 відс.), 
виробів здобних (на 84,0 тонни або 6,8 відс.).

З метою наповнення споживчого ринку продуктами харчування за 
доступними цінами в області проведено 2327 ярмаркових заходів, де населенню 
реалізовано продукції на суму 97,8 млн. гривень.

Завдяки залученню капітальних та прямих іноземних інвестицій ТОВ 
«Даноша» введено в експлуатацію приміщення для зберігання зерна на 15,6 тис. тонн 
в с. Копанки та виробничі будівлі і споруди на 364 кв. м у с .  Лука Калуського району.

З метою надання селянам послуг з обробітку землі, збирання врожаю, 
заготівлі овочів, плодів, м'яса та молока в області функціонують
79 сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів. Одним із перспективних 
напрямків розвитку особистих селянських господарств є розвиток сімейних ферм. В
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області налічується 554 особистих селянських господарства, в яких утримується 
З і більше корів, із них -  35 сімейних ферм, де є 5 і більше корів.

Здійснюються заходи щодо залучення проектів міжнародної технічної 
допомоги для розвитку сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів.

У червні минулого року підписано Меморандум про співпрацю між Івано- 
Франківською обласною державною адміністрацією та Об'єднанням співробітництва 
для міжнародного розвитку (канадська неурядова організація «ЗОССЮЕУІ») щодо 
розвитку молочарських кооперативів.

Започатковано співпрацю у сфері розвитку кластерної форми організації 
виробництва в сільському господарстві. Укладено договір про співпрацю між 
Товариством «Аграрно-споживчий кластер «Агро-Карпати» та громадською 
організацією «Фонд аграрного підприємництва і кооперації».

У жовтні 2015 року облдержадміністрацією за підтримки спільного Проекту 
Європейського Союзу і Програми Розвитку ООН «Місцевий розвиток, орієнтований 
на громаду» організовано навчальний візит для членів сільськогосподарських 
обслуговуючих кооперативів Чернівецької та Хмельницької областей, регіональних 
координаторів та співробітників проекту до сільськогосподарського обслуговуючого 
кооперативу «Чиста флора» (с. Спас, Коломийського району). Мета візиту -  обмін 
передовим досвідом та знаннями в сфері кооперативного руху.

Разом з тим, проблемним питанням залишається те, що орендарі земельних 
ділянок, які мають в обробітку значні площі сільськогосподарських угідь, займаються 
лише рослинництвом. Визначення на законодавчому рівні норми, яка б забезпечувала ? 
необхідність обов’язкового утримання такими суб’єктами господарювання одиниць 
умовного поголів’я худоби чи птиці на 1 га сільськогосподарських угідь уможливило 
б зростання чисельності поголів’я худоби та птиці, виробництва тваринницької 
продукції, підвищення рівня внесених органічних добрив, покращення природної 
родючості ґрунтів та створення робочих місць в сільській місцевості.

Продовжувалась робота щодо інвентаризації земель населених пунктів та 
земель несільськогосподарського призначення за межами населених пунктів, із 
систематизації, упорядкування та приведення до єдиного електронного формату 
кадастрової інформації.

На сьогодні із 427,07 тис. га загальної площі земель населених пунктів 
проведено інвентаризацію 239,59 тис. га (56,1 відс.), із земель несільсько
господарського призначення за межами населених пунктів - 102,4 тис. га (17,0 відс.).

Впродовж 2015 року укладено два договори на проведення інвентаризації 
земель в межах населених пунктів Підвербцівської сільської ради Тлумацького та 
Угринівської сільської ради Тисменицького районів. Роботи передбачено провести за 
кошти, які надходять в порядку відшкодування втрат сільськогосподарського та 
лісогосподарського виробництв.

' ’ Здійснюється ведення Державного земельного кадастру шляхом оброблення 
та систематизації відомостей про об'єкти Державного земельного кадастру. 
Продовжуються роботи з внесення інформації про об’єкти державного земельного 
кадастру у відповідності до державних стандартів, норм та правил, технічних 
регламентів. Забезпечено внесення 30,0 відс. інформації про об’єкти державного 
земельного кадастру.

У 2015 році продовжувались роботи на виконання доручення 
Держземагентства України від 14.07.2014 року №22-28-0.211-8194/2-14 щодо 
перенесення з державного реєстру земель до Державного земельного кадастру

9



відомостей про 341 тис. земельних ділянок в області. На сьогодні до Національної 
кадастрової системи внесено 174056 електронних документів на земельні ділянки або
53.0 відс. від загальної кількості електронних документів на земельні ділянки, які 
необхідно занести до цієї системи.

Із 804 населених пунктів області встановлено межі 692 населених пунктів, що 
складає 86,1 відсотка. Із 6 міст обласного значення встановлено межі тільки міста 
Калуша; не встановлено межі міст районного значення; із 24 селищ встановлено межі 
19; із 765 сіл -  672.

Не встановлені межі населених пунктів Верховинського, Косівського районів, 
Яремчанської міської ради (крім с. Паляниця) та с. Хриплин Івано-Франківської 
міської ради.

У 2015 році обласною радою встановлено межі сіл Угорники та Крихівці 
Івано-Франківської міської ради як таких, що не входять до складу району. Крім того, 
Галицькою районною радо затверджено зміни меж села Тустань.

' На цей час виконуються роботи щодо встановлення меж міста Івано- 
Франківська та с. Хриплин Івано-Франківської міської ради, міст обласного значення 
Коломиї та Болехова, а також міст районного значення Долини та Рогатина. Вказані 
роботи виконуються за рахунок місцевих бюджетів.

Повністю проведено первинну нормативну грошову оцінку у всіх 
804 населених пунктах області.

У 2015 році із 254 населених пунктів, нормативну грошову оцінку земель яких 
необхідно поновити, вже затверджено 156 технічних документацій, ще 70 -  
перебувають в роботі, 28 -  на затвердженні в органах місцевого самоврядування.

Загальна площа земель лісового фонду в області складає 636,0 тис. га 
(46,0 відс. її території). Основні характеристики лісових ресурсів мають позитивну 
динаміку: загальний запас деревини становить 160 млн. куб. м, середньомісячний 
загальний приріст -  2,5 млн. куб. метрів. Щороку заготовляється близько 
1 млн. куб. м деревини або 45,0 відс. від її приросту. За оцінкою експертів Світового 
банку, є реальні можливості збільшити обсяги її заготівлі у два рази за умови 
будівництва мережі лісових доріг та придбання канатних систем для лісозаготівлі.

Впродовж 2015 року на площі 2943 га здійснено роботи з відтворення лісів і 
лісорозведення. Вирощено 5 млн. штук стандартних сіянців лісоутворюючих порід та 
141,3 тис. штук декоративних порід.

За оперативною інформацією державними лісогосподарськими 
підприємствами заготовлено 990 тис. куб. м деревини від всіх видів рубок. Обсяг 
заготівлі збільшиться порівняно з 2014 роком на 56,5 тис. куб. метрів.

У 2015 році державні лісогосподарські підприємства реалізували продукції 
(без ПДВ) на загальну суму 576,6 млн. грн., що на 164,0 млн. грн. більше, ніж у 
2014 році, у тому числі експортовано лісопродукції на загальну суму 221,6 млн. грн., 
що на 25,0 млн. грн. більше, ніж за попередній рік. В той же час об’єм поставки 
лісогосподарськими підприємствами на експорт деревини в круглому вигляді 
зменшився порівняно з 2014 роком на 65,0 тис. куб. метрів. З початку року майже
80.0 відс. деревини придбали і переробили вітчизняні товаровиробники.

Стрімке збільшення цін на енергоносії та високий рівень залежності від 
постачання імпортованих енергоресурсів породжують складнощі в енерго
забезпеченні промислових підприємств, об’єктів соціальної та житлової сфери. В 
області є значні запаси дров, відходів деревообробки (гілля, щепа, тирса), що 
уможливлює більш широке використання цього ресурсу. Державними
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лісогосподарськими підприємствами в 2015 році реалізовано 173 тис. куб. м дров 
паливних, у тому числі для побутових потреб населення - 82,0 тис. куб. м, що з 
урахуванням реалізації паливних брикетів з тирси та деревини практично забезпечує 
потребу області у твердому паливі.

З метою збільшення густоти лісових доріг, розвитку лісової інфраструктури 
для цілей лісового господарства, рекреації та туризму в 2015 році лісогосподарськими 
підприємствами збудовано 50,1 км та капітально відремоновано 22 км лісових 
автомобільних доріг.

За фінансової підтримки ЄБРР фірмою «БвБ -  Україна» проводиться робота 
із сертифікації лісів держлісгоспів області на відповідність міжнародним вимогам 
сталого лісовпорядкування. Сертифікати вже отримали 7 лісогосподарських 
підприємств.

Для збільшення обсягів проведення поступових і вибіркових систем рубок 
лісогосподарськими підприємствами впроваджуються природозберігаючі технології, 
придбано повітряно-трелювальні установки та колісні трактори.

Державними лісогосподарськими підприємствами, що входять до складу 
обласного управління лісового та мисливського господарства, впродовж 2015 року, 
згідно оперативних даних, на ведення лісового господарства спрямовано 222,3 млн. 
грн., в тому числі 210,8 млн. грн. або 94,8 відс. - власних коштів підприємств, 
7,1 млн. грн. або 3,0 відс. отримано асигнувань із загального фонду державного 
бюджету.

В 2015 році лісогосподарські підприємства сплатили 168,9 млн. грн. податків 
та обов’язкових платежів, що на 67,6 млн. грн. або 66,0 відс. більше, ніж у 2014 році.

Однак, існує низка проблем, які потребують нагального вирішення:
- необхідно провести аналіз і впорядкування мережі природозаповідних 

територій області (розміщених на лісових землях) із врахуванням соціальних, 
економічних і екологічних факторів та інтересів територіальних громад;

- вкрай низька густота лісових доріг (в 6-7 разів нижча від оптимальної), що 
лімітує ефективне використання лісових ресурсів та стримує розвиток рекреаційного 
використання лісових територій;

- відсутність економічних важелів стимулювання з боку держави підприємств, 
які впроваджують екологозберігаючі технології;

- недостатнє використання природних ресурсів побічного користування лісом 
(грибів, ягід, лікарської сировини тощо).

Реалізація основних цілей та заходів розвитку дорожнього господарства 
області вимагає державної підтримки -  значних обсягів фінансування з державного 
бюджету об’єктів будівництва і капітального ремонту автомобільних доріг загального 
користування та мостів на них.

На фінансування дорожнього господарства області у 2015 році із державного 
бюджету спрямовано 103,7 млн. грн. на поточний дрібний ремонт і експлуатаційне 
утримання та 13,5 млн. грн. - на поточний середній ремонт автомобільних доріг 
загального користування державного та місцевого значення.

На розвиток автомобільних доріг Карпатського єврорегіону із державного 
бюджету на поточний середній ремонт автомобільних доріг державного значення в 
Івано-Франківській області спрямовано 425,0 млн. грн. (Н-09 Мукачеве-Львів -  
338,4 млн. грн., Н-10 Стрий-Мамалига -  40,0 млн. грн., Татарів-Кам’янець- 
Подільський -  46,6 млн. грн.) У 2015 році відремонтовано 78,1 км автомобільних 
доріг державного значення. Роботи на об’єктах виконано із застосуванням сучасних
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технологій ремонту дорожнього покриття (методом холодного ресайклінгу) та 
влаштування нового асфальтобетонного покриття.

Із державного фонду регіонального розвитку у 2015 році спрямовано 
81,6? млн. грн. на поточний середній ремонт автомобільних доріг державного та 
місцевого значення як найбільш соціально важливі об’єкти в області. На 
співфінансування цих проектів із місцевих бюджетів спрямовано 4,4 млн. гривень. 
Відремонтовано 6,3 км доріг.

Із спеціального фонду обласного бюджету на поточний дрібний ремонт 
автомобільних доріг спрямовано 11,8 млн. гривень.

На сьогодні на автомобільних дорогах загального користування області 
незавершеними залишаються 46 об’єктів будівництва та капітального ремонту, з них - 
28 мостів. Обсяг незавершених робіт на цих об’єктах складає 1059,0 млн. гривень.

Кошти державного бюджету, виділені у 2015 році, складають незначну 
частину від потреби на поточний середній ремонт автомобільних доріг Н-09 
Мукачеве-Львів, Н-10 Стрий-Мамалига, Татарів-Кам’янець-Подільський. Тому є 
необхідність подальшого впровадження державної цільової програми розвитку 
дорожнього господарства областей Карпатського єврорегіону для ремонту цих доріг з 
обсягом фінансування, достатнім для приведення їх до належного транспортно- 
експлуатаційного стану, що є необхідним для розвитку інфраструктури області. Для 
завершення поточного середнього ремонту на визначених ділянках доріг потреба 
коштів на 2016 рік складає 287,6 млн. гривень.

З метою підтримки підприємницької діяльності на Івано-Франківщині 
реалізується Регіональна цільова програма розвитку малого та середнього 
підприємництва в області на 2015-2016 роки.

На виконання заходів Регіональної та місцевих програм на 2015 рік 
передбачалось 2378,2 тис. грн., у тому числі в обласному бюджеті -  1800,0 тис. грн., 
у районних та міських -  578,2 тис. гривень.

За рахунок коштів обласного бюджету через Регіональний фонд підтримки 
підприємництва надано фінансово-кредитну підтримку 10 суб’єктам підприємницької 
діяльності на суму 1320 тис. грн., а також профінансовано 300,0 тис. грн. - як 
співучасть у реалізації проекту «Підвищення якості та ефективності надання 
адміністративних послуг населенню Івано-Франківської області через співпрацю 
громад та органів влади». З районних та міських бюджетів використано 392,5 тис. 
грн., які спрямовано, в основному, на формування інфраструктури підтримки 
підприємництва.

Для забезпечення зручних умов з надання послуг суб’єктам підприємницької 
діяльності та громадянам діють центри надання адміністративних послуг (далі -  
ЦНАП) в усіх районах та містах обласного значення (20 одиниць). Станом на 
01.01.2016 року центрами надання адміністративних послуг надано 253,1 тис. послуг 
громадянам та суб’єктам підприємницької діяльності. У ЦНАПах області споживачі 
можуть отримати від 50 до 100 послуг. Найбільш популярними є послуги 
міграційного характеру, у сфері земельних відносин, містобудування та архітектури.

З метою підвищення якості надання адміністративних послуг в області до 
31 січня 2016 року реалізовано проект міжнародної технічної допомоги «Підвищення 
якості та ефективності надання адміністративних послуг населенню Івано- 
Франківської області через співпрацю громад та органів влади» (на умовах 
співфінансування за кошти Європейського Союзу та обласного бюджету). Його 
вартість становить 183,0 тис. євро. Впродовж 2015 року, в рамках проекту,
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♦ г
розроблено і впроваджено програмне забезпечення з елементами електронного 
урядування для усіх ЦНАПів, проведено 2 семінари-навчання для адміністраторів 
ЦНАПів, а також організовано навчальні поїздки керівників районних центрів до 
Польщі та Естонії, закуплено комп’ютерну техніку для трьох ЦНАПів, об’єднано 
ЦНАПи області у єдину комп’ютерну мережу, створено сайт Мережі, проведено 
міжнародну науково-практичну конференцію.

З метою створення комфортних умов для платників податків на базі 
державних фіскальних інспекцій діють 16 центрів обслуговування платників податків 
(ЦОПП); при них функціонують 3 підрозділи реєстрації ключів для забезпечення всіх 
бажаючих безкоштовним сервісом з видачі електронного цифрового підпису.

Інтенсифікація міжнародного співробітництва є одним з основних 
пріоритетних напрямків та завдань місцевої влади. При цьому особлива увага 
звертається на поглиблення соціально-економічних відносин між органами виконавчої 
влади, територіальними громадами, їх представницькими органами краю та інших 
держав.

Щороку відбуваються численні заходи міжнародного характеру. На сьогодні 
чинними є 10 документів про співпрацю з регіонами іноземних держав, зокрема, із 
землею Тіроль (Австрія), провінцією Шаньсі (КНР), Любуським, Опольським і 
Підкарпатським воєводствами (Республіка Польща), Кахетинським краєм (Грузія), 
повітами Васлуй, Сучава і Марамуреш (Румунія), провінцією Альберта (Канада). 
Також відбувається співпраця на рівні районів, міст та місцевих громад.

Впродовж 2015 року відбулося 32 візити іноземних делегацій до області, серед 
них неодноразово Прикарпаття відвідували представники Республіки Польща, 
Румунії, Словацької Республіки, Італійської Республіки, Федеративної Республіки 
Німеччина тощо. Крім того, упродовж року в області перебували делегації з 
Республіки Білорусь, Канади, Латвійської Республіки, Литовської Республіки, 
Королівства Норвегія, Республіки Сербія, Чеської Республіки та Швейцарської 
Конфедерації.

В рамках співпраці з Підкарпатським воєводством впроваджувався спільний 
проект «Відновлювальні джерела енергії (ВДЕ) як шанс підвищення 
енергоефективності областей України» програми Міністерства закордонних справ 
Республіки Польща «Польська допомога задля розвитку 2015». Під час його реалізації 
було проведено низку навчальних заходів для фахівців з енергозбереження і 
енергоефективності Івано-Франківщини, Львівщини, Тернопільщини та Одещини, у 
тому числі - із ознайомленням з результатами використання ВДЕ на практиці у 
Польщі. Наприкінці року відбувся навчальний візит до Республіки Польща 
представників Львівської та Івано-Франківської областей, зокрема, нових об'єднаних 
територіальних громад, щодо запозичення польського досвіду у залученні технічної 
допомоги та використання можливостей фондів ЄС.

Задля продовження активної взаємодії із воєводствами Республіки Польща 
здійснювались заходи щодо започаткування трьох нових спільних проектів у рамках 
програми Міністерства закордонних справ Республіки Польща «Польська допомога 
задлч розвитку 2016».

Головами Івано-Франківської, Одеської, Чернівецької і Закарпатської 
обласних рад зазначених областей підписано Меморандум «Про співробітництво в 
рамках Стратегії ЄС для Дунайського регіону». Метою документу є створення 
сприятливих умов для розвитку співпраці на рівні міжрегіонального співробітництва, 
зміцнення економічного, науково-технічного, інвестиційного, туристичного та
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культурного потенціалу українських регіонів шляхом координації їхніх дій в процесі 
реалізації Стратегії.

Задля відновлення діяльності Карпатського Єврорегіону (КЄ) та забезпечення 
стабільного розвитку прикордонних регіонів через створення системи ефективної і 
довготривалої транскордонної співпраці в рамках проекту «Сталий розвиток 
прикордонних регіонів через ефективну діяльність Карпатського Єврорегіону» за 
участю міжнародних експертів, науковців, представників КЄ з Угорщини, 
Словаччини, Румунії, Польщі та України розроблено стратегію його розвитку до 
2020 року. Під час впровадження проекту сформовано спільне бачення перспектив, 
першочергових цілей, завдань і заходів щодо підвищення ефективності 
функціонування єврорегіону.

Впродовж 2015 року тривала реалізація 12 проектів в рамках програм 
прикордонного співробітництва «Угорщина-Словаччина-Румунія-Україна», «Польща- 
Білорусь-Україна» та «Румунія-Україна-Молдова» у сферах туризму, розвитку малого 
та середнього підприємництва, освіти, інвестиційного потенціалу, вирішення 
екологічних проблем тощо.

Окрім цього, впроваджувались 10 проектів за підтримки інших програм ЄС та 
урядів Швейцарської Конфедерації, Канади, Королівства Швеція, Польщі, які 
спрямовані на покращення і розвиток сфер туризму, правосуддя, охорони здоров'я, 
органічного виробництва, електронного управління, енергозбереження та 
енергоефективності. Окремі з них співфінансувались з місцевих бюджетів.

В ході підготовки ППС ЄІС «Румунія-Україна» нового періоду (2014-2020) 
проведено активну роботу щодо розробки великих інфраструктурних проектів (ВІП), 
які б увійшли до переліку тих, що фінансуватимуться в рамках програми поза 
конкурсом. В результаті до проекту ППС включено дві проектні пропозиції, що 
стосуються Івано-Франківської області: «Поліпшення безпеки населення та рівня 
безпеки в прикордонній зоні шляхом підвищення спільної підготовки та 
співробітництва у сфері ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій» (загальна 
вартють -  6,7 млн. євро) та «Регіональне співробітництво щодо запобігання та 
боротьби з транскордонною злочинністю між Румунією і Україною» (загальна 
вартість -  3,4 млн. євро).

За підписаними раніше меморандумами про співпрацю тривала реалізація 
III фази проекту Європейського Союзу і Програми розвитку Організації Об'єднаних 
Націй (ПРООН) «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду» та Швейцарсько- 
Українського проекту «Підтримка децентралізації в Україні» (DESPRO).

В рамках першого - задля поліпшення місцевої базової інфраструктури, рівня 
життя мешканців та впровадження заходів з енернозбереження і енергоефективності 
(у тому числі із використанням відновлювальних джерел енергії) шляхом розвитку 
місцевого самоврядування, самоорганізації і соціальної активності населення 
розроблено 32 мікропроекти сільських громад з 8 районів області (Верховинського, 
Городенківського, Калуського, Коломийського, Косівського, Надвірнянського, 
Тлумацького і Тисменицького) та 16 мікропроектів в містах Коломия і Надвірна 
(муніципальний компонент), відібраних до участі у проекті. Загальна вартість 
мікропроектів сільських громад становить понад 12,0 млн. грн. (з яких донорська 
допомога - понад 7,5 млн. грн.), міських - близько 5,0 млн. грн. (грант - понад 2,5 млн. 
грн.).

На сьогодні завершено роботи за 5 мікропроектами, зокрема, у селах 
Вербовець, Соколівка і Кобаки (енергозберігаючі заходи в 2 садочках і 1 школі) 
Косівського, Великий Ключів (енергозберігаючі заходи і капітальний ремонт в школі)
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Коломийського та Милуваня (вуличне освітлення) Тисменицького районів. В рамках 
муніципального компоненту завершено ремонтно-будівельні роботи на 4 об'єктах (3 - 
у м. Коломия і 1 - у м. Надвірна).

В рамках проекту НЕ8РЯО, одним з напрямків якого є створення або 
вдосконалення систем водопостачання у сільських населених пунктах, урочисто 
відкрито новозбудовані водопроводи в с. Гериня Долинського та с. Озеряни 
Тлумацького районів.

Область увійшла до складу 4 регіонів України (із Полтавською, Вінницькою і 
Запорізькою областями), де розпочато реалізацію проекту «Партнерство для розвитку 
міст» (ПРОМІС), який впроваджується Федерацією канадських муніципалітетів за 
фінансової підтримки Уряду Канади. До участі у ньому відібрано міста Івано- 
Франківськ, Долина, Яремче та Коломия. Очікувані результати -  поліпшення у сфері 
реформування економіки, місцевого самоврядування, вдосконалення міжвідомчої 
співпраці, формування виваженої політики, ефективного планування та співпраці між 
різними рівнями влади для розвитку децентралізації, підтримки бізнесу, залучення 
інвестицій, економічного зростання та розвитку територіальних громад регіону.

Крім того, наприкінці 2015 року підписано меморандум про партнерство з 
ПРООН щодо реалізації проекту «Розвиток та комерціалізація біоенергетичних 
технологій у муніципальному секторі в Україні», метою якого є збільшення 
використання енергії біомаси як джерела палива для муніципального 
теплопостачання та гарячого водопостачання задля скорочення прямих викидів 
парникових газів.

З метою забезпечення розвитку міжнародного співробітництва затверджено 
регіональну цільову програму розвитку міжнародного співробітництва області на 
2016-2020 роки, виконання якої створить сприятливі умови для забезпечення 
подальшого підвищення рівня міжнародного співробітництва в області, її 
популяризації в Україні і за кордоном та позиціонування як туристично-привабливого 
регіону. Разом з тим, її реалізація сприятиме підвищенню рівня поінформованості 
громадян про міжнародну діяльність Івано-Франківщини, зміст і шляхи реалізації 
національних інтересів, мету європейської та євроатлантичної інтеграції України, 
діяльність міжнародних представництв та організацій в Україні, їх співробітництво з 
регіоном.

З метою забезпечення реалізації ініціатив, спрямованих на наближення 
економічного рівня розвитку області до рівня регіонів держав-членів Європейського 
Союзу, а також залучення інвестиційних ресурсів шляхом поєднання потенціалу 
області з можливостями вітчизняних та європейських інвесторів розпочато реалізацію 
проекту «Єврокарпатська ініціатива». В рамках проекту налагоджено співпрацю з 
Польсько-Українською Господарчою Палатою та проведено низку спеціалізованих 
заходів задля залучення інвестицій у деревообробну галузь, сільськогосподарський 
комплекс та туризм.

У січні-вересні 2015 року в економіку області іноземними інвесторами 
вкладено 5,5 млн. дол. США прямих іноземних інвестицій (акціонерного капіталу). 
Обсяг залучених з початку інвестування прямих іноземних інвестицій 
(акціонерного капіталу) на 1 жовтня 2015 року становив 852,7 млн. дол. США.

1 Питома вага інвестицій з країн ЄС зросла до 91,5 відс. від загального обсягу. 
У промислове виробництво внесено 75,3 відс. від загального обсягу, у підприємства 
оптової та роздрібної торгівлі -  11,7 відс., сільського господарства -  7,9 відс., 
будівництва -  2,7 відсотка.
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Питома вага області в загальному обсязі залучених в Україну прямих 
іноземних інвестицій зросла на 0,2 відс. і склала 2,0 відсотка. За обсягом іноземного 
капіталу на одного жителя (618,0 дол. США) станом на 1 жовтня 2015 року область 
займає 5 позицію серед регіонів України.

З метою залучення інвестицій в економіку області здійснено ряд зустрічей з 
потенційними інвесторами та представниками посольств Польщі, Італії, Норвегії, 
Канади, Чехії, Швеції, Німеччини, Словаччини, Японії, в ході яких презентовано 
область відкритою та сприятливою для ведення бізнесу і залучення інвестицій, 
підписано ряд меморандумів про співпрацю.

Проведено зустріч з представниками іноземних інвесторів, що працюють в 
області, на якій підтверджено готовність надавати максимально можливу підтримку 
підприємствам у відносинах з дозвільними та контролюючими органами з метою 
захисту законних прав інвесторів і створення сприятливих умов для інвестиційної 
діяльності.

Укладено договір, відповідно до якого в місті Івано-Франківську буде 
створено центр підтримки інновацій та підприємництва ІНИВ. Завдяки співпраці з 
Фундацією «Сід Форум Норвегія» і Міжнародним благодійним фондом «Сід Форум 
Україна» та при підтримці МЗС Норвегії молодим фахівцям та підприємцям 
надаватиметься допомога у розробці інноваційних проектів та у їх комерціалізації, а 
стартап-компаніям у сфері ІТ -  у створенні високотехнологічних продуктів та їх 
експорті на міжнародні ринки.

У вересні 2015 року представники облдержадміністрації взяли участь у 
щорічному Економічному форумі в Криниці-Здруй (Польща). Проведено зустрічі з 
учасниками форуму, в ході яких обговорено питання, пов’язані з розвитком 
двосторонньої співпраці. На зустрічі з віце-маршалком Малопольського воєводства 
Войцехом Козаком обговорено перспективи транскордонного співробітництва між 
Івано-Франківською областю та Малопольським воєводством і напрямки реалізації 
спільних проектів.

Наприкінці минулого року проведено зустрічі керівництва 
облдержадміністрації, окремих міських рад, райдержадміністрацій, обласних установ 
та організацій з представниками потенційного іноземного інвестора, який розглядає 
можливість спорудження підприємства з виготовлення кабельної продукції. Гості 
ознайомились з презентацією, в якій було представлено земельні ділянки, що 
пропонуються для будівництва заводу. Учасники зустрічей обговорили окремі 
юридичні, технічні, організаційні та фінансові питання, визначили заходи, які слід 
здійснити органам виконавчої влади і місцевого самоврядування області задля 
підготовки земельних ділянок для передачі інвестору. Представники інвестора 
відвідали місто Коломию, де оглянули одну із земельних ділянок.

У розвиток економіки області за 9 місяців 2015 року (на останню звітну дату) 
за рахунок усіх джерел фінансування залучено 4574,7 млн. грн. капітальних 
інвестицій. Індекс капітальних інвестицій порівняно з відповідним періодом 
попереднього року становив 84,7 відсотка. У розрахунку на одну особу населення 
області освоєно 3315,9 грн. капітальних інвестицій. За обсягами освоєння капітальних 
інвестицій Івано-Франківщина серед регіонів України зайняла 9 позицію, за темпами 
-  20, на одну особу -  5.

Найбільшу частку капітальних інвестицій спрямовано у розвиток будівництва 
(36,7 відс.), транспорту, складського господарства, поштової та кур’єрської діяльності 
(33,8 відс.).
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Основними джерелами фінансування капітальних інвестицій виступили власні 
кошти підприємств та організацій, за рахунок яких освоєно 58,1 відс. загального 
обсягу інвестицій, та кошти населення на будівництво житла -  29,1 відсотка.

Капітальні інвестиції у житлові будівлі становили 1524,7 млн. грн., що на
27.7 відс. менше, ніж у січні-вересні 2014 року.

Значні обсяги коштів інвестовано у підприємства обласного центру -
53.7 відс. загальнообласного обсягу, Тисменицького -  11,0 відс. та Калуського -  
5,9 відс. районів.

За 9 місяців 2015 року (на останню звітну дату) в області введено в 
експлуатацію 450,2 тис. кв. м загальної площі житла, або 70,0 відс. до аналогічного 
періоду 2014 року. Причиною зменшення є надмірно високе введення в експлуатацію 
житла у відповідному періоді попереднього року (643,4 тис. кв. м загальної площі 
житла або 182,1 відс. до січня-вересня 2013 року).

Розроблено та затверджено комплексну регіональну програму розвитку 
житлового будівництва на 2015 рік із передбаченим введенням впродовж року 
580 тис. кв. метрів загальної площі житла.

За програмою «Власний дім» у 2015 році введено в експлуатацію 
13 житлових будинків загальною площею майже 2,34 тис. кв. м, забезпечено 
водопостачання 20 осель, залучено 3,175 млн. грн. коштів бюджетів всіх рівнів із 
передбачених 3,282 млн. гривень.

На реалізацію програми молодіжного житлового будівництва у 2015 році 
інвестовано кошти в будівництво (придбання) 5 квартир загальною площею
391,0 кв. м на загальну суму 2,434 млн. грн. (із передбачених 2,872 млн. грн.).

Впродовж 9 місяців 2015 року (на останню звітну дату) введено в 
експлуатацію 34,41 км газових мереж із запланованих 50 км., 1,4 км водопровідних 
мереж (у містах Івано-Франківську -  1,0 км та Калуші -  0,4 км), 2,7 км каналізаційних 
мереж; очисні споруди у селах Товмачик та Коршів Коломийського району 
(відповідно, 0,3 та 0,02 тис. куб. м стічних вод за добу), споруди біологічної очистки 
господарсько-побутових стічних вод у селі Вишків Долинського району (0,01 тис. 
куб. м стічних вод за добу).

Крім того, впродовж 9 місяців звітного року завершено будівельні роботи та 
прийнято в експлуатацію наступні об’єкти соціально-культурного призначення: 
амбулаторно-поліклінічні заклади загальною потужністю 86 відвідувань за зміну, 
спортзал ЗОШ І-ІІІ ступенів у селищі Більшівці Галицького району на 853 кв. м 
тренувальної площі, санаторій-профілакторій у місті Яремче на 100 ліжок, оздоровчо- 
відпочинковий блок на 10 місць в с. Новоселиця Долинського району.

У 2015 році за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку 
завершено реконструкцію пологового будинку в місті Надвірна, проведено капітальні 
та поточні ремонти автомобільних доріг загального користування державного та 
місцевого значення на загальну суму майже 93,0 млн. гривень.

Підприємствами будівельного комплексу області у 2015 році виконано 
будівельно-монтажних робіт на суму 1307,8 млн. грн. або 104,7 відс. порівняно з 
2014 роком.

Із збільшенням обсягів виконаних робіт спрацювали будівельні організації 
Болехівської (у 2,4 раза) та Івано-Франківської (+13,0 відс.) міських рад, Косівського 
(у 2,0 рази), Галицького (у 1,6 раза), Тисменицького (у 1,5 раза) Коломийського 
(+38,7 відс.), Городенківського (+33,8 відс.) та Калуського (+ 29,4 відс.) районів. На 
зростання обсягів вплинула робота таких підприємств: «МЖК Експрес-24»,
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«Інвестиційно-будівельна компанія «Вертикаль», «Івано-Франківський облавтодор», 
«ПМК-77», «Будівельна компанія Трейдзахідбуд», «Калушстальбуд», ПФ «Галицький 
двір», ПП «Альфаенергогруп».

Зменшили обсяги робіт будівельні підприємства Рогатинського (-85,3 відс.), 
Тлумацького (-62,6 відс.), Верховинського (-54,6 відс.), Долинського (-44,0 відс.), 
Богородчанського (-19,1 відс.) і Надвірнянського (-18,3 відс.) районів та Бурштин- 
ської міської ради (-36,3 відс.).

Зросло виробництво цементу (+40,8 відс.), вапна (+7,7 відс.), цегли 
(+6,4 відс.) та бетонних розчинів (+3,5 відс.).

Через зниження попиту на продукцію на 36,3 відс. зменшилося виробництво 
шиферу.

У зв’язку із значним збільшенням собівартості продукції (закупівля сировини 
залежить від курсу євро) та зниження реалізації продукції суттєво (на 59,2 відс.) 
зменшено виробництво керамічної плитки.

Впродовж 2015 року відкрито цех (І чергу) з переробки деревообробної 
продукції потужністю 2479,7 кв. м у селищі Вигода Долинського району, тимчасову 
пересувну лінію із виготовлення асфальтобетонної суміші виробничою потужністю 
50 тонн за годину в с. Хриплин Івано-Франківської міської ради.

З метою забезпечення населення та інших споживачів комунальними 
послугами належної якості та в достатній кількості ведеться відповідна робота щодо 
реформування житлово-комунального господарства, основною метою і завданням 
якого є підвищення ефективного функціонування галузі, забезпечення сталого 
розвитку для задоволення потреб споживачів, поглиблення демонополізації житлово- 
комунального господарства та створення конкурентного середовища на ринку 
житлово-комунальних послуг.

На 1 січня 2016 року в області функціонувало 439 об’єднань співвласників 
багатоквартирних будинків, з яких 24 створено у 2015 році.

З метою покращення технічного стану в існуючому житловому фонді 
впродовж 2015 року відремонтовано 358 покрівель, 82 системи гарячого 
водопостачання, 537 систем холодного водопостачання в будинках, проведено 
промивання 493 опалювальних систем і ремонт електрощитових у 454 будинках.

На комунальних котельнях місцевих рад замінено 8 котлів застарілих 
конструкцій та 2,0 км теплових мереж на попередньо ізольовані труби. До роботи в 
зимових умовах підготовлено 819 котелень, 48 центральних теплових пунктів та
320,0 км теплових мереж.

Повністю завершено роботу з оснащення підприємств комунальної 
теплоенергетики приладами обліку відпуску теплової енергії.

Підприємствами водопровідно-каналізаційного господарства проведено 
капітальний ремонт і заміну 14,63 км водопровідних та 4,84 км каналізаційних мереж. 
Для забезпечення стабільної роботи системи життєзабезпечення утворено обласний 
оперативний штаб з питань підготовки та роботи об’єктів ПЕК та ЖКГ.

Для оновлення і розробки генеральних планів, детальних планів територій та 
проектів зонування територій на місцевому рівні видатки, передбачені у бюджетах 
всіх,рівнів, загалом становлять 4616,673 тис. грн., із яких 250,0 тис. грн. - кошти, 
передбачені з інших джерел. Впродовж 2015 року освоєно 2 724,293 тис. грн., із яких 
680,6 тис. грн. - на завершення проектних робіт з розробки схеми планування 
території Івано-Франківської області.
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У розрізі міст обласного значення в місцевих бюджетах передбачено кошти у 
сумі 2196,0 тис. грн., які будуть спрямовані на фінансування проектних робіт з 
оновлення генеральних планів міст Івано-Франківська і Калуша, розроблення 
детальних планів територій та планів зонування територій (міста Коломия, Яремче і 
Болехів), виготовлення історико-архітектурних планів (м. Болехів). Упродовж 2015 
року освоєно 272,13 тис. гривень. Затверджено генеральний план міста Рогатина, 
генеральний план м. Надвірна перебуває на стадії усунення зауважень експертизи, 
генеральні плани міст Косова, Тлумача і Городенки в процесі оновлення. Через 
відсутність фінансування тимчасово призупинено оновлення генерального плану 
міста Снятина. Кошти, передбачені для фінансування проектних робіт для міст 
районного значення, становлять 724,1 тис. грн., із яких упродовж звітного періоду 
освоєно 220,0 тис. гривень.

Із 24 селищ міського типу в стадії оновлення (внесення змін та доповнень до 
генеральних планів) перебувають 8 селищ міського типу (Войнилів, Брошнів-Осада, 
Богородчани, Солотвин, Перегінське, Лисець, Ворохта, Гвіздець). Кошти, передбачені 
для фінансування проектних робіт в бюджетах селищних рад, становлять 478,95 тис. 
грн., із яких освоєно 160,381 тис. гривень.

У порівнянні з попередніми роками в сторону збільшення змінилася динаміка 
росту оновлення містобудівної документації на регіональному і місцевому рівнях. 
Так, згідно з статусом населеного пункту, стан забезпечення містобудівною 
документацією становить для міст обласного значення -  100,0 відс., міст районного 
значення -  100,0 відс., селищ міського типу -  95,8 відс.; сільських населених пунктів 
-  92,9 відсотка. Загальний відсоток забезпечення генеральними планами має 
тенденцію до зменшення, однак процес внесення змін і доповнень (у тому числі -  
локальних) упродовж 2015 року збільшився. Загалом, на сьогодні в стадії оновлення, 
розробки, внесення змін і доповнень, у тому числі -  локальних, перебувають 
генеральні плани 87 населених пунктів області.

Згідно з програмою соціально-економічного розвитку, розвиток у галузі 
містобудування вбачається в розробці схем планування територій як регіонального 
масштабу, так і територій адміністративних районів. Для реалізації заходів програми 
рішенням Івано-Франківської обласної ради «Про обласний бюджет на 2015 рік» від 
05.01.2015 року № 117-34/2015 департаменту будівництва, житлово-комунального 
господарства, містобудування та архітектури облдержадміністрації передбачені 
видатки на суму 681,0 тис. гривень. Наразі триває робота щодо завершення робіт з 
розробки Схеми планування територій Івано-Франківської області. Упродовж 2015 
року виконано 5 етапів проекту, зокрема, завершено актуалізацію вихідної інформації 
по господарському комплексу та інженерно-транспортній інфраструктурі. 
Опрацьовано планувальну організацію території області та розроблено основне 
креслення (1 етап). Розроблено пропозиції щодо розвитку функціонально- 
планувальних елементів території області, розроблено завдання по ІТЗ ЦЗ (ЦО) -  2 
етап. Виготовлено роботи з інженерної підготовки та захисту території. Розроблено 
тематичні електронні карти. Опрацьовано прогноз розвитку господарського 
комплексу адміністративних одиниць області (3 етап). Розроблено пропозиції з 
розвитку інженерної інфраструктури області (4 етап) та охорони навколишнього 
природного середовища. Виготовлено ІТЗ ЦО в особливий період та мирний час 
(5 етап). Освоєно 680,6 тис. гривень.

Затверджено схему планування території Богородчанського району 
та завершено розробку схеми планування території Косівського району (схему станом 
на 01.12.2015 не затверджено рішенням районної ради). У зв’язку із технічними та
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фінансовими обставинами тимчасово призупинено розробку схеми планування 
територій Надвірнянського району, наразі виготовлено електронну топооснову та 
розроблено проектні пропозиції розвитку соціальної інфраструктури району. 
Тимчасово, в зв’язку із відсутністю коштів, призупинено розробку схеми планування 
території Верховинського району.

Упродовж звітного періоду органами містобудування та архітектури 
проведено 69 архітектурно-містобудівних нарад.

Протягом 2015 року на території області розроблено 703 детальних плани 
територій, 5 планів зонування територій та надано 167 паспортів прив’язки 
розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності.

Згідно з регіональною цільовою програмою паспортизації пам’яток 
містобудування та архітектури місцевого значення на 2011-2015 роки в обласному 
бюджеті передбачено видатки на суму 400,0 тис. гривень. Упродовж звітного періоду 
для збереження об’єктів архітектури, які повністю або частково збереглись в 
автентичному стані, виготовлено 97 паспортів пам’яток містобудування та 
архітектури місцевого значення, освоєно 397,7 тис. гривень. Щодо програми 
реставрації пам’яток архітектури місцевого значення Івано-Франківської області на
2011- 2015 роки в обласному бюджеті на 2015 рік фінансування для проведення 
ремонтно-реставраційних робіт на пам’ятках архітектури місцевого значення 
передбачено не було.

У складі управління містобудування та архітектури департаменту 
будівництва, житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури 
облдержадміністрації створено службу містобудівного кадастру та розроблено 
комплексну цільову програму містобудівного кадастру Івано-Франківської області на
2012- 2016 роки, прогнозовані обсяги фінансування якої складають 8797,3 тис. грн., із 
яких кошти обласного бюджету - 1917,3 тис. грн. та 6880 тис. грн. - кошти місцевих 
бюджетів, на 2015 рік передбачено фінансування програми у сумі 681,0 тис. гривень. 
В розрізі районів створено 13 служб містобудівного кадастру та 6 служб 
містобудівного кадастру в містах обласного значення, розроблено місцеві програми 
містобудівного кадастру.

У 2015 році для розміщення об’єктів індивідуального, садибного та дачного 
типу будинків, господарських будівель, споруд, гаражів органами архітектури на 
безоплатній основі надано жителям області 3169 будівельних паспортів забудови 
земельних ділянок.

Упродовж 2015 року суб’єктам містобудування області надано 
722 містобудівні умови та обмеження забудови земельних ділянок, у яких 
опрацьовано комплекс планувальних та архітектурних вимог до проектування і 
будівництва щодо поверховості та щільності забудови на відповідних земельних 
ділянках.

За підсумками 11 місяців 2015 року обсяги експорту й імпорту товарів 
області зменшилися відповідно на 23,8 і 39,7 відс. у порівнянні з обсягами 
аналогічного періоду 2014 року та склали 329,7 і 267,6 млн. дол. США. Сальдо в 
балансі зовнішньої торгівлі області позитивне -  62,1 млн. дол. США.

У товарній структурі експорту області провідну позицію займали наступні 
групи товарів: деревина і вироби з деревини (20,9 відс. до загального обсягу експорту 
товарів області, зменшення на 19,2 відс. порівняно з 11 місяцями 2014 року); молоко 
та молочні продукти, яйця птиці; натуральний мед (11,0 відс., -28,8 відс.); електричні 
машини (9,7 відс., -31,7 відс.); котли, машини (8,1 відс., -22,7 відс.); пластмаси,
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полімерні матеріали (6,4 відс., -35,3 відс.); папір і картон (6,1 відс., -52,3 відс.); білкові 
речовини (5,9 відс., -27,6 відс.); шкури (4,8 відс., -5,7 відс.) тощо.

В географічній структурі експорту товарів відбувається переорієнтація на 
ринки країн Європейського Союзу та країн Азії (відповідно, 59,7 і 18,4 відс. до 
загального обсягу експорту товарів області). Частка країн СНД в загальнообласному 
експорті товарів залишається значною та складає 20,3 відс., зокрема, Російської 
Федерації -  9,1 відс., а обсяги експорту товарів області до СНД і Російської Федерації 
зменшуються відповідно на 44,2 і 56,3 відсотка.

Отримані показники зумовлені несприятливими зовнішніми факторами 
(агресія на сході країни з боку РФ, введення додаткових зовнішньоторговельних 
обмежень на поставку окремих груп українських товарів до країн-членів Митного 
Союзу, переважно до Російської Федерації, погіршення зовнішньоекономічної 
кон’юнктури) та складною соціально-політичною ситуацією в країні, розбалан- 
суванням валютного ринку, що призвело до різкого коливання курсових різниць 
іноземної валюти, зниження конкурентоздатності продукції вітчизняних товаро
виробників і, зокрема, області, через зростання тарифів на енергоресурси та високу 
енергоємність виробництва і стало причиною зменшення обсягу експорту товарів 
області. Упродовж 11 місяців 2015 року відбувалася диверсифікація ринків збуту 
продукції підприємств області не тільки на зовнішні ринки збуту, а й на внутрішні, 
що також вплинуло на загальнообласний обсяг експорту товарів. Така тенденція 
триватиме й надалі.

На споживчому ринку області у 2015 році оборот роздрібної торгівлі склав
34.1 млрд. грн., що у фактичних цінах на 23,4 відс. більше обсягу відповідного 
періоду 2014 року, у порівнянних цінах (враховуючи індекс споживчих цін) -  на
13.4 відс. менше. За темпом зростання обороту роздрібної торгівлі область посідає 
5 позицію серед регіонів України (в Україні -  зниження на 20,7 відс.).

За даними Держстату індекс споживчих цін в області у 2015 році склав
143.4 відс. і є практично на рівні індексу цін в цілому по Україні (143,3 відс.).

Дещо вищими від середньоукраїнських в області є індекси споживчих цін на 
продукти харчування (область -  142,3 відс., Україна -  141,5 відс.), житло, воду, 
електроенергію, газ та інші види палива (227,9 відс. та 203,0 відс. відповідно), 
предмети домашнього вжитку, побутову техніку та поточне утримання житла 
(138,2 відс. та 136,0 відс. відповідно), охорону здоров’я (область -  130,8 відс. та
129.1 відс. відповідно), різні товари та послуги (131,7 відс. та 131,4 відс. відповідно).

Значно нижчими від середньоукраїнських в області є індекси споживчих цін 
на алкогольні напої та тютюнові вироби, одяг і взуття, транспорт, зв’язок, відпочинок 
і культуру, освіту та ресторани і готелі.

У загальнодержавному рейтингу щодо індексів споживчих цін область 
знаходиться на 10 позиції, тоді як сусідні області знаходяться: Закарпатська -  на 
14, Тернопільська -  на 20, Львівська -  на 21 позиції.

За даними моніторингу цін, що проводиться Держстатом, в грудні 
2015 року в області вищими темпами, ніж в середньому по Україні, зросли роздрібні 
ціни на яловичину, сало, крупу гречану, молоко, сметану, яйця курячі та овочі. 
Знизились роздрібні ціни на свинину, птицю, моркву та цибулю.

Станом на 30.12.2015 року вищими від середньоукраїнських були роздрібні 
ціни на 4 із 23 охоплених моніторингом продовольчих товарів (хліб з борошна 
І ґатунку, макаронні вироби, сир м’який та цибулю).
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У загальнодержавному рейтингу за сумою місць щодо продовольчих товарів 
область знаходиться на 6 позиції.

Знизились в області (як і в цілому по Україні) роздрібні ціни на дизельне 
паливо -  на 2,0 відс. та на бензин А-95 -  на 1,7 відсотка.

Для виявлення та оперативного реагування на проблемні питання, які 
виникають на регіональному споживчому ринку, облдержадміністрацією щодекадно, 
а за умови стрімкого зростання цін -  щоденно відслідковується і аналізується цінова 
ситуація на основні продукти харчування на підприємствах торгівлі та продовольчих 
ринках у розрізі районів і міст області.

Упродовж січня-листопада 2015 року збереглася тенденція до зростання 
номінальної заробітної плати, яка склала 3335,0 грн., що на 17,0 відс. більше в 
порівнянні з аналогічним періодом 2014 року.

Разом з тим, у січні-грудні 2015 року відбулося зниження рівня реальної 
заробітної плати на 22,3 відсотка.

Відповідно до змін, внесених до Закону України «Про Державний бюджет 
України на 2015 рік», враховуючи динаміку зростання заробітної плати у бюджетній 
сфері та на основних бюджетоутворюючих підприємствах області, у грудні 2015 року 
заробітна плата склала 4191,0 грн., що на 14,4 відс. більше у порівнянні з груднем 
2014 року.

Серед факторів, які суттєво впливають на рівень заробітної плати працівників 
області, є запровадження на багатьох підприємствах режиму неповного робочого 
часу, здійснення оплати праці на рівні мінімальної заробітної плати, визначеної на 
законодавчому рівні, а також ненарахування додаткової заробітної плати у вигляді 
надбавок, доплат та премій. Передумовою цьому є кризовий стан економіки.

Станом на 1 січня 2016 року заборгованість із виплати заробітної плати 
працівникам області склала 4,2 млн. грн., у тому числі перед працівниками 
З економічно активних підприємств -  0,4 млн. грн. (8,8 відс.), 11 підприємств- 
банкрутів -  3,3 млн. грн. (80,3 відс.), З недіючих підприємств -  0,5 млн. грн. 
(10,9 відс.).

В області намітилась позитивна тенденція щодо погашення заборгованості із 
заробітної плати. Так, з початку 2015 року виплачено понад 9,4 млн. грн. заборгованої 
заробітної плати, в результаті чого борги перед працівниками області в порівнянні з 
початком 2015 року скоротились на 57,0 відс. (на 29,2 відс. -  в порівнянні з 
попереднім місяцем). Затверджені графіки щодо скорочення боргів з оплати праці 
підприємствами виконуються з випередженням. Відсутня заборгованість з виплати 
заробітної плати в бюджетній сфері та на підприємствах комунальної форми 
власності. За темпами погашення заборгованості із виплати заробітної плати до 
початку 2015 року область посідає 2 позицію серед регіонів України.

Заборгованість із заробітної плати економічно активних підприємств в 
порівнянні з початком року зменшилась на 86,5 відс. і складає 364,9 тис. грн. або
8,8 відс. від загальної суми боргу.

Водночас, проблема своєчасної виплати зароблених працівниками коштів і 
надалі є актуальною, оскільки станом на 01.01.2016 року залишаються 
невиплаченими 4,2 млн. грн. заборгованої заробітної плати, переважно це 
заборгованість підприємств-банкрутів (80,3 відс.). Найбільшим боржником цього 
кола підприємств є ВАТ «Пресмаш» (2,5 млн. грн. або 60,8 відс. загальної суми 
боргу).
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До кінця 2016 року прогнозується повністю ліквідувати борги на економічно 
активних підприємствах, а їх загальна сума зменшиться до 2065,3 тис. грн. або на 
46,9 відсотка.

Середній розмір пенсій зріс з 1417,38 грн. станом на 1 січня 2015 року до 
1537,18 грн. на 1 січня 2016 року. Ріст середнього розміру пенсій відбувся, в 
основному, за рахунок перерахунку пенсій з 1 вересня 2015 року у зв’язку із 
збільшенням прожиткового мінімуму відповідно до Закону України «Про внесення 
змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2015 рік».

За 2015 рік органами Пенсійного фонду України в області забезпечено 
виконання планових показників за платежами, адміністрування яких здійснюють 
органи Пенсійного фонду, на 108,9 відс.; фактично надійшло 86,5 млн. грн., з яких 
майже 91,0 відс. -  кошти на покриття витрат на виплату і доставку пільгових пенсій.

З врахуванням коштів, які надійшли від розщеплення єдиного соціального 
внеску, обсяг надходжень до бюджету Пенсійного фонду України в області склав 
3385,6 млн. грн., що на 335,6 млн. грн. більше, ніж за попередній 2014 рік.

Органами Пенсійного фонду України в області здійснювалась робота, 
спрямована на мобілізацію власних коштів та зменшення заборгованості з платежів 
до бюджету Фонду. Зокрема, затверджені та виконуються спільні заходи органів 
Державної виконавчої служби та Пенсійного фонду України в області, спрямовані на 
підвищення ефективності примусового стягнення боргів. На примусовому стягненні в 
органах ДВС станом на 01.01.2016 року перебували виконавчі документи органів 
Пенсійного фонду на суму 40,1 млн. грн. (в частині економічно-активного боргу). За 
цими документами до бюджету Фонду у 2015 році надійшло 8,9 млн. грн., що на 
6,3 відс. більше, ніж у 2014 році.

Проведено 60 спільних нарад з керівництвом відділів ДВС. Спільно з 
державними виконавцями здійснено 360 виїздів за місцем проживання боржників чи 
за місцем знаходження їх майна. В результаті платники погасили 221,2 тис. грн. 
боргу.

У головному територіальному управлінні юстиції в області заслухано звіти 
арбітражних керуючих щодо перспектив погашення боргів 7 підприємствами- 
банкрутами із сумою боргу понад 100 тис. гривень.

За результатами проведеної роботи завершено ліквідаційні процедури щодо 
23 боржників, за якими рахувалися борги на суму 9,0 млн. гривень.

Загальна сума заборгованості платників області до бюджету Пенсійного 
фонду України на 01.01.2016 року склала 229,4 млн. грн., зокрема: 21,3 млн. грн. -  
борг за страховими внесками, який завдяки вжитим заходам зменшився у 2015 році на
4,1 млн. грн.; 208,1 млн. грн. -  борг за пільговими та науковими пенсіями, регресними 
вимогами (ріст до початку 2015 року -  23,1 млн. грн.).

Бюджетні установи, що фінансуються з місцевих бюджетів, не відшкодували 
витрати на виплату пільгових пенсій на суму 62,6 тис. гривень. Ця заборгованість 
рахується за платниками міста Калуша та Калуського району.

У структурі заборгованості частка економічно-активних підприємств склала 
22,2 відс. (51,0 млн. грн.). Борг платників, які перебувають у процедурах банкрутства 
та з безнадійним боргом, -  178,4 млн. грн. або 77,8 відсотка.

Борги за страховими внесками підприємств житлово-комунальної сфери 
становлять 4,1 млн. грн. і зменшилися упродовж 2015 року на 1,9 млн. гривень.

Найбільші обсяги заборгованості до бюджету Пенсійного фонду рахуються за 
платниками міста Калуша та Калуського району (180,9 млн.грн.), міста Івано-
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Франківська (31,6 млн. грн.), міста Коломиї та Коломийського району (8,4 млн. грн.), 
Тисменицького (4,0 млн.грн.), Галицького і Городенківського (по 1,1 млн. грн.), 
Рогатинського (0,8 млн. грн.) районів.

Основною проблемою у погашенні боргів до Пенсійного фонду є вирішення 
подальшої долі ВАТ «Оріана» та ДП «Калійний завод» ВАТ «Оріана», заборгованість 
яких до бюджету Фонду становить 167,7 млн. грн. або 73,1 відс. в загальній сумі 
боргу в області.

Для забезпечення прав застрахованих осіб на пенсійне забезпечення органами 
Пенсійного фонду України в області здійснюється контроль за достовірністю 
наповнення реєстру застрахованих осіб Державного реєстру загальнообов’язкового 
державного соціального страхування.

Серед населення області здійснюється інформаційно-роз’яснювальна робота 
щодо умов набуття страхового стажу, економічних та соціальних переваг отримання 
легальних доходів, повноти і своєчасності сплати єдиного внеску на 
загальнообов’язкове державне соціальне страхування як гарантії реалізації прав 
найманих працівників на пенсійне забезпечення. На цю тематику надруковано 
63 статті в місцевій пресі, проведено 146 виступів на місцевих радіо- та телеканалах.

Державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям на початок 
2016 року отримували 23,3 тис. сімей, на це профінансовано 663,1 млн. гривень. 
Виплата державних допомог у 2015 році проводилася вчасно. На 1 січня 2016 року 
державну допомогу сім’ям з дітьми отримували 75,0 тис. сімей (профінансовано
1033,8 млн. грн.). На видатки, пов’язані із соціальним захистом громадян, 
постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, за 2015 рік профінансовано
10.7 млн. гривень.

Впродовж 2015 року інвалідів забезпечено 13104 технічними та іншими 
засобами реабілітації, в тому числі 1101 кріслом колісним та 4195 протезно- 
ортопедичними виробами; 27 інвалідів забезпечено автомобілями, у тому числі 
7 інвалідів -  автомобілями, які були у користуванні інвалідів, що померли, та 
20 осіб -  автомобілями в якості гуманітарної допомоги.

Станом на 01.01.2016 року виплачено одноразову грошову допомогу до Дня 
Перемоги 42933 ветеранам війни на загальну суму 18073,13 тис. гривень.

На початок 2016 року в області функціонують 7 центрів соціальної 
реабілітації дітей-інвалідів (в Коломийському, Косівському, Снятинському (обласний 
центр), Тлумацькому та Рожнятівському районах, містах Коломиї та Калуші) і 
5 відділень денного догляду при реабілітаційних установах. Упродовж 2015 року 
реабілітацію в зазначених установах пройшли 196 дітей-інвалідів.

Для забезпечення виконання обласних програм соціального захисту населення 
у 2015 році в обласному бюджеті було передбачено 13366,1 тис. грн.; станом на 
01.01.2016 р. профінансовано 12507,1 тис. грн. або 93,6 відс. від запланованого.

Всього для потреб охорони здоров’я області у бюджеті на 2015 рік були 
закладені кошти у сумі 1 579,3 млн. грн., що на 42,1 млн. грн. більше, ніж в 
попередньому році, та складає 26,3 відс. до загального обсягу бюджету області. 
Залучено понад 80 млн. грн. позабюжетних надходжень.

. Для реалізації заходів медичних програм використано 116,8 млн. грн., що на
28.8 млн. грн. більше в порівнянні з 2014 роком. Повністю забезпечені хворі на 
цукровий діабет препаратами інсуліну (16,4 млн. грн.), хворі з хронічною хворобою 
нирок -  розхідними матеріалами для гемодіалізу та перитонеального діалізу
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(70,1 млн. грн.), пацієнти з трансплантованими органами -  імунодепресантами 
(8,0 млн. грн.).

Для забезпечення безкоштовною медичною та психологічною допомогою 
осіб, які постраждали внаслідок антитеротистичної операції на сході держави, та 
членів їх сімей виділено з обласного бюджету 1,0 млн. гривень.

Вжито заходів щодо покращення матеріально-технічної бази закладів охорони 
здоров’я. Шляхом реорганізації ФАПів утворено 4 нові сільські амбулаторії ЗПСМ в 
селах Черче Рогатинського, Кальна Долинського, Воскресінці Коломийського та 
Загвіздя Тисменицького районів.

Розпочали роботу сучасне приймальне відділення обласного перинатального 
центру, відділення анестезіології та інтенсивної терапії обласного фтизіопульмо- 
центру. Реконструйовано ряд відділень Городенківської, Калуської і Тлумацької 
центральних районних лікарень, Надвірнянський пологовий будинок.

У відділенні новонароджених дітей обласної дитячої лікарні відкрито палати 
інтенсивного лікування і спостереження за тяжкохворими немовлятами.

За європейським зразком облаштовані приміщення консультативно- 
діагностичного відділення, відділення соціальної допомоги та психоневрологічне 
відділення обласної психоневрологічної лікарні №3.

Розпочала роботу нова клініко-діагностична лабораторія в Івано- 
Франківській ЦМКЛ (вартість ремонту приміщення -  650 тис. грн., обладнання -  
понад 1 млн. грн.).

Розвивається паліативна та хоспісна допомога. Функціонують
40 паліативних ліжок у районах та містах області. Розпочала роботу виїзна хоспісна 
служба. Понад 150 дітей отримали допомогу у новоствореному паліативному 
відділенні для дітей віком до 18 років з інкурабельними онкологічними і неврологіч
ними захворюваннями на 15 ліжок на базі Надвірнянського будинку дитини.

Спільними зусиллями облдержадміністрації та обласної ради за кошти 
державного бюджету для обласної клінічної лікарні придбано операційний мікроскоп 
вартістю майже 5,0 млн. грн. для здійснення оперативних втручань при 
захворюваннях та пухлинах головного мозку.

За кошти обласного бюджету закуплено наркозно-дихальну апаратуру для 
Коломийської ЦРЛ, УЗД-апарати експертного класу для обласних онкологічного та 
кардіологічного диспансерів на загальну суму 3,6 млн. грн., З рентгенапарати 
(17,1 млн. грн.) та ангіограф (19,9 млн. грн.) для обласної клінічної лікарні, а також 
медичне обладнання та вироби медичного призначення для сільських сімейних 
амбулаторій на суму 6 350,0 тис. гривень.

Тривають заходи зі становлення екстреної медичної допомоги. За державним 
розподілом отримано 32 автомобілі класу В вартістю 670 тис. грн. кожен. В рамках 
Меморандуму про співпрацю з Радою директорів екстреної медичної допомоги 
Польщі протягом останніх двох років область отримала 4 сучасні реанімаційні авто
мобілі, дефібрилятори, спецодяг, реанімаційне та навчально-тренувальне обладнання. 
Спільно з польськими колегами у травні 2015 року проведено Перший відкритий 
Прикарпатський чемпіонат з екстреної медичної допомоги «Синьогора - 2015». 
Понад 60 спеціалістів екстреної медичної допомоги пройшли навчання з отриманням 
міжнародних сертифікатів.

В області активно розвивається інтервенційна кардіологія та кардіохірургія. У 
відділенні інвазивних методів діагностики і лікування ЦМКЛ м. Івано-Франківська 
проведено понад 700 коронарографій та 450 стентувань при гострому коронарному 
синдромі. Колектив відділення відзначений Дипломом Асоціації інтервенційних
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кардіологів України. У вересні цього року в порядку спонсорської допомоги відділення 
отримало обладнання для проведення оперативних втручань на серці на суму понад 
400 тис. доларів.

Вирішується питання щодо створення у 2016 році лікарні відновного 
лікування на базі Державного закладу «Вузлова лікарня станції Коломия» ДТГО 
«Львівська залізниця».

У 2015 році збережено позитивні тенденції розвитку освіти в області. 
Відповідно до завдань програми забезпечено розширення мережі дошкільних 
закладів: додатково відкрито 19 груп у діючих дошкільних навчальних закладах; 
реорганізовано 8 загальноосвітніх навчальних закладів у навчально-виховні 
комплекси «дошкільний навчальний заклад - загальноосвітній навчальний заклад» 
(с. Гута і с. Раковець Богородчанського, с. Грабівці і с.Підмихайля Калуського, 
с. Рунгури Коломийського, с. Бабухів Рогатинського, с. Терновиця Тисменицького, 
с. Любківці Снятинського районів); відкрито навчально-виховний комплекс 
«Українська Монтессорі-школа Смайлика» приватної форми власності (с.Крихівці 
Івано-Франківської міської ради).

Загалом в області функціонує 403 дошкільних навчальних заклади, в яких 
упродовж 2015 року додатково створено 527 місць. Крім того, організовано роботу 
352 груп для дітей 5-річного віку при загальноосвітніх навчальних закладах.

Стовідсотково забезпечено навчально-комп’ютерними комплексами 
загальноосвітні навчальні заклади І-ІІІ ст., 98,0 відс. -  закладів І-ІІ ст. та 42,0 відс. -  
І ст., до мережі Інтернет підключено відповідно 92,0 та 77,0 відс. шкіл І-ІІІ та 
І-ІІ ступенів.

Безкоштовним підвезенням забезпечено 12 477 учнів (94,4 відс. від потреби) 
та 1 542 педагогічних працівники (56,8 відс.), які проживають за межею пішохідної 
доступності і потребують підвозу до місця навчання і додому. За кошти обласного 
бюджету придбано 2 шкільні автобуси на суму 2 208,0 тис. гривень.

Продовжується облаштування внутрішніх санвузлів у загальноосвітніх 
школах. У звітному періоді у 52 школах облаштовано внутрішні санвузли.

Дирекцією Прикарпатського військово-спортивного ліцею-інтернату подано 
інвестиційний проект (на будівництво спортзалу) для участі у конкурсному відборі 
інвестиційних програм і проектів регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися 
за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку.

Виготовлено проектно-кошторисну документацію на реконструкцію з 
добудовою другої черги Черченського навчально-реабілітаційного центру для дітей з 
порушенням опорно-рухового апарату.

> Збережено мережу позашкільних навчальних закладів. Розвиток творчих 
інтересів учнівської молоді забезпечують 76 таких закладів. Позашкільним 
вихованням охоплено 61,6 тисяч учнів (42,0 відс. загальної чисельності учнів 
регіону).

Підготовка робітничих кадрів здійснюється за 12 напрямами економічної 
діяльності для різних галузей промисловості, сільського господарства, будівництва, 
транспорту, торгівлі та громадського харчування, житлово-комунального 
господарства.

Враховуючи потреби ринку праці, оновлено перелік професій, за якими 
здійснюється підготовка кваліфікованих робітників у професійно-технічних 
навчальних закладах області, а саме: «озеленювач», «охоронник», «рятувальник», 
«флорист», «вишивальник».
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Вищим професійним училищем №21 (м. Івано-Франківськ) -  єдиним серед 
професійно-технічних навчальних закладів західного регіону -  ліцензовано робітничу 
професію «виробник художніх виробів з металу» (художнє кування).

Для створення реальних виробничих умов та наближення навчального 
процесу до виробництва в усіх професійно-технічних навчальних закладах 
налагоджена співпраця з підприємствами, зокрема з: ТДВ «БМФ» Івано-
Франківськбуд, ВАТ «Житлобуд», АТЗТ «Опорядспецбуд», ДТГО «Львівська 
залізниця», ТзОВ «Авторембудсервіс», ВАТ ВТШГ «Галичина», ПАТ «Івано- 
Франківський локомотиворемонтний завод», ДКП «Електроавтотранс», ВАТ «Івано- 
Франківськцемент», ПАТ «Прикарпаттяобленерго», ТзОВ «Автолимаш».

Прикладом ефективної роботи на регіональному рівні є діяльність навчально- 
практичного будівельного центру Вищого професійного училища № 7 (м. Калуш) 
щодо впровадження нових будівельних технологій від компанії «Хенкель Баутехнік 
(Україна)» та спільно з фірмою «Кнауф» -  щодо підготовки кваліфікованих 
робітників за спеціальністю «монтажник гіпсокартонних конструкцій».

У 2015 році на обліку служб у справах дітей перебувало 1515 дітей-сиріт та 
дітей, позбавлених батьківського піклування (1210 із них влаштовані під опіку, 
піклування), та 405 дітей, як такі, які опинились у складних життєвих обставинах.

В області функціонують 83 прийомні сім’ї, куди влаштовано 122 дітей-сиріт 
та дітей, позбавлених батьківського піклування, 9 будинків сімейного типу (ДБСТ), в 
яких виховується 47 дітей.

Впродовж 2015 року в сім’ї громадян влаштовано 253 дитини, з них: під 
опіку, піклування влаштовано 190 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування; створено 9 прийомних сімей (влаштовано 18 дітей-сиріт); 4 дитячих 
будинки сімейного типу (влаштовано 20 дітей-сиріт). Громадянами України 
усиновлено 25 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Загалом, 
сімейними формами виховання охоплено 91,2 відс. (1379 осіб) дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування.

З метою соціальної реабілітації дітей, які потрапили у складні життєві 
обставини, в області збережено мережу закладів соціального захисту для дітей: Івано- 
Франківський обласний та Міжрегіональний (с. Мединя Галицького району) центри 
соціально-психологічної реабілітації дітей (на 30 місць кожний, термін перебування 
дітей -  до 9 місяців). У зазначених закладах впродовж 2015 року отримали допомогу 
207 дітей, які опинились у складних життєвих обставинах (у 2014 році -  172 дітей).

З метою захисту прав і законних інтересів дітей службами у справах дітей 
вживаються заходи із забезпечення житлових і майнових прав дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування. Рішенням обласної ради від 
25.11.2011 року №323-11/2011 затверджено регіональну цільову програму 
соціального захисту і підтримки дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування, профілактики бездоглядності та безпритульності серед неповнолітніх на 
2012-2015 роки. Заходи цієї програми спрямовані на забезпечення захисту прав та 
інтересів дітей, подолання дитячої бездоглядності та безпритульності, запобігання 
дитячому сирітству, створення умов для всебічного розвитку і виховання дітей, 
забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб 
з їх числа.
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У 2015 році з обласного бюджету виділено кошти в сумі 1,674 млн. грн. для 
забезпечення житлом (шляхом співфінансування) 27 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування, осіб з їх числа (у 2014 році з обласного бюджету на цю 
мету виділено 738,0 тис. грн. для забезпечення житлом 19 осіб).

У 2015 році вжито заходів щодо зміцнення фінансово-матеріальної бази галузі 
фізичної культури та спорту шляхом реалізації завдань регіональної цільової 
соціальної програми розвитку фізичної культури та спорту і регіональної цільової 
програми «Спортивний майданчик» на 2012-2016 роки. Облаштовано 11 майданчиків 
для ігрових видів спорту із синтетичним покриттям розміром 42x22 м та 
2 майданчики розміром 24x15 м з поліуретановим покриттям. Також збудовано 
9 антивандальних тренажерних майданчиків для загальної фізичної підготовки, з яких 
6 -  в Косівському та 2 -  в Тисменицькому районах і 1 -  в місті Івано-Франківську.

Під час проведення обласної акції «Спорт для всіх -  спільна турбота» 
упорядковано та відремонтовано 465 спортивних споруд та майданчиків, з них 
249 -  знаходяться на балансі навчальних закладів, 148 -  за місцем проживання і 
68 -  в місцях масового відпочинку населення. Для проведення зазначених ремонтних 
робіт використано понад 100 тис. грн. з різних джерел фінансування.

В області проведено 292 спортивних змагання з олімпійських та 
неолімпійських видів спорту, з яких 143 -  навчально-тренувальні збори. У 
237 спортивних змаганнях національного та обласного рівнів взяло участь 
3127 спортсменів. Спортсмени регіону здобули 486 медалей національного та 
міжнародного ґатунку, з них 56 -  на європейських і світових чемпіонатах та кубках. 
Дев’ять спортсменів взяли участь в складі національної збірної у І Європейських 
іграх в м. Баку, здобувши 5 срібних медалей.

Впродовж 2015 року проводилась виплата обласних стипендій молодим та 
перспективним спортсменам, членам збірних команд України з олімпійських видів 
спорту. Зазначені стипендії отримували 63 спортсмени.

З метою національно-патріотичного виховання молоді в області 
реалізовувалась обласна комплексна програма «Молодь Прикарпаття».

У квітні 2015 року спільно з Івано-Франківським обласним молодіжним 
центром праці на базі позаміського оздоровчого закладу «Перлина Придністров’я» 
(с. Михальче Городенківського району) проведено обласний фестиваль -  конкурс 
молодіжних та студентських трудових загонів «Ми працею славимо тебе, Україно!».

Для промоцїї туристичного потенціалу краю, об'єднання всіх людей довкола 
ініціативи миру в Україні, Європі та світі організовано та проведено у липні 2015 
року молодіжну патріотичну акцію «Карпати єднають волонтерів».

,, У серпні 2015 року в селі Козино Тисменицького району на базі військово- 
спортивного центру «Воїн-патріот» проведено обласний молодіжний патріотичний 
науково-пізнавальний захід «Чорний ліс -  2015». Тоді ж на базі летунського табору 
«Чота крилатих» в селі Луквиця Богородчанського району в рамках проекту 
«Національно-патріотичне виховання» Всеукраїнської інформаційно-профілактичної 
акції «Відповідальність починається з мене» пройшла національно-патріотична 
молодіжна військова гра «Карпатський легіон». З метою формування національної 
свідомості та патріотичного виховання молоді в 2015 році реалізовано проекти НСОУ 
Пласт. В жовтні 2015 року проведено молодіжну науково-пізнавальну експедицію 
«Повстанськими стежками».
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Традиційним стало проведення 23 серпня кожного року молодіжної 
патріотичної акції «Почесна Варта Говерли», приуроченої до відзначення Дня 
Державного Прапора України. З метою формування національної свідомості та 
патріотичного виховання молоді в 2015 році реалізовано проекти НСОУ Пласт. В 
жовтні минулого року проведено молодіжну науково-пізнавальну експедицію 
«Повстанськими стежками».

В рамках підтримки дитячих та молодіжних громадських організацій, органів 
молодіжного та студентського самоврядування щорічно проводиться обласний 
конкурс проектів серед молодіжних громадських організацій. За результатами 
індивідуального оцінювання членів конкурсної комісії та відкритого захисту в 2015 
році переможцями обласного конкурсу програм визнано 12 проектів. Загальна сума 
фінансування -  180,0 тис. гривень.

З метою пропаганди і утвердження здорового способу життя в молодіжному 
середовищі, забезпечення належного контролю з?, рекламою алкогольних напоїв, 
тютюнових виробів на вулицях міст і населених пунктів області впродовж року 
проводиться щорічна Всеукраїнська інформаційно-профілактична акція «Відповідаль
ність починається з мене».

У 2015 році оздоровленням та відпочинком забезпечено 37,0 тис. дітей, з них: 
883 особи -  діти-сироти, 1067 осіб -  діти-інваліди, які здатні до самообслуговування,
13.2 тис. -  діти з багатодітних і малозабезпечених сімей, 7,5 тис. -  діти, які 
перебувають на диспансерному обліку, майже 5,3 тис. -  діти працівників 
агропромислового комплексу, 7,4 тис. -  талановиті та обдаровані діти, 351 дитина -  
внутрішньо переміщених осіб, 809 -  діти, батьки яких загинули або беруть участь у 
проведенні АТО.

Мережа закладів культури і мистецтв області складає 1556 закладів, які 
належать до комунальної власності, з них клубних установ -  718, бібліотечних 
установ -  747, початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів -  
56, театрально-концертних установ -  5, музейних уетсноз -  24 (у 2015 році музей 
історії Надвірнянщини зареєстровано як юридичну особу), Івано-Франківське 
музичне училище ім. Дениса Сочинського, Калусг.ктій коледж культури і мистецтв, 
навчально-методичний центр культури і туризму Прикарпаття, Національний 
заповідник «Давній Галич», Івано-Франківський національний академічний 
Гуцульський ансамбль пісні і танцю «Гуцулія» та філія національного військово- 
патріотичного музею України -  Івано-Франківський музей «Герої Дніпра». Загальна 
чисельність працюючих у галузі -  6933 особи.

На державному обліку перебуває 3944 пам’ятки, у тому числі 169 пам’яток 
національного значення, з них: 1490 -  пам’ятки • археології (в тому числі 21 -  
національного значення), 869 -  історії (5 -  націє пального значення), 142 -  пам’ятки 
монументального мистецтва (1 -  національного значення), 1443 -  архітектури та 
містобудування (151 -  національного значення).

На проведення культурно-мистецьких заходів у 2015 році використано
967.2 тис. гривень. Основна частина заходів була спрямована на вшанування 
творчості Тараса Шевченка, консолідацію громади, активізацію діалогу, проведення 
благодійних акцій зі збору коштів для учасників АТО, зустрічей з членами сімей 
Героїв Небесної Сотні, заходів національно-патріотичного змісту.
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Крім того, впродовж звітного періоду проводилися культурно-мистецькі 
заходи до відзначення знаменних і пам'ятних дат, релігійних свят, заходи для дітей та 
молоді, огляди-конкурси, творчі звіти закладів культури та муніципальних і народних 
аматорських колективів.

За звітний період проведено поточний ремонт фасаду та виставкових залів 
музею-філіалу етнографії та екології м. Яремче, Коломийського національного музею 
Гуцульщини та Покуття ім. Й. Кобринського (298,8 тис. грн.), встановлена пожежна 
сигналізація в обласній універсальній науковій бібліотеці ім. І.Франка (92,8 тис. грн.) 
та ремонт системи опалення (83,5 тис. грн.), проведено поточний ремонт в музичному 
училищі ім. Д. Січинського (84,8 тис. грн.), замінено вікна в приміщенні академічного 
обласного театру ляльок ім. Марійки Підгірянки (170,0 тис. грн.).

На виконання обласної програми «Теплий заклад культури Прикарпаття» на 
2011-2015 роки на ремонт та реконструкцію систем опалення, встановлення 
автономного та альтернативного опалення, заміну котлів, придбання батарей у 
закладах культури області спрямовано як субвенцію з обласного бюджету кошти в 
сумі 253,0 тис. грн. у Верховинський, Галицький, Долинський, Калуський, 
Надвірнянський, Рогатинський, Рожнятівський, Снятинський, Тисменицький і 
Тлумацький районні бюджети, а також 90,0 тис. грн. -  Івано-Франківській обласній 
універсальній науковій бібліотеці ім. І.Франка на ремонт системи опалення.

В області функціонує 367 туристично-рекреаційних закладів на 
17,6 тис. місць. Крім того, послуги з розміщення надають 800 приватних садиб 
сільського, зеленого туризму. Зареєстровано близько 200 суб'єктів туристичної 
діяльності, з них 33 мають туроператорську ліцензію. Працює 11 центрів та пунктів 
туристичної інформації. Лідерами туристичного ринку регіону залишаються ТзОВ 
«Парктур», ПрАТ «Івано-Франківськтурист», ТзОВ «Туристична фірма «Надія».

За 2015 рік до бюджету надійшло 1578,5 тис. грн. туристичного збору 
(946,77 тис. грн. -  за 2014 рік). У березні-листопаді звітного року область відвідали 
понад 1,7 млн. осіб. Основні місця, які відвідували туристи: місто Яремче, 
с. Поляниця (ТК «Буковель»), місто Івано-Франківськ, місто Галич (НЗ «Давній 
Галич», Галицький НПП), місто Коломия, Долинський район (маршрут «Карпатський 
трамвай»).

В лютому 2015 року створено Громадську раду з питань міжнародного 
співробітництва і туризму при департаменті міжнародного співробітництва, 
євроінтеграції та розвитку туристичної інфраструктури облдержадміністрації. 
Ініційовано відновлення міжрегіональної співпраці у рамках Ради з туризму 
Карпатського регіону.

З метою розвитку туристичної інфраструктури надано підтримку проекту з 
розвитку етнотуризму в області (проект бойківського автентичного поселення у 
с. Долин Долинського району); упорядковано зупинку для туристів на маршруті 
«Карпатський трамвай» (Долинський район); облаштовано території пластового 
летунського табору «Чота крилатих» (Богородчанський район), Ангелівської 
доменної печі (Рожнятівський район).

Туристичний потенціал області представлено на туристичних виставках, 
фестивалях та форумах у містах Києві, Одесі та Львові. Організовано оглядовий візит 
для представників іноземних делегацій Латвії, Польщі, Румунії, Чехії. Проведено 
ознайомлювальні тури для азербайджанських ЗМІ, туристичних фірм країн Балтії.
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Для промоції туристичного потенціалу області виготовлено промоційні 
стенди про туристичний потенціал Прикарпаття; видано ілюстроване видання «Івано- 
Франківщина. Писанковий край», презентаційні пакети для учасників Патріаршого 
Собору УГКЦ; інформацію про підсумки літнього туристичного сезону надруковано 
у журналі «Український туризм», розміщено на сайті УНІАН; розміщено промоційні 
постери «Івано-Франківська область -  край для туризму» у Тернопільській області.

Впродовж 2015 року проводився цикл безкоштовних екскурсій для жителів та 
гостей міста Івано-Франківська; в рамках благодійної акції «Різдво в Карпатах» 
організовано екскурсії Івано-Франківськом для дітей, які приїхали на Прикарпаття із 
східних та південних областей України.

В області реалізовуються 5 транскордонних проектів та проектів із 
залученням міжнародної технічної допомоги: «Івано-Франківська область -  край для 
туризму» програми ЄС «Підтримка політики регіонального розвитку в Україні»; 
«Східноєвропейські перлини: створення та просування продуктів міського
культурного туризму в транскордонному просторі» Програми транскордонного 
співробітництва «Польща -  Білорусь -  Україна»; «Карпатські історичні вузькоколійні 
залізничні дороги» Програми транскордонного співробітництва «Угорщина -  
Словаччина -  Румунія -  Україна»; «Shtetl Routes. Об’єкти єврейської культурної 
спадщини в транскордонному туризмі» Програми транскордонного співробітництва 
«Польща -  Білорусь -  Україна»; «Просування інвестиційних можливостей і співпраці 
між малими та середніми підприємствами через розвиток транскордонних зв'язків у 
Карпатському регіоні» Програми транскордонного співробітництва «Угорщина -  
Словаччина -  Румунія -  Україна».

У рамках реалізації заходів проекту «Івано-Франківська область -  край для 
туризму» розроблено проект комплексної регіональної цільової програми розвитку 
туризму в області на 2016-2020 роки, затверджений рішенням обласної ради від 
16.10.2015 року №1820-39/2015; розпочато роботу з підготовки проектно- 
кошторисної документації для будівництва візит-центрів (зон відпочинку 
автотуристів) у Верховинському та Галицькому районах; відкрито Івано- 
Франківський обласний центр розвитку туризму; до кінця року заплановано створити 
новий туристичний веб-портал; розпочато процедуру катетеризації садиб сільського, 
зеленого туризму.

Проблемними питаннями галузі залишаються: відсутність повноважень для 
моніторингового контролю за діяльністю суб’єктів туристичної діяльності та рівнем 
якості надання туристичних послуг споживачам; відсутність нормативно-правового 
регулювання провадження діяльності у сфері сільського, зеленого туризму в Україні, 
що провокує зловживання на ринку як контролюючих органів влади, так і суб’єктів 
туристичної діяльності; занедбаність придорожньої туристичної інфраструктури.

Упродовж 2015 року реалізовувались заходи Програми охорони 
навколишнього природнього середовища Івано-Франківської області до 
2015 року. Вживалися заходи щодо розвитку інфраструктури охорони навколишнього 
природного середовища з метою покращення умов життя населення та екологічної 
ситуації в цілому, запобігання негативному впливу на довкілля стихійних явищ, 
авар:й природного і техногенного походження, недопущення збіднення біологічного і 
ландшафтного різноманіття, покращення умов для охорони природно-заповідних 
територій та об’єктів тощо.
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У 2015 році з обласного фонду охорони навколишнього природного 
середовища на реалізацію заходів Програми охорони навколишнього природного 
середовища Івано-Франківської області до 2015 року заплановані видатки на загальну 
суму 54,05 млн. гривень. Станом на 29.12.2015 року загалом профінансовано 
природоохоронних заходів на суму 47,55 млн. гривень.

На заходи з охорони атмосферного повітря, зокрема, для завершення робіт з 
реконструкції обладнання для очистки від забруднення речовин біологічного 
походження, що викидаються в атмосферне повітря, Коломийського ДП 
«Ветсанзавод» у с. Годи-Добровідка були заплановані видатки в обсязі 400,8 тис. 
гривень. Проте станом на 29.12.2015 року фінансування не здійснювалось.

Підприємством «Відокремлений підрозділ Бурштинська ТЕС ПАТ «ДТЕК 
Західенерго» у 2015 році за власні кошти проведено капітальний ремонт 
електрофільтра на блоці №6 та поточні ремонти електрофільтрів на блоках №1-5 та 
№7-12 загальною вартістю понад 6,0 млн. гривень.

З метою зменшення обсягів скидів забруднюючих речовин у водні об’єкти на 
проектування, будівництво, ремонт і реконструкцію комунальних очисних споруд та 
каналізаційних мереж в населених пунктах області з обласного фонду охорони 
навколишнього природного середовища було заплановано виділити у 2015 році 34,3 
млн. грн., з них станом на 29.12.2015 року профінансовано 30,5 млн. грн., зокрема, 
для будівництва каналізаційних мереж у с. Угорники Івано-Франківської міської 
ради, селищі Рожнятів, селі Чукалівка та селищі Лисець Тисменицького району.

З державного фонду охорони навколишнього природного середовища 
виділено 12,85 млн. грн. для реконструкції центрального каналізаційного колектора та 
на будівництво каналізаційних мереж в районі вулиць Комунальна-Мельничука міста 
Надвірна.

У 2015 році в рамках виконання природоохоронних заходів щодо 
раціонального використання та зберігання відходів виробництва і побутових відходів 
на проведення робіт з розширення та реконструкції споруд складування побутових та 
сільськогосподарських відходів на полігоні ТПВ у місті Снятині профінансовано 
1,5 млн. гривень.

Крім того, з Державного фонду охорони навколишнього природного 
середовища виділено на будівництво споруд для збору та складування побутових, 
сільськогосподарських, промислових відходів міста Калуша, а саме -  розширення 
існуючого полігону (4,4 млн. грн.).

Через відсутність розробленої та затвердженої в установленому порядку 
проектно-технічної документації для виконання природоохоронних робіт в зоні 
Домбровського кар’єру, що базувалась би на реальних наукових та моніторингових 
дослідженнях і враховувала критичні зміни, які призвели до різкого погіршення 
ситуації, природоохоронні заходи на території Калуського гірничопромислового 
району впродовж 2015 року практично не проводились.

1 На виконання доручення Прем’єр-міністра України від 15.09.2015 року 
№ 36737/1/1-15 до листа Комітету Верховної Ради України з питань екологічної 
політики, природокористування та ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи 
від 04.09.2015 року № 04-15/12-1039 та з метою забезпечення виконання рішення 
Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики, природокористу
вання та ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи від 02.09.2015 року №21/17 
«Про виїзне засідання робочої групи Комітету щодо екологічних проблем 
Домбровського кар’єру та токсичних відходів гексахлорбензолу (м. Калуш, Івано- 
Франківська область)» підготовлено розпорядження облдержадміністрації від
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26.10.2015 р. №715 «Про утворення робочої групи». У 2015 році кошти на ліквідацію 
наслідків природних та техногенних катастроф з обласного фонду охорони 
навколишнього природного середовища не виділялись.

Проведення заходів щодо охорони і раціонального використання природних 
рослинних ресурсів у 2015 році з обласного фонду охорони навколишнього 
природного середовища профінансовано в повному обсязі (228,7 млн. грн.); зокрема, 
профінансовано проведення заходів з відтворення природних рослинних ресурсів (для 
ДП «Коломийське лісове господарство»), озеленення міста Снятина (на території 
Снятинського психоневрологічного інтернату) та заходи з озеленення міст і сіл 
(озеленення фрагменту території в мікрорайоні «Пасічна» в м. Івано-Франківську).

На шляху інтеграції України до Європейського Союзу створення заповідних 
територій та об’єктів на території області є одним із ключових завдань. Природно- 
заповідний фонд області нараховує 474 території та об’єкти загальною площею 
218,8 тис. га, що складає 15,7 відс. від загальної площі області.

Мінприроди України, за ініціативи Українського товариства охорони птахів та 
провідних науковців установ природно-заповідного фонду, схвалено клопотання 
щодо розширення території Карпатського національного природного парку 
(25301 га), національного природного парку «Верховинський» (11675,9 га) та 
національного природного парку «Гуцульщина» (600,4 га). Крім того, Мінприроди 
України схвалено клопотання щодо створення заказника місцевого значення у руслі 
рік Білий Черемош та Черемош.

За результатами обстежень облдержадміністрацією запропоновано до 
створення 8 заповідних об’єктів у межах лісогосподарських підприємств області. З 
цього приводу 14.08.2015 року проведено нараду, за результатами якої створена 
робоча група щодо вивчення можливості розширення зазначених природно- 
заповідних об’єктів та створення нових.

Основна проблема у сфері розвитку природно-заповідного фонду області -  
відсутність речових прав на землю в межах об’єктів і територій природно-заповідного 
фонду та винесення їх меж в натуру. Окрім того, законодавчо не визначено процедури 
набуття громадянами права власності на земельні ділянки на підставі, зокрема, 
безоплатної передачі із земель державної і комунальної власності, приватизації 
земельних ділянок, що були раніше надані їм у користування, а на цей час є землями 
природно-заповідного фонду області (землі, які надані національним природним 
паркам у постійне користування та без вилучення у землекористувачів, регіональних 
ландшафтних парків, тощо). У 2015 році кошти на встановлення меж у натурі (на 
місцевості) територій та об’єктів природно-заповідного фонду з обласного фонду 
охорони навколишнього природного середовища не виділялись.

На проведення спеціальних заходів, спрямованих на запобігання 
пошкодженню природних комплексів на об’єктах природно-заповідного фонду 
області (в частині встановлення меж територій та об’єктів природно-заповідного 
фонду області) за підпрограмою «Збереження природно-заповідного фонду, 
формування екологічної мережі» Програми охорони навколишнього природного 
середовища в Івано-Франківській області до 2015 року, затвердженої рішенням 
обласної ради від 10.06.2011 року № 161-6/2011, передбачено понад 31,0 млн. грн., у 
тому числі з обласного фонду охорони навколишнього природного середовища -  
8,53 млн. гривень. Проте за звітний період кошти на встановлення меж у натурі (на 
місцевості) територій та об’єктів природно-заповідного фонду з обласного фонду 
охорони навколишнього природного середовища не виділялись.
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Ринок праці відображає більшість політичних та соціально-економічних 
процесів, що відбуваються в державі. В умовах існування викликів та ризиків, 
спричинених наслідками воєнних дій у зоні АТО, найбільш гострими чинниками 
розвитку ринку праці виступають: професійно-кваліфікаційні диспропорції попиту і 
пропозиції робочої сили, невідповідність структури зайнятості потребам 
інноваційного розвитку економіки, невисокий рівень життя населення, значна частка 
тіньових доходів та зайнятості, складна ситуація з працевлаштуванням мешканців 
села та соціально уразливих верств населення.

Кількість зайнятого населення області у віці 15-70 років за 9 місяців 
2015 року (на останню звітну дату) порівняно із відповідним періодом 2014 року 
зменшилась на 8,8 тис. осіб і становила 559,6 тис. осіб. Рівень зайнятості населення у 
віці 15-70 років зріс із 54,2 до 54,9 відсотка.

Кількість безробітних (за методологією МОП) у віці 15-70 років у січні- 
вересні 2015 року склала 50,2 тис. осіб. Рівень безробіття населення у віці 
15-70 років (за методологією МОП) становив 8,2 відс. економічно активного 
населення зазначеного віку при 9,0 відс. -  в Україні.

Найбільш гострими чинниками розвитку ринку праці виступають: 
професійно-кваліфікаційні диспропорції попиту і пропозиції робочої сили, 
невідповідність структури зайнятості потребам інноваційного розвитку економіки, 
значна частка тіньових доходів та зайнятості, складна ситуація з працевлаштуванням 
мешканців села та соціально уразливих верств населення, особливо з числа молоді.

Для ринку праці Івано-Франківщини характерне переважання сільського 
населення (58,0 відс. за даними перепису населення 2001 року). Значну частку у 
загальній чисельності безробітних становить сільське населення, в тому числі жителі 
гірських територій. Станом на 1 січня 2016 року чисельність безробітних, які 
проживають у сільській місцевості, склала 56,1 відс. від загальної чисельності 
зареєстрованих безробітних.

На тлі складної демографічної ситуації, безробіття та низького рівня доходів 
сільських жителів посилюються фактори, які стримують розвиток нових 
підприємницьких структур на селі, зокрема: низька підприємницька активність 
сільських жителів, складність процесу отримання довгострокових кредитів, 
дороговизна технічних засобів для обробітку землі, ускладнення збуту продукції 
через слабкий розвиток відповідної партнерської інфраструктури та добросовісної 
конкуренції, високі ціни на мінеральні добрива, засоби захисту рослин.

У 2015 році продовжувалась робота щодо впровадження новацій, 
спрямованих на врегулювання ситуації у сфері зайнятості, передбачених у Законі 
України «Про зайнятість населення». Зокрема, використання економічних стимулів 
для створення на підприємствах нових місць праці, зниження рівнів сільського та 
молодіжного безробіття, посилення соціального захисту найбільш уразливих верств 
населення.

Впродовж 2015 року за сприяння служби зайнятості створено 744 нових 
робочих місця шляхом одноразової виплати допомоги по безробіттю для організації 
підприємницької діяльності, в тому числі 331 (44,6 відс.) нове робоче місце -  для 
мешканців сільської місцевості, 385 (51,7 відс.) нових робочих місць -  для молоді у 
віці до 35 років.

Районними державними адміністраціями та центрами зайнятості області 
активізована системна інформаційно-роз’яснювальна робота з роботодавцями, що 
спрямована на формування соціальної відповідальності роботодавців, реалізацію 
соціальної політики в нових економічних умовах. У 2015 році службою зайнятості
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області проведено 46 засідань круглих столів, 3 конференції, 743 семінари, в яких 
взяли участь 9220 керівників та представників кадрових служб. Директори міських, 
районних та міськрайонних центрів зайнятості провели 3546 зустрічей на 
підприємствах, в організаціях та установах області.

В результаті проведеної роботи у звітному періоді центрами зайнятості 
області працевлаштовано 977 безробітних громадян на нові робочі місця із 
здійсненням компенсації витрат роботодавцю відповідно до статті 26 та частини 
другої статті 27 Закону України «Про зайнятість населення».

Працівниками міських, районних та міськрайонних центрів зайнятості 
проводяться обстеження основних ринкоутворюючих підприємств для виявлення і 
прогнозування обсягів зареєстрованого ринку праці області та вивчення в 
професійно-кваліфікаційному розрізі поточної та перспективної потреби в кадрах 
підприємств, установ та організацій області. Так, у звітному періоді проведено 
16217 обстежень підприємств, організацій та установ.

Кількість вільних робочих місць, дані про наявність яких надійшли до 
міських, районних, міськрайонних центрів зайнятості від підприємств, організацій та 
установ, у 2015 році склала 36,6 тисяч. За направленням служби зайнятості області 
укомплектовано 35,3 тис. вакансій для 7,3 тис. роботодавців. Рівень 
працевлаштування незайнятих громадян склав 51,6 відсотка.

До участі в громадських та інших роботах тимчасового характеру залучено 
11,4 тис. осіб, професійну підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації 
проходили 8,1 тис. осіб з числа безробітних.

Відповідно до Порядку видачі ваучерів для підтримання конкуренто
спроможності осіб на ринку праці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 20 березня 2013 р. №207, 8 віком понад 45 років в області отримали 
ваучер для перепідготовки, спеціалізації, підвищення кваліфікації.

Впродовж 2015 року інститути громадянського суспільства активно брали 
участь у вирішенні стратегічних для розвитку українського соціуму проблем.

Зокрема, якісно оновлено склад громадської ради при облдержадміністрації, 
до якої увійшов 81 представник інститутів громадянського суспільства, системного 
характеру набули регулярні зустрічі голови облдержадміністрації з представниками 
громадськості та інститутів громадянського суспільства, що в комплексі сприяло 
виявленню та оперативному реагуванню органів влади на існуючі проблемні питання 
у сферах системи охорони здоров’я, екологічної ситуації в області, стану готовності 
захисних споруд цивільного захисту, проблемних аспектів забезпечення харчування 
дітей у школах та дитячих навчальних закладах, напрямків молодіжної політики, 
ситуації у сфері забезпечення електричною енергією споживачів, реалізації реформи 
децентралізації влади тощо.

На виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 
26.11.2014 року № 1176-р «Про затвердження плану дій із впровадження Ініціативи 
«Партнерство «Відкритий Уряд» у 2014-2015 роках», з метою посилення взаємодії 
органів державної влади та громадськості під час підготовки і виконання державних 
рішень, забезпечення прозорості державної політики і доступу до інформації про 
роботу органів виконавчої влади та публічної інформації, підвищення ефективності 
державного управління розроблено та затверджено план першочергових заходів з 
впровадження в області у 2015 році Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд».
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У співпраці з громадськістю реалізовано низку заходів щодо відзначення 
урочистих та пам’ятних подій (Дня Героїв, Дня Гідності та Свободи, Дня пам’яті і 
примирення), здійснюються заходи соціального супроводу борців за незалежність 
України, ветеранів визвольних змагань, Другої світової війни, учасників бойових дій 
в зоні АТО, родин загиблих.

У 2015 році започатковано проведення конкурсу малюнків «Календар 
покоління гідності», метою якого є формування національної свідомості, виховання 
поваги до державних свят та визначних подій. За результатами проведення конкурсу 
видано перекидний календар на 2016 рік.

З метою вивчення громадської думки щодо реалізації державної політики у 
сфері формування громадянського суспільства та участі в ній громадськості у 
звітному році проведено відповідне соціологічне дослідження, результати якого 
дадуть можливість коригування напрямків діяльності у сфері сприяння розвитку 
громадянського суспільства на наступний рік.
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2. Хід виконання у 2015 році регіональних цільових програм 
у відповідних галузях і сферах діяльності

Упродовж 2015 року в області діяли 87 регіональних цільових програм у 
відповідних галузях і сферах діяльності. Із загальної кількості затверджених програм на 
2015 рік з обласного бюджету передбачено фінансування 57 програм в сумі 230184,5 тис. 
грн., з яких на 1 січня 2016 року частково профінансовано 56 програм на суму 
226708,1 тис. гривень.

Кошти спрямовувались на виконання заходів програм щодо:
- підтримки малого підприємництва -  1464,7 тис. грн.,
- розвитку науково-технічної та інноваційної діяльності -  11,0 тис. грн.,
- соціально-економічного та культурного розвитку області -  192,5 тис. грн.,
- агропромислового розвитку -  2360,9 тис. грн.,
- водного господарства -  300,0 тис. грн.,
- розвитку лісового і мисливського господарства Івано-Франківської області -  

367,9 тис. грн.,
- охорони здоров’я -  115644,0 тис. грн.,
- розвитку освіти, науки -  19976,9 тис. грн.,
- оздоровлення та відпочинку дітей -  3884,2 тис. грн.,
- соціального захисту і підтримки дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування -  1654,0 тис. грн.,
- питань молоді і спорту - 4335,0 тис. грн.,
- розвитку туризму -  604,4 тис. грн.,
- розвитку інвестиційної діяльності -  52,0 тис. грн.,
- розвитку міжнародного співробітництва -  157,7 тис. грн.,
- культури, національностей та релігій -  4689,9 тис. грн.,
- соціального захисту населення -  6613,9 тис. грн.,
- підтримки сімей загиблих (постраждалих) під час масових акцій громадського 

протесту в період з 21 листопада 2013 року по 21 лютого 2014 року, військовослужбовців 
і працівників правоохоронних органів, які брали участь в Антитерористичній операції в 
східних областях України -  6373,2 тис. грн.,

- цивільного захисту населення та запобігання виникненню надзвичайних 
ситуацій природного і техногенного характеру -  4716,6 тис. грн.,

- інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю -  785,9 тис. грн.,
- захисту і розвитку української мови на території Івано-Франківської області - 

668,8 тис. грн.,
- житлового будівництва, житлово-комунального господарства, містобудування 

та архітектури -  18621,0 тис. грн.,
- розвитку місцевого самоврядування та забезпечення діяльності обласної ради -  

27338,6 тис. грн.,
забезпечення діяльності господарського підрозділу управління 

облдержадміністрації з питань ресурсного забезпечення -  4126,0 тис. грн.,
- впровадження в області III фази Швейцарсько-Українського проекту 

«Підтримка децентралізації в Україні «БЕ8РЯО» -  700,0 тис. грн.,
- програма «Карпатські вузькоколійки» - 200,0 тис. грн.,
- впровадження в Івано-Франківській області третьої фази проекту 

Європейського Союзу та Програми розвитку Організації Об’єднаних Націй «Місцевий 
розвиток, орієнтований на громаду» -  869,0 тис. гривень.

‘ Увесь виділений на програми фінансовий ресурс був освоєний 
розпорядниками коштів у відповідності до визначених заходів та завдань програм.
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II. Цілі та завдання на 2016 рік

Цілі та завдання програми соціально-економічного та культурного розвитку 
області на 2016 рік спрямовані на реалізацію визначених Стратегією розвитку Івано- 
Франківської області на період до 2020 року пріоритетних стратегічних напрямків та 
створення умов для забезпечення:

> Стійкого розвитку економіки шляхом:

• стимулювання залучення інвестицій, у тому числі:
- підготовка інвестиційних продуктів,
- формування позитивного інвестиційного іміджу регіону,
- підвищення якості інвестиційного супроводу;

• стимулювання розвитку малого та середнього бізнесу, у тому числі:
- розвиток інфраструктури підтримки підприємництва,
- зміцнення інноваційного потенціалу виробників,
- підтримка конкурентоспроможності МСБ;

• забезпечення енергоефективності, зокрема:
- підвищення ефективності управління енергетичними ресурсами,
- підтримка альтернативної енергетики;

• удосконалення управління регіональним розвитком, у тому числі:
- формування ефективної системи управління регіоном,
- покращення інструментів взаємодії громад для спільного вирішення 

проблем,
- покращення інструментів просторового планування,
- підвищення ефективності діяльності підприємств та організацій водопро

відно-каналізаційного господарства;

• забезпечення екологічної безпеки регіону, зокрема:
- запобігання та ліквідація наслідків надзвичайних екологічних ситуацій,
- зменшення негативного впливу на довкілля промислових та житлово- 

комунальних об’єктів,
- розвиток екомережі та збереження біорізноманіття,
- збереження навколишнього природного середовища.

> Розвитку туристично-рекреаційної сфери шляхом:

• підвищення туристично-рекреаційного потенціалу, зокрема:
- створення нових та підтримка наявних туристичних продуктів,
- розвитку курортно-рекреаційних територій,
- розвитку спортивно-туристичної інфраструктури,
- розвитку екологічних видів туризму, у тому числі сільського, зеленого 

туризму;

• маркетингу туристичного потенціалу, у тому числі:
- просування і реклама місцевих туристичних продуктів,
- підтримка регіонального туристичного маркетингу.
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> Розвитку сільських територій шляхом:

• збільшення доданої вартості сільськогосподарської продукції, у тому
числі:

- технологічне переоснащення діючих та створення високотехнологічних 
нових підприємств з виробництва та переробки сільськогосподарської продукції,

- розвиток органічного сільського господарства та виробництва продуктів 
харчування,

- покращення доступу агровиробників до ринків збуту;

• розвитку сільських територій та периферії навколо малих міст,
зокрема:

- розвиток сучасних форм кооперації в аграрному секторі,
- підтримка розвитку неаграрних видів бізнесу у сільських територіях,
- удосконалення підготовки фахівців для малого бізнесу в сільській 

місцевості,
- сприяння самозайнятості у селах, передусім -  у гірській місцевості,
- розвиток системи первинної медицини сільських територій, зокрема, 

створення лікарських амбулаторій в населених пунктах області,
- забезпечення якісною питною водою сільських населених пунктів, що 

мають найгостріші проблеми водопостачання.

> Розвитку людського капіталу шляхом:

• підвищення адаптивності населення до потреб ринку праці, зокрема:
- вдосконалення системи підготовки молоді до умов регіонального ринку

праці,
- покращення підготовки кадрів для потреб регіональної економіки, у тому 

числі -  розвиток системи освіти впродовж життя;

• підвищення обізнаності та соціальної активності жителів краю, у тому
числі:

- розвиток лідерських та підприємницьких якостей молоді,
- створення дієвих механізмів мобілізації жителів краю до вирішення 

місцевих проблем,
- підвищення екологічної культури населення,
- забезпечення гострих потреб охорони здоров’я та формування здорового 

способу життя,
- збереження регіональних традицій та розвитку української культури,
- підвищення творчого потенціалу жителів краю.
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III. ОСНОВНІ НАПРЯМИ ЕКОНОМІЧНОЇ І СОЦІАЛЬНОЇ 
ПОЛІТИКИ ОБЛАСТІ У 2016 РОЦІ

1. Розвиток реального сектору економіки

1.1. Промисловий комплекс

Головні цілі на 2016 рік:
Створення умов для залучення високотехнологічних інвесторів, стабілізація 

роботи промислових підприємств, забезпечення підтримки вітчизняних 
товаровиробників щодо експортоорієнтації на європейський та світовий ринки, 
імпортозаміщення, проведення ефективної політики енергозбереження, підвищення 
технологічного рівня та конкурентоспроможності промисловості.

Основні заходи та завдання на 2016 рік:
• за участі німецького холдингу «Leoni AG» забезпечити сприяння в 

реалізації інвестиційного проекту з виробництва дроту і кабелю для різних галузей 
промисловості із створенням 5 тис. нових робочих місць;

Виконавчий комітет Коломийської міської ради, департамент 
промисловості та інфраструктури облдержадміністрації

• збільшення виробничої потужності з випуску електрокабельної продукції 
на ДП ВО «Карпати» для сучасних автомобілів європейського типу, зокрема, 
освоєння нових її видів та створення 700 додаткових робочих місць;

ДП ВО «Карпати», департамент промисловості та 
інфраструктури облдержадміністрації, виконавчий комітет Івано- 
Франківської міської ради

• освоєння виробництва нових видів котельного обладнання державним 
підприємством «Івано-Франківський котельно-зварювальний завод» та завершення 
реалізації заходів з відновлення його платоспроможності;

ДП «Івано-Франківський котельно-зварювальний завод», ДК 
«Укроборонпром», департамент промисловості та інфра
структури облдержадміністрації, виконавчий комітет Івано- 
Франківської міської ради

• сприяння спільно з ФДМУ прискоренню проведення процедури санації 
та продажу потенційному інвестору державного пакету акцій 
ВАТ «Коломиясільмаш» на конкурсних засадах і збільшення випуску продукції для 
вітчизняних сільськогосподарських виробників;

ВАТ «Коломиясільмаш», департамент промисловості та 
інфраструктури облдержадміністрації, виконавчий комітет 
Коломийської міської ради

• відновлення роботи та виведення на проектну потужність основних 
виробництв ТОВ «Карпатнафтохім»;

ТОВ «Карпатнафтохім», департамент промисловості та 
інфраструктури облдержадміністрації
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• розширення асортименту та збільшення виробництва товарів народного 
вжитку на підприємствах хімічної промисловості;

ТОВ «Голд-Дроб Україна», департамент промисловості та 
інфраструктури облдержадміністрації

• зростання виробництва і реалізації нових видів продукції та моделей 
одягу, у тому числі - експорту до країн Європейського Союзу;

ПАТ «ВТШП «Галичина», ТОВ «Тикаферлюкс», ТОВ 
«Тенмарк», департамент промисловості та інфраструктури 
облдержадміністрації

• модернізація виробництва з метою зниження собівартості продукції та 
підвищення її конкурентоспроможності;

ТОВ «Синтелон УА» та інші підприємства, департамент 
промисловості та інфраструктури облдержадміністрації

• впровадження українсько-польського інвестиційного проекту ТОВ 
«Гроклін-Долина» з виготовлення комплектуючих частин до автомобілів;

ТОВ «Гроклін-Долина», Долинська райдержадміністрація, 
департамент промисловості та інфраструктури облдерж
адміністрації

• сприяння у вирішенні проблемних питань, пов’язаних із забезпеченням 
лісоспровиною суб’єктів господарської діяльності деревообробної галузі області;

Департамент промисловості та інфраструктури
облдержадміністрації

• модернізація виробництва з метою випуску конкурентоспроможної 
продукції та впровадження енергозберігаючих технологій;

ТОВ СП «Памібро», ТОВ «Уніплит», ТОВ «Мілвуд», 
департамент промисловості та інфраструктури
облдержадміністрації

• залучення потенційного інвестора в процесі продажу на аукціоні 
цілісного майнового комплексу КЕЗ «Прут».

Регіональне відділення ФДМ України в області, департамент 
промисловості та інфраструктури облдержадміністрації, КЕЗ 
«Прут»

Очікувані результати у 2016 році:
^  Збільшення обсягів виробництва промислової продукції на 2,0 відсотки.

1.2. Паливно-енергетичний комплекс

Головні цілі на 2016 рік:
Забезпечення стабільного функціонування енергетичної системи шляхом 

покращення технічного стану енергогенеруючих станцій; забезпечення надійної та 
безаварійної роботи електричних і газових мереж для якісного постачання 
енергоресурсів споживачам області; забезпечення розвитку нафтогазової галузі за 
рахунок нарощення ресурсної бази вуглеводнів, проведення пошуково-
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розвідувального буріння на нових перспективних площах та родовищах, 
встановлення прозорого і ефективного обліку видобування і споживання нафти, газу 
та інших енергоносіїв.

Основні заходи та завдання на 2016 рік:
• підвищення надійності роботи енергогенеруючих станцій - Бурштинської 

ТЕС ПАТ «ДТЕК «Західенерго» і ВП «Калуська ТЕЦ» ДПЗД «Укрінтеренерго», 
покращення їх технічного стану та зменшення шкідливого впливу на довкілля:

- проведення капітального ремонту енергоблоку №9 Бурштинської ТЕС 
(з ремонтом електрофільтра),

Бурштинська ТЕС, департамент промисловості та 
інфраструктури облдержадміністрації

- реконструкція системи очистки вихідних газів котлів Калуської ТЕЦ,
Калуська ТЕЦ, департамент промисловості та інфраструктури 
облдержадміністрації

• підвищення надійності постачання електроенергії та природного газу 
споживачам області:

- сприяння у реалізації інвестиційних програм енерго-, газопостачальних 
організацій,

ПАТ «Прикарпаттяобленерго», ПАТ «Івано-Франківськгаз», 
ПАТ «Тисменицягаз», департамент промисловості та 
інфраструктури облдержадміністрації

будівництво високовольтних електричних мереж (ЛЕП-ЗЗОкВ 
«Західноукраїнська-Богородчани», ЛЕП-ПОкВ «Яворів-Ільці», ЛЕП-110 кВ і 
підстанції 110 кВ у с. Поляниця Яремчанської міської ради) для покращення 
електропостачання споживачів області, особливо у гірських районах.

ПАТ «Прикарпаттяобленерго», Івано-Франківські магістральні 
електричні мережі, департамент промисловості та 
інфраструктури облдержадміністрації

• нарощення ресурсної бази вуглеводнів, збільшення (стабілізація) 
поточних відборів нафти і газу:

- проведення геологорозвідувальних робіт на перспективних нафтогазоносних 
площах, зокрема, за рахунок спільної діяльності між власниками ліцензій та 
інвесторами,

Нафтогазовидобувні та геологорозвідувальні підприємства, 
департамент промисловості та інфраструктури 
облдержадміністрації

- проведення експлуатаційного буріння, введення в дію нових свердловин, 
застосування прогресивних технологій підвищення нафтовилучення та інтенсифікації 
видобутку вуглеводнів,

Нафтогазовидобувні підприємства, департамент промисловості 
та інфраструктури облдержадміністрації

- розробка регіональної програми нафтогазовидобутку з метою розширення 
мінерально-сировинної бази вуглеводнів, забезпечення ефективної розробки родовищ
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корисних копалин, відновлення роботи раніше ліквідованих (законсервованих) 
свердловин, збільшення поточних відборів нафти і газу.

Департамент промисловості та інфраструктури 
облдержадміністрації, Івано-Франківський національний 
технічний університет нафти і газу, нафтогазовидобувні 
підприємства

Очікувані результати у 2016 році:
^  збільшення обсягів виробництва електроенергії на 0,3 відс.;
^  збільшення видобування на території області нафти на 0,2 відс., газу -  

на 0,5 відсотка.

1.3. Енергоефективність та енергозбереження

Головні цілі та пріоритети розвитку галузі на 2016 рік:
Скорочення бюджетних видатків на використання паливно-енергетичних 

ресурсів в бюджетних установах за рахунок ефективного використання енергоносіїв, 
розвиток альтеративних і відновлювальних джерел енергії, зменшення енергоємності 
виробництва одиниці продукції, виконаних робіт, наданих послуг; формування 
світогляду населення щодо ефективного використання енергоресурсів за рахунок 
посилення регуляторних та інформаційно-освітніх функцій обласних та місцевих 
органів влади. Модернізація існуючого теплогенеруючого обладнання, заміна 
застарілих котлів і реконструкція малоефективних котлів, впровадження 
енергозберігаючих заходів на діючому обладнанні, впровадження новітніх технологій 
(когенераційних установок, теплових насосів, індивідуальних теплових пунктів), 
введення в енергобаланс місцевих та альтернативних видів палива, напрацювання 
нових технологічних схем і технічних рішень на пілотних об’єктах, термореновація 
будівель та споруд, поступовий перехід на попередньо ізольовані труби в теплових 
мережах.

Основні завдання та заходи на 2016 рік:
• переведення паливних господарств на використання альтернативних

видів палива;
Райдержадміністрації, виконавчі комітети міських рад міст 
обласного значення, управління житлово-комунального
господарства департаменту будівництва, житлово-комунального 
господарства, містобудування та архітектури, департамент 
промисловості та інфраструктури облдержадміністрації

• запровадження автономних систем електроопалення і водопідігріву
акумуляційного типу у закладах бюджетної сфери;

Райдержадміністрації, виконавчі комітети міських рад міст 
обласного значення, департамент промисловості та
інфраструктури облдержадміністрації

• модернізація систем освітлення об’єктів соціальної сфери із заміною 
джерел освітлення на більш енергоефективні (свіглодіодні джерела), впровадження 
системи підтримки сталої освітленості в залежності від рівня природної освітленості,
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автоматичних вимикачів освітлення в приміщеннях із періодичним перебуванням 
людей та встановлення сонячних батарей із акумуляцією електроенергії;

Райдержадміністрацїї, виконавчі комітети міських рад міст 
обласного значення, департамент промисловості та 
інфраструктури облдержадміністрації

• створення дієвої системи регіонального управління у сфері 
енергоефективності;

• забезпечення виконання заходів регіональної цільової програми 
енергозбереження для населення Івано-Франківської області на 2015-2018 роки.

Райдержадміністрації, виконавчі комітети міських рад міст 
обласного значення, департамент промисловості та 
інфраструктури облдержадміністрації

Очікувані результати у 2016 році:
• скорочення споживання паливно-енергетичних ресурсів та збільшення 

використання відновлюваних джерел енергії за умови безумовного дотримання 
екологічних норм та стандартів;

• зниження питомих витрат паливно-енергетичних ресурсів у виробництві 
основних видів продукції і послуг.

1.4. Агропромисловий комплекс. Земельні відносини. Лісове 
господарство

Агропромисловий комплекс

Головні цілі на 2016 рік:
Створення сприятливих умов для комплексного розв'язання соціальних 

проблем села та розвитку сільських територій, зростання доходів сільського 
населення, створення високоефективного конкурентоспроможного аграрного сектору, 
забезпечення продовольчої безпеки регіону.

Основні завдання і заходи на 2016 рік:
• впровадження системи захисту сільськогосподарських культур на базі 

раціонального використання організаційно-господарських, агротехнічних, хімічних, 
біологічних та інших прийомів;

• виробництво насіння високоврожайних сортів і гібридів місцевими 
насінгоспами, своєчасне сортооновлення та сортозаміна;

• виробництво продукції тваринництва до рівня, який забезпечить 
мінімальні норми її споживання населенням;

• підвищення продуктивності худоби і птиці на основі зміцнення кормової 
бази та поліпшення якісного складу поголів’я;

• збільшення чисельності поголів’я корів у господарствах усіх форм 
власності за рахунок удосконалення процесу власного відтворення;

• організація закупівлі для дорощування і відгодівлі до високих вагових 
кондицій телят, отриманих в особистих господарствах населення;
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• зберігання і нарощування чисельності породного генофонду поголів’я 
свиней та використання нових високопродуктивних спеціалізованих порід, типів і 
ліній;

• розвиток вівчарства м’ясо-вовнового напрямку продуктивності, надаючи 
при цьому пріоритет молодій баранині, а також козам молочного напрямку 
продуктивності;

• реконструкція існуючих та створення нових виробничих потужностей;
• збільшення кількості підприємств, на яких запроваджено системи

управління безпекою харчових продуктів (НАССР) за ДСТУ 4161 або 22000 та Global 
G.A.P.;

• забезпечення випуску продукції за стандартами ЄС, у тому числі
впровадження міжнародних стандартів ISO та НАССР;

• створення інформаційного забезпечення розвитку експортного
потенціалу АПК області;

• пошук європейських бізнес-партнерів для залучення інвестицій у АПК, в 
першу чергу інноваційного спрямування;

• проведення виставково-ярмаркової діяльності для підвищення
конкурентоспроможності та виходу продукції сільськогосподарських 
товаровиробників області на зовнішні ринки збуту продукції;

• надання соціально спрямованих дорадчих послуг з питань роботи в 
ринкових умовах, господарювання в умовах обмежених ресурсів, технологічних, 
економічних та правових питань;

• забезпечення виконання заходів:
комплексної програми розвитку агропромислового комплексу та 

сільських територій Івано-Франківської області на 2016-2020 роки,
регіональної цільової програми проведення лабораторно-діагностичних 

та лікувально-профілактичних робіт у сфері ветеринарної медицини в Івано- 
Франківській області на 2016 рік,

програми формування регіональних ресурсів продовольчого зерна у 
Івано-Франківській області на період до 2020 року,

програми підтримки розвитку сільськогосподарських кооперативів у 
Івано-Франківській області на 2011-2016 роки,

регіональної цільової програми розвитку овочівництва та переробної 
галузі на період до 2020 року,

регіональної цільової програми виробництва екологічної чистої 
продукції на період до 2020 року,

регіональної цільової програми розвитку рибництва на період до 2020
року,

регіональної програми відтворення, поліпшення, раціонального 
використання та охорони лісових ресурсів Івано-Франківського обласного 
комунального агролісогосподарського підприємства «Івано-Франківськоблагроліс» на 
2016-2020 роки.

Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації, 
головне управління ветеринарної медицини в області, райдерж- 
адміністрації, виконавчі комітетами міських рад міст обласного 
значення
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Земельні відносини

Головні цілі на 2016 рік:
Інвентаризація земель населених пунктів та земель несільськогосподарського 

призначення за межами населених пунктів, систематизація та упорядкування 
кадастрової інформації, встановлення і зміна меж адміністративно-територіальних 
утворень та винесення їх в натуру (на місцевість).

Основні завдання та заходи на 2016 рік:
• Виконання заходів та їх фінансове забезпечення відповідно до 

регіональної цільової програми заходів та робіт у галузі розвитку земельних відносин 
в Івано-Франківській області до 2020 року.

Г оловне управління Держгеокадастру в області, райдерж- 
адміністрацїї, виконавчі комітети міських рад міст обласного 
значення

Лісове господарство

Головні цілі на 2016 рік:
Збереження цілісності лісових масивів як середовищ існування рідкісних 

і цінних видів рослин і тварин; здійснення заходів, спрямованих на відтворення 
корінних лісових та рослинних груп високої якості з попереднім проведенням 
дослідних робіт; максимальне використання технологій, що сприяють збереженню і 
відновленню біологічного різноманіття; підтримка складу і вікової структури 
деревостанів з метою забезпечення збереження існуючих в них популяцій видів; 
організація і здійснення системи заходів з метою недопущення стихійних явищ.

Основні завдання та заходи на 2016 рік:
• сталий розвиток лісового господарства;
• збільшення внеску лісового сектора в економіку області;
• покращення стану і густоти лісових доріг, розвиток лісової 

інфраструктури для цілей лісового господарства, рекреації та туризму;
• застосування економічних підходів у лісокористуванні;
• завершення сертифікації лісів з метою оцінювання відповідності системи 

ведення лісового господарства встановленим міжнародним вимогам щодо управління 
лісами та лісокористуванням на засадах сталого розвитку

Обласне управління лісового та мисливського господарства

Очікувані результати у 2016 році:
^  зростання обсягів виробництва валової продукції сільського 

господарства на 0,2 відс., у тому числі: рослинництва -  на 0,3 відс., тваринництва -  на 
0,1 відсотка;

^  забезпечення валового збору зерна до 689,0 тис. тонн, цукрових буряків -  
до 33,4 тис. тонн, картоплі -  до 945,0 тис. тонн та овочів -  до 170,3 тис. тонн;

^  забезпечення виробництва м’яса до 131,7 тис. тонн, молока -  до 
475,0 тис. тонн, яєць -  до 594,6 млн. штук;

^  зростання виробництва продукції харчової промисловості на 
0,5 відсотка;
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^  визначення кількісного складу земель, необхідних для ведення 
державного земельного кадастру;

^  отримання достовірної інформації для здійснення справляння плати за 
земельні ділянки;

^  встановлення місця розташування об'єктів землеустрою, їхніх меж, 
розмірів, правового статусу;

^  обсяг чистого доходу від реалізації продукції лісового господарства 
(без ПДВ) на суму 488,7 млн. гривень;

^  забезпечення заготівлі деревини в обсязі майже 903,0 тис. куб.
метрів;

^  забезпечення реалізації державними лісогосподарськими 
підприємствами 173,0 тис. куб. метрів дров, у тому числі для побутових потреб 
населення - 82,0 тис. куб. метрів;

^  проведення лісорозведення та лісовідновлення на площі 2943 га.

1.5. Дорожнє господарство, транспорт та зв’язок

Дорож нє господарство

Головні цілі на 2016 рік:
Розбудова і модернізація транспортної інфраструктури, поліпшення 

транспортно-експлуатаційного стану автомобільних доріг загального користування

Основні завдання та заходи на 2016 рік:
• будівництво та введення в дію мостового переходу на км 103+555 

автомобільної дороги державного значення Стрий -  Івано-Франківськ -  Чернівці -  
Мамалига;

• поточний середній ремонт автомобільних доріг загального користування 
державного значення Карпатського єврорегіону та доріг, на яких зруйновано та 
втратило несучу здатність покриття;

• поточний дрібний ремонт та експлуатаційне утримання автомобільних 
доріг загального користування на усій мережі доріг (ремонт земляного полотна, 
дорожнього одягу та покриття, штучних споруд, нанесення розмітки, озеленення, 
прибирання, зимове утримання, інженерно-технічне забезпечення тощо).

Служба автомобільних доріг в області

• забезпечення виконання заходів регіональної програми будівництва, 
реконструкції та модернізації об’єктів дорожньо-транспортної інфраструктури області на 
2016 рік 1

Департамент будівництва, житлово-комунального господарства, 
містобудування та архітектури облдержадміністрації, Служба 
автомобільних доріг в області

Очікувані результати у 2016 році:
^  поліпшення транспортно-експлуатаційного стану існуючих автомобіль

них доріг і приведення його у відповідність з вимогами нормативних документів, 
створення належної інфраструктури;

^  зменшення кількості дорожньо-транспортних пригод;
^  зменшення транспортних витрат у вартості товарів і послуг;
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збільшення обсягів дорожніх робіт;
'ґ  створення нових робочих місць у дорожній і суміжних галузях та у 

зв'язку з розвитком дорожньої інфраструктури та туристичного сервісу.

Транспорт та зв ’язок

Головні цілі на 2016 рік:
Сприяння більш повному, безпечному, якісному задоволенню потреб 

населення та економіки області у послугах транспорту, зв’язку та інформації

Основні завдання та заходи на 2016 рік:
• вдосконалення мережі автобусних маршрутів загального користування 

шляхом пріоритетного запровадження соціально значимих приміських маршрутів 
сполученням сільських населених пунктів з райцентрами,

Райдержадміністрації, департамент промисловості та 
інфраструктури облдержадміністрації

• затвердження реєстру внутрішньообласних автобусних маршрутів 
загального користування,

Департамент промисловості та інфраструктури 
облдержадміністрації, райдержадміністрації, філія «Івано- 
Франківськавтотранссервіс» УДП «Укрінтеравтосервіс»

• підвищення рівня транспортного обслуговування населення, придбання 
тролейбусів та автобусів великої вмістимості вітчизняного виробництва, 
пристосованих для перевезення осіб з обмеженими можливостями,

Виконавчий комітет Івано-Франківської міської ради, ДКП 
«Електроавтотранс», департамент промисловості та 
інфраструктури облдержадміністрації

• реконструкція та ремонт залізничної інфраструктури, підвищення рівня 
якості та доступності послуг залізничного транспорту,

Департамент промисловості та інфраструктури
облдержадміністрації, ВП «Івано-Франківська дирекція 
залізничних перевезень» ДТГО «Львівська залізниця»

• розширення географії авіасполучення з «Міжнародного аеропорту
«Івано-Франківськ» та прилеглої інфраструктури,

Департамент промисловості та інфраструктури
облдержадміністрації, виконавчий комітет Івано-Франківської 
міської ради, філія «Міжнародний аеропорт «Івано-Франківськ» 
ТзОВ «Скорзонера»

• розширення площі покриття області зв’язком нового покоління Зв.
Оператори мобільного зв’язку, департамент промисловості та 
інфраструктури облдержадміністрації
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Очікувані результати у 2016 році:
^  оновлення рухомого складу пасажирського автотранспорту на 

10 відс., а пристосованого для перевезення осіб з обмеженими можливостями -  на 
15 відс.;

^  зростання обсягів перевезень вантажів всіма видами транспорту на 
19,9 відс.;

^  зростання обсягів перевезень пасажирів всіма видами транспорту на 
14,0 відсотка.

1.6. Будівельна діяльність

Розвиток будівельної галузі

Головні цілі на 2016 рік:
Сприяння розвитку соціальної інфраструктури населених пунктів області 

шляхом підвищення ефективності капітальних вкладень та нарощення обсягів 
будівельних робіт

Основні завдання та заходи на 2016 рік:
• виконання діючих в області програм будівництва із залученням різних 

джерел фінансування, зокрема:
- регіональної програми будівництва, реконструкції та модернізації об’єктів 

дорожньо-транспортної інфраструктури Івано-Франківської області до 2020 року,
- регіональної цільової програми розвитку молодіжного житлового будівниц

тва в області на 2013-2017 роки,
- регіональної цільової програми підтримки індивідуального житлового будів

ництва на селі та поліпшення житлово-побутових умов сільського населення 
«Власний дім» на 2016-2020 роки,

- обласної програми будівництва (придбання) доступного житла на 2010-2017
роки;

• забезпечення потреб капітального будівництва та населення області 
будівельними матеріалами;

• сприяння акумулюванню коштів бюджетів усіх рівнів та їх спрямування на 
завершення будівництва соціально важливих об’єктів загальнообласного і місцевого 
значення, які мають високу будівельну готовність;

• підвищення технічного та технологічного рівнів підприємств будівельного 
комплексу шляхом подальшого впровадження механізації та автоматизації 
технологічних процесів у будівництві, застосування сучасних ресурсо- та 
енергозберігаючих технологій;

• збільшення потужності будівельної галузі та підвищення її
конкурентоспроможності для закріплення на вітчизняному ринку будівельних послуг;

• розширення випуску нових будівельних матеріалів, ефективних збірних 
будівельних елементів;

Департамент будівництва, житлово-комунального господарства, 
містобудування та архітектури облдержадміністрації, райдерж- 
адміністрації, виконавчі комітети міських рад міст обласного 
значення, обласний фонд підтримки індивідуального житлового 
будівництва на селі
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• сприяння забезпеченню будівельних організацій та підприємств-виробників 
будівельних матеріалів кваліфікованими робітничими кадрами.

Головне управління освіти і науки, департамент будівництва, 
житлово-комунального господарства, містобудування та 
архітектури облдержадміністрації

Очікувані результати у 2016 році:
'ґ  добудова об’єктів незавершеного будівництва та забезпечення введення в 

експлуатацію:
- щонайменше 4 загальноосвітніх навчальних закладів загальною 

потужністю 497 учнівських місць;
- 12 дитячих садків на 729 місць;
- 1 заклад охорони здоров’я на 73 ліжка;
- понад 25 км газових мереж.

Містобудування та архітектура

Головні цілі на 2016 рік:
Оновлення та розробка містобудівної документації на місцевому рівні (схем 

планування територій, генеральних планів населених пунктів населених пунктів, 
детальних планів територій, розроблення проектів зонування територій); координація 
діяльності суб’єктів містобудування, ефективне управління та моніторинг 
містобудівної документації; паспортизація пам’яток містобудування та архітектури 
місцевого значення відповідно до регіональної цільової програми; дотримання 
законодавства у сфері містобудування, державних стандартів, норм і правил; 
впровадження містобудівного кадастру.

Основні завдання та заходи на 2016 рік:
• підготовка рішень щодо планування територій на регіональному рівні в 

рамках «Схеми планування території Івано-Франківської області»;
• внесення пропозицій щодо розроблення, коригування показників і 

затвердження схем планування територій районів;
• здійснення моніторингу стану розроблення, оновлення містобудівної 

документації на регіональному та місцевому рівнях (схем планування територій 
районів, генеральних планів населених пунктів, планів зонування територій, 
детальних планів територій);

• внесення пропозицій виконавчим органам місцевого самоврядування 
щодо необхідності розроблення, внесення змін до генеральних планів населених 
пунктів районів, іншої містобудівної документації;

• сприяння органам місцевого самоврядування у вирішенні питань 
соціально-економічного розвитку відповідної території у межах своїх повноважень;

• організація робіт для проведення паспортизації пам’яток містобудування 
та архітектури місцевого значення в межах регіональної цільової програми;

• координація роботи місцевих органів містобудування та архітектури з 
питань містобудівного кадастру;

• розгляд проектів містобудівної документації архітектурно-містобудівною
радою;
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• забезпечення виконання регіональних цільових програм:
- містобудівного кадастру Івано-Франківської області на 2012-2016 роки,
- паспортизації пам'яток містобудування та архітектури місцевого значення 

Івано-Франківської області на 2016-2020 роки.
Управління містобудування та архітектури департаменту 
будівництва, житлово-комунального господарства,
містобудування та архітектури облдержадміністрації

Очікувальні результати у 2016 році:
'ґ  затвердження «Схеми планування території Івано-Франківської області»;
■/ продовження розробки схем планування територій Верховинського та 

Надвірнянського районів;
^  затвердження схеми планування території Косівського району;
'ґ  формування базового інформаційного ресурсу системи містобудівного 

кадастру області;
^  паспортизація 75 пам’яток архітектури місцевого значення;
^  зростання темпів розроблення містобудівної документації області.

1.7. Житлово-комунальне господарство, житлова політика

Головні цілі на 2016 рік:
Підвищення якості житлово-комунальних послуг та комфортності житла, 

забезпечення прозорості встановлення тарифів на всі послуги, збільшення джерел їх 
фінансування при забезпеченні гарантій для соціально незахищених верств 
населення.

Основні завдання та заходи на 2016 рік:
• створення об’єднань співвласників багатоквартирних будинків;
• удосконалення системи управління галуззю, розвиток та запровадження 

різних форм власності підприємств житлово-комунального господарства;
• забезпечення виконання заходів регіональних цільових програм:

- зовнішнього освітлення селищних та сільських населених пунктів області до 
2020 року,

- «Питна вода» на 2012-2020 роки,
- модернізації комунальної теплоенергетики Івано-Франківської області на 

2012-2016 роки,
- поводження з твердими побутовими відходами в області до 2016 року тощо.

Управління житлово-комунального господарства департаменту 
будівництва, житлово-комунального господарства,
містобудування та архітектури облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, виконавчі комітети міських рад міст 
обласного значення, органи місцевого самоврядування

• приведення тарифів на житлово-комунальні послуги до рівня економічно 
обґрунтованих витрат на їх виробництво і надання;

Райдержадміністрації, виконавчі комітети міських рад міст 
обласного значення, органи місцевого самоврядування
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• перехід на конкурсне обслуговування житлового фонду та
прибудинкових територій.

Органи місцевого самоврядування

Очікувані результати у 2016 році:
■/ стабілізація цін і тарифів на житлово-комунальні послуги для населення, 

оптимізація їх собівартості через зменшення норм споживання, втрат і витрат, 
запровадження приладів обліку;

•/ зменшення взаємозаборгованості учасників ринку житлово-комунальних 
послуг, стабілізація фінансового стану підприємств галузі;

•/ підвищення якості та збільшення обсягів житлово-комунальних послуг;
•/ покращення благоустрою населених пунктів та створення умов для 

безпечного руху автотранспорту і пішоходів.

Якість води

Головні цілі на 2016 рік:
Покращення якості і забезпечення питною водою населення області та 

зменшення її втрат.

Основні завдання та заходи на 2016 рік:
• забезпечення виконання заходів регіональної цільової програми «Питна 

вода» на 2012-2020 роки;
• завершення будівництва водопроводу в селищі Ланчин Надвірнянського

району;
• проектування нового водозабору в селищі Ворохта Яремчанської міськради 

та селищі Солотвино Богородчанського району;
• заміна і реконструкція 10 км аварійних водопровідних мереж в інших 

населених пунктах.
Управління житлово-комунального господарства департаменту 
будівництва, житлово-комунального господарства,
містобудування та архітектури облдержадміністрації,
райдержадміністрації, виконавчі комітети міських рад міст 
обласного значення

Очікувані результати у 2016 році:
'ґ  зменшення затрат електроенергії в межах 3,0 відс.;
^  заміна 3,0-5,0 відс. аварійних водопровідних мереж; 
^  покращення забезпечення населення питною водою.

Водовідведення

Головні цілі на 2016 рік:
Покращення технічного стану каналізаційних мереж та екологічного стану

споруд.

Основні завдання та заходи на 2016 рік:
• продовження реконструкції очисних споруд і каналізаційних насосних 

станцій в місті Болехові;
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• завершення будівництва очисних споруд у селищі Рожнятові;
• завершення реконструкції очисних споруд у містах Косові та Коломиї;
• проектування будівництва та реконструкції систем каналізації в інших 

населених пунктах.
Управління житлово-комунального господарства департаменту 
будівництва, житлово-комунального господарства, містобуду
вання та архітектури облдержадміністрації, райдержадміні- 
страції, виконавчі комітети міських рад міст обласного значення

Очікувані результати у 2016 році:
•/ зменшення затрат електроенергії в межах 3,0 відс.;
•/ заміна 3,0-5,0 відс. аварійних водопровідних мереж;
•/ покращення забезпечення населення питною водою.

Поводження з відходами

Головні цілі на 2016 рік:
Організація роздільного збору сміття в населених пунктах області та 

покращення санітарного стану.

Основні завдання та заходи на 2016 рік:
• реалізація заходів регіональної цільової програми поводження з твердими 

побутовими відходами в області до 2016 року,
• придбання спецтехніки для санітарної очистки населених пунктів області,
• покращення експлуатації полігонів твердих побутових відходів (ТПВ),
• придбання контейнерів для роздільного збору сміття в населених пунктах

області
Управління житлово-комунального господарства департаменту 
будівництва, житлово-комунального господарства, містобуду
вання та архітектури облдержадміністрації, райдержадмініс- 
трації, виконавчі комітети міських рад міст обласного значення

Очікувані результати у 2016 році:
^  покращення санітарного стану населених пунктів, збільшення на 

5,0-8,0 відс. об’єму відходів, які переробляються та утилізуються.

Ж итлова політика  

Головні цілі на 2016 рік:
Створення сприятливих умов для інвестування у житлове будівництво з 

метою подальшого збільшення житлового фонду області та формування ринку 
доступного житла

Основні завдання та заходи на 2016 рік:
• забезпечення введення в експлуатацію нового житла, реконструкція, 

розширення та капремонт існуючого житлового фонду,
• розробка та реалізація обласної програми розвитку житлового будівництва 

на 2016 рік,
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• освоєння кредитних ресурсів на будівництво житла для молоді, сільських 
забудовників, розширення географії кредитування будівництва такого житла;

Департаменти будівництва, житлово-комунального господарства, 
містобудування та архітектури, агропромислового розвитку 
облдержадміністрації, регіональне управління державної 
спеціалізованої установи «Державний фонд сприяння 
молодіжному житловому будівництву», обласний фонд підтримки 
індивідуального будівництва на селі «Власний дім»

• запровадження прогресивних архітектурно-конструктивних і технічних 
рішень у розробленні та впровадженні економічних та енергозберігаючих проектів 
житлових будинків;

Райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного 
значення, органи місцевого самоврядування

• забезпечення реалізації заходів:
- регіональної цільової програми підтримки індивідуального житлового 

будівництва на селі та поліпшення житлово-побутових умов сільського населення 
«Власний дім» на 2016-2020 роки,

Департаменти агропромислового розвитку, будівництва, 
житлово-комунального господарства, містобудування та 
архітектури облдержадміністрації, райдержадміністрації, 
виконкоми міських рад міст обласного значення, обласний фонд 
підтримки індивідуального будівництва на селі «Власний дім»

- регіональної цільової програми розвитку молодіжного житлового 
будівництва в Івано-Франківській області на 2013-2017 роки.

Департамент будівництва, житлово-комунального господарства, 
містобудування та архітектури облдержадміністрації, райдерж
адміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення, 
регіональне управління державної спеціалізованої установи 
«Держаний фонд сприяння молодіжному житловому 
будівництву»

Очікувані результати:
^  введення в експлуатацію за рахунок усіх джерел фінансування

580.0 тис. кв. м загальної площі житла;
^  в рамках програми розвитку молодіжного житлового будівництва в 

області на 2013-2017 роки введення в експлуатацію 11 квартир загальною площею
708.0 кв. метрів;

^  в рамках обласної цільової програми будівництва індивідуального житла 
на селі «Власний дім» на 2016-2020 роки введення в експлуатацію 16 житлових 
будинків загальною площею 2000,0 кв. метрів, газифікація 8 та забезпечення 
водопостачанням 15 раніше збудованих осель.
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2. Забезпечення умов для соціально-економічного розвитку області

2.1. Податково-бюджетна політика

Одним із основних завдань бюджетної політики на 2016 рік є забезпечення 
збалансованості та стійкості бюджетної системи.

Формування прогнозних показників місцевих бюджетів області на 2016 рік 
здійснено з урахуванням1"Всковних напрямків бюджетної політики на 2016 рік, 
схвалених розпорядженням Кабінету Міністрів України від 31.03.2015 року 
№314-р, показників Плану заходів з реалізації у 2015-2017 роках Стратегії розвитку 
Івано-Франківської області на період до 2020 року та інших нормативних документів, 
що визначають порядок планування місцевих бюджетів.

При розрахунку фінансового ресурсу місцевих бюджетів враховано:
- норми Бюджетного та Податкового кодексів України (зі змінами);
- підвищення розміру мінімальних соціальних стандартів;
- проведення заходів з оптимізації видатків місцевих бюджетів;
- дотримання жорсткої фінансової дисципліни.

Загальний фінансовий ресурс місцевих бюджетів області на 2016 рік 
прогнозується в сумі 10437,4 млн. грн., що на 715,8 млн. грн. більше, ніж у 2015 році.

Очікуваний обсяг доходів місцевих бюджетів (без урахування трансфертів) 
складе 2845,2 млн. грн., з них податок на доходи фізичних осіб -  1377,4 млн. гривень.

Головні цілі на 2016 рік:
Забезпечення збалансування показників місцевих бюджетів, підвищення 

рівня їх фінансової забезпеченості шляхом вжиття заходів щодо збільшення дохідної 
частини, оптимізації видатків бюджетних установ та дотримання жорсткої бюджетної 
дисципліни.

Основні завдання на 2016 рік:
• вжиття комплексу заходів, спрямованих на виконання затверджених 

місцевими радами планових показників по доходах місцевих бюджетів та їх 
наповнюваності шляхом активізації роботи з детінізації економіки, легалізації 
заробітної плати та ліквідації податкового боргу;

Головне управління ДФС в області, департамент соціальної 
політики облдержадміністрації, райдержадміністрації, 
виконкоми міських рад міст обласного значення, органи 
місцевого самоврядування

• забезпечення неухильного дотримання вимог частини 4 статті 
77 Бюджетного кодексу України;

Райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного 
значення, органи місцевого самоврядування, головні 
розпорядники коштів

• проведення оптимізації витрат головних розпорядників коштів шляхом 
виключення непершочергових та неефективних витрат, насамперед тих витрат, що не 
забезпечують виконання основних функцій і завдань головного розпорядника коштів;

Головні розпорядники коштів, райдержадміністрації, виконкоми 
міських рад міст обласного значення, органи місцевого 
самоврядування
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• вжиття заходів щодо економного та ефективного використання 
бюджетних коштів та дотримання жорсткої бюджетної дисципліни;

Головні розпорядники коштів, райдержадміністрації, виконкоми 
міських рад міст обласного значення, органи місцевого 
самоврядування, Державна фінансова інспекція в області

• реалізація комплексної програми заходів з легалізації заробітної плати в 
Івано-Франківській області на 2016 рік, затвердженої розпорядженням облдерж
адміністрації від 23.11.2015р. №796.

Головне управління ДФС в області, департамент соціальної 
політики облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі 
комітети міських рад міст обласного значення

Очікувані результати у 2016 році:
'ґ  забезпечення виконання затверджених місцевими радами планових 

показників;
збалансування показників місцевих бюджетів видатками на оплату праці 

працівників бюджетних установ, теплоенергоносіїв і комунальних послуг та інших 
захищених статей бюджету;

підвищення рівня фінансової забезпеченості місцевих бюджетів шляхом 
вжиття заходів щодо економного і раціонального використання бюджетних коштів.

2.2. Інвестиційна діяльність

Головні цілі на 2016 рік:
Формування позитивного інвестиційного іміджу регіону, створення 

сприятливих умов для збільшення надходжень в економіку області вітчизняних та 
іноземних інвестицій, сприяння залученню інвесторів на засадах державно- 
приватного партнерства до реалізації нових інвестиційних проектів, стимулювання 
розвитку інноваційно-інвестиційних процесів, що є одним з пріоритетів активізації 
розвитку економіки області. Забезпечення спрямування інвестицій на виконання 
плану заходів з реалізації у 2015-2017 роках Стратегії розвитку Івано-Франківської 
області на період до 2020 року та програми соціально-економічного та культурного 
розвитку області.

Основні завдання та заходи на 2016 рік:
• поглиблення діючих та налагодження нових зв’язків з потенційними 

інвесторами економіки області;
• розвиток промоції області шляхом створення, підтримки, функціонування 

і поширення інвестиційних продуктів серед потенційних інвесторів;
• участь у інвестиційних заходах (форуми, ділові зустрічі, конференції, 

«круглі столи», презентації тощо) з метою налагодження і розвитку співпраці з 
інвесторами економіки області;

Департаменти міжнародного співробітництва, євроінтеграції та 
розвитку туристичної інфраструктури, економіки облдерж
адміністрації, райдержадміністрації та виконавчі комітети 
міських рад міст обласного значення

56



• проведення семінарів, тренінгів, навчань з питань інвестиційного 
забезпечення розвитку територій для фахівців райдержадміністрацій та 
міськвиконкомів;

Департаменти міжнародного співробітництва, євроінтеграції та 
розвитку туристичної інфраструктури, економіки облдерж
адміністрації, райдержадміністрації, виконавчі комітети міських 
рад міст обласного значення

• надання повного сприяння інвесторам, зокрема, в питаннях отримання 
дозволів і погоджень для реалізації інвестиційних проектів;

Департаменти міжнародного співробітництва, євроінтеграції та 
розвитку туристичної інфраструктури, будівництва, житлово- 
комунального господарства, містобудування та архітектури; 
агропромислового розвитку облдержадміністрації, райдерж
адміністрації та виконавчі комітети міських рад міст обласного 
значення

• сприяння залученню інвесторів до розвитку соціальної, інженерно- 
транспортної інфраструктури області та реалізації інвестиційних проектів з 
використанням нетрадиційних та відновлюваних джерел енергії, розвитку та 
застосування екологічно чистих технологій з утилізації твердих побутових відходів на 
засадах державно-приватного партнерства;

Райдержадміністрації та виконавчі комітети міських рад міст 
обласного значення, департаменти економіки, міжнародного 
співробітництва, євроінтеграції та розвитку туристичної інфра
структури; будівництва, житлово-комунального господарства, 
містобудування та архітектури; промисловості та розвитку 
інфраструктури облдержадміністрації

• забезпечення виконання заходів регіональної цільової програми
сприяння залученню інвестицій в економіку Івано-Франківської області на 2016-2020 
роки;

Департаменти міжнародного співробітництва, євроінтеграції та 
розвитку туристичної інфраструктури облдержадміністрації, 
райдержадміністрації та виконавчі комітети міських рад міст 
обласного значення

• проведення семінарів, навчань щодо організаційно-економічних
механізмів впровадження державно-приватного партнерства для фахівців 
райдержадміністрацій та міськвиконкомів;

Департамент економіки облдержадміністрації

• сприяння поширенню інформації серед бізнесових кіл щодо державної 
політики в інвестиційній сфері та стимулювання інвестиційної діяльності у 
пріоритетних галузях економіки;

Райдержадміністрації та виконавчі комітети міських рад міст 
обласного значення; департаменти економіки; міжнародного 
співробітництва, євроінтеграції та розвитку туристичної 
інфраструктури облдержадміністрації

• вжиття заходів, спрямованих на реалізацію інвестиційних проектів у 
пріоритетних галузях економіки області на територіях районів і міст обласного
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значення, відповідно до Закону України «Про стимулювання інвестиційної діяльності 
у пріоритетних галузях економіки з метою створення нових робочих місць»;

Райдержадміністрації та виконавчі комітети міських рад міст 
обласного значення; департаменти міжнародного співробітни
цтва, євроінтеграцїї та розвитку туристичної інфраструктури; 
економіки; інші структурні підрозділи облдержадміністрації

Очікувані результати у 2016 році:
•/ збільшення обсягів залучених суб’єктами господарювання області прямих 

іноземних інвестицій до 990,0 млн. дол. США, що на 11,6 відс. більше, ніж 
у 2015 році;

•/ обсяг іноземного капіталу на одного жителя області збільшиться до 
718 дол. США;

•/ здійснення у 2016 році комплексу заходів, спрямованих на поліпшення 
інвестиційного клімату та активізацію інвестиційної діяльності, забезпечить 
зростання обсягу капітальних інвестицій на 6,3 відс., капітальні інвестиції на одну 
особу становитимуть 4650,0 гривень.

2.3. Науково-технічна та інноваційна діяльність

Головні цілі на 2016 рік:
Запровадження програмно-цільового принципу управління інноваційною 

діяльністю в регіоні, створення умов для реалізації наявного потенціалу через 
посилення зв’язків між наукою та промисловістю, активізація інноваційного розвитку 
виробництва.

Основні завдання та заходи на 2016 рік:
•  фінансова та фінансово-кредитна підтримка наукових розробок та 

інвестиційних проектів інноваційного спрямування за трьома напрямами;
Департамент економіки облдержадміністрації, вищі навчальні 
заклади області

•  створення та розвиток елементів інноваційної інфраструктури шляхом 
покращення системи інформаційного забезпечення інноваційної діяльності;

Вищі навчальні заклади, органи виконавчої влади та місцевого 
с амовряд ування

• просування інноваційної культури шляхом залучення максимально 
широкої аудиторії: проведення конкурсного відбору кандидатів на присудження 
обласної щорічної премії імені Герасима Терсенова; випуск та розповсюдження 
каталогу «Інтелектуальний продукт вчених, винахідників і раціоналізаторів 
Прикарпаття»; організація та проведення обласних науково-практичних конференцій 
до Дня винахідника і раціоналізатора України; наповнення розділу «Інноваційна 
діяльність» на офіційному сайті облдержадміністрації тощо;

Департамент економіки облдержадміністрації, обласна 
організація Товариства винахідників і раціоналізаторів України, 
вищі навчальні заклади

58



•  забезпечення результативної співпраці місцевих органів влади з вищими 
навчальними закладами щодо практичного впровадження науково-технічних 
розробок,

Департамент економіки облдержадміністрації, райдержадміні- 
страції, виконавчі комітети міських рад, вищі навчальні заклади 
області

•  забезпечення виконання заходів програми розвитку науково-технічної та 
інноваційної діяльності області до 2020 року

Департамент економіки облдержадміністрації, обласна 
організація Товариства винахідників і раціоналізаторів України, 
вищі навчальні заклади

Очікувані результати у 2016 році:
створення ефективної системи взаємодії установ, підприємств та 

організацій у галузях науки, освіти, виробництва, підприємництва;
^  цільова орієнтація розробок науковців вищих навчальних закладів на 

користь перспективних напрямів розвитку промисловості і соціальної сфери;
^  концентрація фінансових та інтелектуальних ресурсів на здійсненні 

інноваційних заходів за визначеними державою пріоритетними напрямами 
інноваційного розвитку;

^  збільшення кількості інноваційно-активних підприємств на 1,1 відс. до 
90 одиниць;

^  збільшення обсягу реалізованої інноваційної продукції в загальному 
обсязі реалізованої промислової продукції на 3,4 відсотка.

2.4. Споживчий ринок. Цінова політика 

Головні цілі на 2016 рік:
Нарощування суб’єктами господарювання обсягів обороту роздрібної 

торгівлі, у т. ч. і за рахунок легалізації сфери торгівлі; збільшення обсягів реалізації 
товарів вітчизняного виробництва шляхом ширшого залучення в товарооборот 
продукції місцевих товаровиробників; забезпечення належного захисту прав 
споживачів, контролю за якістю і безпекою продукції та послуг, що реалізуються 
населенню області; контрольованість і прогнозованість цінової ситуації на соціально 
важливі групи продовольчих товарів, запобігання необгрунтованому зростанню цін на 
них.

Основні завдання та заходи на 2016 рік:
• забезпечення насиченості споживчого ринку області широким 

асортиментом якісних товарів, в першу чергу, місцевого виробництва з урахуванням 
попиту населення,

Департаменти агропромислового розвитку, промисловості та 
інфраструктури облдержадміністрації, райдержадміністрації, 
виконавчі комітети міських рад міст обласного значення

г -

• надання підтримки місцевим виробникам соціально важливих 
продовольчих товарів шляхом збільшення реалізації товарів місцевого виробництва 
через регіональну торгову мережу, сприяння їм у відкритті фірмових підприємств
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торгівлі для організації торгівлі продукцією власного виробництва, залучення їх до 
постачання продуктів харчування бюджетним установам області та до участі у 
ярмаркових заходах,

Департаменти економіки, агропромислового розвитку, соціальної 
політики, охорони здоров’я, освіти та науки облдерж
адміністрації, райдержадміністрації, виконавчі комітети міських 
рад міст обласного значення

• забезпечення державного нагляду за якістю товарів і послуг та 
дотриманням правил торгівлі,

Інспекція з питань захисту прав споживачів в області, 
райдержадміністрації, виконавчі комітети міських рад міст 
обласного значення

• вжиття комплексу заходів для недопущення необгрунтованого зростання 
цін на соціально важливі продовольчі товари, зокрема:

- організація проведення постійного моніторингу рівня цін на основні групи 
продовольчих товарів,

Департамент економіки облдержадміністрації, головне 
управління статистики в області, райдержадміністрації, 
виконавчі комітети міських рад міст обласного значення

- забезпечення контролю за дотриманням вимог чинного законодавства при 
формуванні цін на соціально важливі товари і послуги,

Відповідні органи та їх структурні підрозділи

- використання борошна з державних ресурсів для запобігання зростанню цін 
на хліб масового вжитку,

Департаменти агропромислового розвитку та економіки 
облдержадміністрації

• координація дій контролюючих органів області щодо забезпечення 
дотримання державної дисципліни цін, недопущення монопольних зловживань, 
антиконкурентних узгоджених дій при формуванні цін товаровиробниками, 
посередниками та у торговельній мережі, а також проявів недобросовісної 
конкуренції між учасниками ринку.

Департамент економіки облдержадміністрації, обласне 
територіальне відділення Антимонопольного комітету України

Очікувані результати у 2016 році:
'ґ  забезпечення обсягів обороту роздрібної торгівлі на рівні 39,8 млрд. грн., 

що на 0,2 відс. більше, ніж у 2015 році, у порівнянних і на 16,8 відс. -  у діючих цінах;
'ґ  зростання обороту роздрібної торгівлі у розрахунку на одну особу до 

28,8 тис. грн. або на 16,8 відсотка.

2.5. Розвиток підприємництва 

Головні цілі на 2016 рік:
Забезпечення публічності та безпосереднього впливу громадськості при 

прийнятті регуляторних актів, підвищення якості надання адміністративних послуг,
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підвищення рівня поінформованості суб'єктів підприємницької діяльності, надання 
фінансової підтримки суб'єктам підприємницької діяльності, підвищення освітнього 
рівня управлінських кадрів для сфери підприємництва.

Основні завдання та заходи на 2016 рік:
• реалізація заходів регіональної цільової програми розвитку малого та 

середнього підприємництва в Івано-Франківській області на 2015-2016 роки;
Структурні підрозділи облдержадміністрації, органи державної 
фіскальної служби в області, центри зайнятості, 
райдержадміністрації, виконавчі комітети міських рад міст 
обласного значення, ТОВ «МБЕРІФ -  Бізнес-центр», 
ГО «Ділові ініціативи», молодіжний громадський центр 
«Еталон», регіональна рада підприємців при 
о б л д ержадм іністрації

• проведення моніторингу умов провадження підприємницької діяльності 
через відстеження результативності прийнятих регуляторних актів, скасування 
неефективних нормативно-правових актів;

Структурні підрозділи облдержадміністрації, райдержадміні
страції, виконавчі комітети міських рад міст обласного значення

• надання 1,5 млн. грн. кредитів суб'єктам малого підприємництва, які 
працюють у пріоритетних галузях економіки;

Департамент економіки облдержадміністрації, Регіональний 
фонд підтримки підприємництва в області, райдержадміністрації, 
виконавчі комітети міських рад міст обласного значення

• забезпечення функціонування та адміністрування Мережі центрів надання 
адміністративних послуг;

Департамент економіки облдержадміністрації

• розширення Мережі центрів надання адміністративних послуг за рахунок їх 
створення у об’єднаних територіальних громадах, надання методичної допомоги;

Департамент економіки облдержадміністрації, об’єднані
територіальні громади, міжнародні організації

• навчання адміністраторів центрів надання адміністративних послуг щодо 
роботи із програмними засобами ведення Єдиного державного реєстру юридичних 
осіб та фізичних осіб-підприємців і Державного реєстру речових прав на нерухоме 
майно;

Департамент економіки облдержадміністрації, головне
територіальне управління юстиції в області, обласний центр 
перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів 
державної влади, органів місцевого самоврядування, державних 
підприємств, установ і організацій

• розширення мережі елементів ринкової інфраструктури та надання 
фінансової підтримки діяльності бізнес-центрів, бізнес-інкубаторів, фондів підтримки 
підприємництва органами виконавчої влади та місцевого самоврядування;

Райдержадміністрації, міськвиконкоми, Регіональний фонд 
підтримки підприємництва в області, міжнародні організації
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• проведення систематичних зустрічей із суб'єктами підприємницької 
діяльності, їх громадськими об'єднаннями, засідань регіональної ради підприємців 
при облдержадміністрації, громадських рад;

Департамент економіки облдержадміністрації, головне 
управління ДФС в області, центри зайнятості, райдержадмі- 
ністрацїї, міськвиконкоми

• підвищення рівня підготовки, перепідготовки кадрів для суб’єктів малого і 
середнього підприємництва, у тому числі через реалізацію програми «Українська 
ініціатива».

Департамент економіки облдержадміністрації, центри зайнятості, 
райдержадміністрацїї, міськвиконкоми, громадські організації

Очікувані результати у 2016 році:
'ґ  доведення кількості малих підприємств на 10 тис. осіб наявного 

населення до 56 одиниць;
'ґ  збільшення обсягу реалізованої продукції малими підприємствами на 

1,8 млрд. грн. (до 15,2 млрд. грн., або на 13,4 відс.);
^  доведення частки надходжень від діяльності суб'єктів малого 

підприємництва до бюджетів всіх рівнів до 16,9 відс. від загальнообласних 
надходжень.

2.6. Розвиток туристичної галузі

Головні цілі на 2016 рік:
Створення сприятливих умов для розвитку внутрішнього та в’їзного 

(іноземного) туризму; розвиток туристичної інфраструктури; створення нових та 
підтримка наявних туристичних продуктів; маркетинг туристичного потенціалу.

Основні завдання та заходи на 2016 рік:
• забезпечення сталого розвитку туризму і курортів шляхом реалізації 

завдань Стратегії регіонального розвитку Івано-Франківської області до 2020 року на 
період 2015-2017 рр. та заходів комплексної регіональної цільової програми розвитку 
туризму в області на 2016-2020 рр.;

• розвиток туристичної інфраструктури, у тому числі -  в межах 
Дністровського каньйону;

• впорядкування територій рекреаційного призначення, туристичних 
маршрутів, берегів річок, облаштування місць відпочинку туристів, оглядових 
майданчиків, встановлення вказівників до туристичних об’єктів;

• розвиток рекреаційної діяльності на територіях природно-заповідного
фонду;

• облаштування стоянок для туристичного автотранспорту, облаштування 
автостоянок місцями короткочасного відпочинку, пунктами туристичної інформації, 
санітарно-гігієнічними вузлами;

• підтримка і просування туристсько-екскурсійного продукту в області, 
розширення мережі туристично-екскурсійних маршрутів;

• розвиток дитячого та молодіжного туризму шляхом підтримки 
туристично-краєзнавчих, патріотично-виховних, спортивно-туристичних заходів;
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• здійснення рекламно-інформаційної діяльності з метою поширення 
інформації про туристичні можливості області як в Україні, так і за кордоном (участь 
у виставкових заходах, розширення мережі туристично-інформаційних центрів),

• сприяння розвитку сільського, зеленого туризму шляхом проведення 
навчальних семінарів для власників сільських садиб та проведення їх категоризації,

■ • моніторинг якості туристичних послуг шляхом організації опитування 
туристів з метою напрацювання пропозицій щодо першочергових напрямків 
діяльності департаменту,

• реалізація проекту ЄС «Івано-Франківська область -  край для туризму».
Департамент міжнародного співробітництва, євроінтеграції та 
розвитку туристичної інфраструктури облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, виконавчі комітети міських рад міст 
обласного значення

Очікувані результати у 2016 році:
^  збільшення кількості проведених/підтриманих заходів з розвитку 

туризму до 50;
збільшення обсягу надходжень туристичного збору до 1,7 млн. гривень;

У збільшення загальної кількості туристів та екскурсантів до 1,65 млн. осіб 
або на 3,1 відсотка.

2.7. Зовнішньоекономічна діяльність

Головні цілі на 2016 рік:
Нарощування обсягів експорту конкурентоспроможної продукції, оптимізація 

зовнішньої торгівлі шляхом удосконалення структури експорту та імпорту, 
збільшення випуску високоякісної продукції відповідно до стандартів КО та 
розширення ринків збуту продукції

Основні завдання та заходи на 2016 рік:
• активізація двостороннього співробітництва з країнами -  основними 

торговельними партнерами,
Департамент міжнародного співробітництва, євроінтеграції та 
розвитку туристичної інфраструктури облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, виконавчі комітети міських рад міст 
обласного значення

,, «сприяння розвитку та модернізації виробничих потужностей, освоєнню 
нових видів продукції підприємствами господарського комплексу області, 
розширенню експортної бази промисловості та поглиблення її міжнародної 
спеціалізації,

Департамент промисловості та інфраструктури, департамент 
міжнародного співробітництва, євроінтеграції та розвитку 
туристичної інфраструктури облдержадміністрації, райдерж
адміністрації, виконавчі комітети міст обласного значення, 
Івано-Франківська торгово-промислова палата
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• активізація інформаційного обміну із зарубіжними країнами з 
використанням можливостей дипломатичних установ України в країнах перебування;

Департамент міжнародного співробітництва, євроінтеграції та 
розвитку туристичної інфраструктури облдержадміністрації, 
Івано-Франківська торгово-промислова палата

• надання інформаційної підтримки обласним підприємствам-експортерам у 
пошуку потенційних партнерів;

Департамент міжнародного співробітництва, євроінтеграції та 
розвитку туристичної інфраструктури облдержадміністрації, 
Івано-Франківська торгово-промислова палата

• залучення провідних виробників області до участі у міжнародних тендерах, 
бізнес-форумах, виставково-ярмаркових заходах країн-партнерів.

Департамент міжнародного співробітництва, євроінтеграції та 
розвитку туристичної інфраструктури облдержадміністрації, 
Івано-Франківська торгово-промислова палата

Очікувані результати у 2016 році:
'ґ  нарощення експорту товарів на 11,5 відсотка;

зростання позитивного сальдо зовнішньої торгівлі товарами на 
33,3 відсотка.

2.8. Розвиток міжнародного співробітництва

Головні цілі на 2016 рік:
Сприяння поглибленню та розширенню міжрегіонального та 

транскордонного співробітництва, активізації співпраці в рамках єврорегіонів 
«Верхній Прут» і «Карпатський», використанню можливостей суб’єктів і учасників 
транскордонного співробітництва у підготовці та реалізації проектів (програм) 
транскордонного співробітництва, створенню та підтримці позитивного іміджу 
області на міжнародній арені, залученню та ефективному використанню зовнішньої 
допомоги.

Основні завдання та заходи на 2016 рік:
• виконання завдань і заходів:
- регіональної цільової Програми розвитку міжнародного співробітництва 

на 2016-2020 роки,
регіональної цільової програми впровадження в області III фази проекту 

Європейського Союзу та Програми розвитку Організації Об'єднаних Націй «Місцевий 
розвиток, орієнтований на громаду» на 2015-2018 роки,

регіональної цільової програми впровадження в області III фази 
Швейцарсько-Українського проекту «Підтримка децентралізації в Україні» ОЕ8РЯО 
на 2014-2017 роки;

• реалізація положень міжрегіональних угод, укладених з адміністративно- 
територіальними одиницями і органами влади країн-членів ЄС та інших держав, 
розширення географії міжнародного співробітництва;
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• налагодження ефективної роботи з іноземними дипломатичними 
представництвами в Україні та українськими за кордоном через промоцію соціально- 
економічного потенціалу області;

Департамент міжнародного співробітництва, євроінтеграції та 
розвитку туристичної інфраструктури облдержадміністрації

• участь представників області у засіданнях міждержавних та 
міжрегіональних об’єднань і органів співробітництва, у тому числі в рамках 
Карпатського Єврорегіону та єврорегіону «Верхній Прут»;

Департамент міжнародного співробітництва, євроінтеграції та 
розвитку туристичної інфраструктури облдержадміністрації, 
обласна рада

• організація проведення днів Європи і ЄС, Європейського тижня місцевої 
демократії в Україні та інших заходів, пов’язаних із транскордонним 
співробітництвом і євро інтеграцією;

• організація проведення навчально-інформаційних заходів для потенційних 
аплікантів та представників місцевих органів влади щодо підготовки і реалізації 
проектів міжнародної технічної допомоги (МТД) та транскордонного співробітництва 
задля підвищення рівня їх знань і практичних навичок;

• моніторинг існуючих можливостей залучення МТД і забезпечення 
своєчасного інформування потенційних аплікантів про можливості різних програм і 
конкурсів;

• посилення інституційної спроможності громадського сектору, органів 
влади у визначенні пріоритетів транскордонного співробітництва області та 
налагодження ефективної взаємодії між ними задля підготовки проектів МТД 
відповідно до реальних суспільних потреб;

• підтримка потенційних учасників нових програм прикордонного 
співробітництва ЄІСП, у тому числі шляхом співфінансування пріоритетних для 
області проектів з місцевих бюджетів; налагодження діалогу із представниками 
громадських організацій - активними учасниками проектної діяльності, які мають 
значний досвід у цій сфері, на предмет співпраці з підготовки та реалізації 
пріоритетних для розвитку області проектів;

• координація, сприяння та моніторинг впровадження в області проектів 
транскордонного співробітництва та інших програм і проектів міжнародних 
організацій.

Очікувані результати:
'ґ  інтенсифікація міжнародного співробітництва;
^  встановлення і поглиблення економічних, соціальних, науково-технічних, 

екологічних, культурних та інших відносин між територіальними громадами, їх 
представницькими органами, місцевими органами виконавчої влади області та інших 
держав;

^  підвищення рівня конкурентоспроможності області та підтримка її іміджу 
як надійного й стабільного партнера;

'ґ  збільшення кількості проектів і обсягів залучення МТД;
^  підвищення ефективності використання зовнішньої допомоги;

65



посилення спроможності представників громадського сектору та 
відповідних органів місцевої влади у сфері розроблення та управління проектами 
місцевого розвитку на основі принципів партнерства між громадою та владою.

2.9. Управління об’єктами спільної власності територіальних громад сіл, 
селищ, міст області

Головні цілі на 2016 рік:
Підвищення ефективності управління об’єктами спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст області; забезпечення надходження коштів від 
оренди та приватизації до обласного бюджету.

Основні завдання та заходи на 2016 рік:
• забезпечення прозорості процедури передачі в оренду майна спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ і міст області;
Управління майна спільної власності територіальних громад 
області обласної ради, постійна комісія обласної ради з питань 
соціально-економічного розвитку, управління комунальною 
власністю, розвитку малого та середнього бізнесу

• забезпечення прозорості процесу приватизації, недопущення незаконного 
відчуження майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ та міст 
області.

Прикарпатська універсальна товарна біржа

Очікувані результати у 2016 році:
'ґ  поповнення обласного бюджету, залучення коштів на розвиток та 

оновлення майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області;
^  забезпечення надходження до обласного бюджету від орендної плати за 

користування цілісним майновим комплексом та іншим майном, що знаходиться у 
комунальній власності, коштів у сумі 4,0 млн. грн. та 1,0 млн. грн. -  від відчуження 
майна, яке належить АРК, і майна, що знаходиться у комунальній власності.

2.10. Підвищення ефективності діяльності органів виконавчої влади

Головні цілі на 2016 рік:
Удосконалення роботи органів виконавчої влади області для забезпечення 

виконання ними наданих державою та відповідними органами місцевого 
самоврядування делегованих повноважень.

Основні завдання на 2016 рік:
• забезпечення прозорості та публічності у діяльності органів виконавчої 

влади області шляхом проведення зустрічей з громадськістю, засідань круглих столів, 
брифінгів тощо стосовно роз’яснень рішень органів виконавчої влади вищого рівня та 
актуальних питань соціально-економічного і культурного розвитку області;

• надання практичної допомоги органам виконавчої влади нижчого рівня з 
питань виконання ними делегованих повноважень та забезпечення участі у роботі
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колегій райдержадміністрації, сесій районних рад та засідань виконкомів органів 
місцевого самоврядування;

• покращення матеріально-технічної бази органів виконавчої влади, що 
забезпечить можливість виконання належним чином функцій, покладених на місцеві 
державні адміністрації;

• підвищення освітнього та кваліфікаційного рівня працівників органів 
виконавчої влади.

Апарат облдержадміністрації, структурні підрозділи 
облдержадміністрації

Заходи реалізуються за рахунок коштів обласного бюджету та інших джерел, 
не заборонених законодавством.

Орієнтовний обсяг фінансування з обласного бюджету на 2016 рік 
визначається виходячи із фінансових можливостей його дохідної частини з 
урахуванням вимог статті 85 Бюджетного кодексу України.

Очікуваний результат у 2016 році:
^  забезпечення прозорості та публічності у діяльності органів виконавчої 

влади області;
^  створення належних умов роботи органів виконавчої влади області в 

частині виконання ними наданих державою та відповідними органами місцевого 
самоврядування делегованих повноважень;

^  організація належної співпраці з органами виконавчої влади нижчого 
рівня, місцевого самоврядування, підприємствами, громадськими організаціями, 
населенням.

3. Розвиток гуманітарної та соціальної сфери

3.1. Охорона здоров’я

Головні цілі на 2016 рік:
Створення єдиного медичного простору шляхом злиття окремих структур 

служби екстреної медичної допомоги в єдину юридичну особу - комунальний заклад 
«Івано-Франківський центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф»; 
удосконалення первинної медичної допомоги та створення центрів первинної 
медичної допомоги з урахуванням адміністративної реформи; надання ефективної 
медичної допомоги населенню області та підвищення її доступності, покращення 
здоров’я населення, зміцнення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров’я.

Основні завдання та заходи на 2016 рік:

• здійснення заходів щодо реформування галузі охорони здоров’я:
- створення центрів первинної медико-санітарної допомоги на базі 

центральних районних лікарень,
- реорганізація ФАПів в амбулаторії загальної практики-сімейної медицини 

(ЗПСМ) в селах Голови, Ясенів -  Верховинського, Крилос -  Галицького, Боднарів -  
Калуського, Гвізд -  Надвірнянського, Рунгури -  Коломийського, Креховичі, Цінева, 
Небилів -  Рожнятівського, Іллінці -  Снятинського, Грушка -  Тлумацького районів,
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- відкриття ФАПів у селах Пациків Долинського та Клузів Тисменицького
районів,

- злиття окремих структур служби екстреної медичної допомоги в єдину 
юридичну особу -  комунальний заклад «Івано-Франківський центр екстреної 
медичної допомоги та медицини катастроф», створення централізованої оперативно- 
диспетчерської служби;

• удосконалення первинної медико-санітарної допомоги:
- першочергове укомплектування кадрами закладів охорони здоров’я, розта

шованих у сільській місцевості,
- забезпечення амбулаторій обладнанням та автотранспортом;

• продовження будівництва та реконструкції об’єктів охорони здоров’я:
- хірургічного корпусу обласної клінічної лікарні (84,0 млн. грн.),
- обласного перинатального центру (орієнтовно 210,0 млн. грн.),
- поліклініки Коломийської ЦРЛ (орієнтовно 11,0 млн. грн.),
- хірургічного корпусу Галицької ЦРЛ (орієнтовно 13,0 млн. грн.),
- ремонт приміщення для централізованої диспетчерської служби (8,5 млн.

грн-)»
- лікарні відновного лікування на базі Вузлової залізничної лікарні міста 

Коломиї (орієнтовна вартість реконструкції -  10,0 млн. грн., медобладнання -  
5,0 млн. грн.);

• реалізація завдань, передбачених регіональними цільовими 
програмами в галузі охорони здоров’я, зокрема:

- програми боротьби з онкологічними захворюваннями на період до 
2016 року: забезпечення хіміопрепаратами та радіоформпрепаратами,

- програми «Репродуктивне здоров’я населення Івано-Франківської області» 
на період до 2020 року: забезпечення акушерських стаціонарів медикаментами для 
надання невідкладної допомоги та лікування анемій, реорганізація акушерських та 
неонатологічних відділень для впровадження сучасних перинатальних технологій, 
придбання реанімобіля та сучасного обладнання для обласного перинатального 
центру та новітнього обладнання, проведення тренінгів, просвітницької роботи та 
соціальної реклами,

- програми запобігання та лікування серцево-судинних та судинно-мозкових 
захворювань на 2016-2020 роки: закупівля медичного обладнання, створення 
електрофізіологічної лабораторії в обласному кардіодиспансері, впровадження 
операцій на відкритому серці, закупівля виробів медичного призначення для надання 
допомоги хворим із серцево-судинними захворюваннями та витратних матеріалів для 
ендоваскулярних втручань,

- комплексної програми «Здоров’я населення Прикарпаття 2013-2020»,
- програми розвитку донорства крові, її компонентів та виготовлення 

препаратів з них на 2015-2017 роки,
- програми розвитку первинної медико-санітарної допомоги на засадах 

сімейної медицини на період до 2020 року: придбання обладнання для закладів 
первинного рівня, забезпечення їх автотранспортом,

- програми створення системи екстреної медичної допомоги на 2013-2017
роки,

- програми протидії захворюванню на туберкульоз в області у 
2014-2016 роках,
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роки.
Департамент охорони здоров’я облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, виконавчі комітети міських рад міст 
обласного значення

Очікувані результати у 2016 році:
•/ зниження рівня смертності дітей першого року життя до 6,2 проміле;

зниження рівнів захворювання населення: загальної за всіма видами 
патології -  на 0,5 відс., на туберкульоз -  до 55 на 100 тис. населення (на 1,0 відс.) та 
онкопатологію -  до 220 на 100 тис. населення (на 1,0 відс.);

^  стабілізація показників первинного виходу населення на інвалідність;
' ґ  зниження рівня смертності онкологічних хворих, які помирають протягом 

року після встановлення діагнозу, на 1,0 відсоток.

- о б л а с н о ї ц іл ь о в о ї с о ц іа л ь н о ї п р огр ам и  В ІЛ -ін ф е к ц ії/С Н ІД у  н а 2 0 1 5 -2 0 1 8

3.2. Освіта

Головні цілі розвитку галузі на 2016 рік:
Створення умов для надання громадянам якісної освіти; розвиток системи 

освіти, підвищення її якості та конкурентоспроможності.

Основні завдання та заходи на 2016 рік:

• у галузі дошкільної освіти:
- відкриття 5 дошкільних навчальних закладів: у Верховинському,

Коломийському, Надвірнянському і Тлумацькому районах та у місті Івано- 
Франківську,

- відновлення роботи 3 дошкільних навчальних закладів: у Богородчанському, 
Рогатинському і Тисменицькому районах,

- реорганізація 4 загальноосвітніх навчальних закладів у навчально-виховні 
комплекси «дошкільний навчальний заклад -  загальноосвітній навчальний заклад» 
(Рогатинський, Снятинський, Тисменицький і Тлумацький райони),

- забезпечення функціонування дошкільних груп для дітей 5-річного віку при 
загальноосвітніх школах в населених пунктах, де дошкільні заклади відсутні.

Департамент освіти і науки облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, виконавчі комітети міських рад міст 
обласного значення

• у галузі загальної середньої освіти:
- забезпечення загальноосвітніх навчальних закладів шкільними меблями, 

довідковою літературою, технічними засобами навчання тощо,
- подальше впровадження інформаційно-комунікаційних технологій у 

навчально-виховному процесі: комп’ютеризація шкіл І ст.; заміна морально-застарілої 
комп'ютерної техніки, термін експлуатації якої понад 5 років, у школах І-ІІІ ст.; 
продовження підключення ЗОНІ І-ІІІ та І-ІІ ступенів до мережі Інтернет,

- придбання автобусів за рахунок коштів обласного бюджету для регулярного 
підвезення до місця навчання і додому учнів і педагогічних працівників сільської 
місцевості, які проживають за межею пішохідної доступності,
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- облаштування внутрішніх санвузлів у загальноосвітніх школах,
- продовження реконструкції приміщення обласного ліцею-інтернату для 

обдарованих дітей із сільської місцевості,
- початок будівництва спортзалу Прикарпатського військово-спортивного 

ліцею-інтернату.
Департамент освіти і науки облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, виконавчі комітети міських рад міст 
обласного значення, департамент будівництва, житлово- 
комунального господарства, містобудування та архітектури 
облдержадміністрації

• освіта осіб з особливими потребами:
- початок будівництва другої черги Черченського навчально-реабілітаційного 

центру для дітей з порушенням опорно-рухового апарату,
- продовження реконструкції приміщення Солотвинської школи-інтернату I- 

III ст. санаторного типу,
Департамент освіти і науки облдержадміністрації, департамент 
будівництва, житлово-комунального господарства,
містобудування та архітектури облдержадміністрації

- впровадження інклюзивної освіти у загальноосвітніх навчальних закладах
області.

Департамент освіти і науки облдержадміністрації, обласний 
інститут підвищення педагогічної освіти, райдержадміністрації, 
виконавчі комітети міських рад міст обласного значення

• у галузі позашкільної освіти:
- збереження мережі позашкільних навчальних закладів, зміцнення їх 

матеріально-технічної бази,
Департамент освіти і науки облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, виконавчі комітети міських рад міст 
обласного значення

• підвищення соціального захисту учасників навчально-виховного 
процесу:

- підтримка педагогічних працівників шляхом надання стипендій голови 
облдержадміністрації відомим педагогічним працівникам-пенсіонерам, премій 
молодим вченим і науковцям,

Департамент освіти і науки облдержадміністрації

• у галузі професійно-технічної освіти:
- налагодження співпраці та обміну досвідом роботи між регіонами та із 

зарубіжними країнами у сфері новітніх педагогічних технологій,
- розроблення та впровадження державних стандартів професійно-технічної 

освіти з конкретних професій,
Департамент освіти і науки облдержадміністрації, райдерж
адміністрації, виконавчі комітети міських рад міст обласного 
значення, обласний центр зайнятості
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• забезпечення виконання заходів програми розвитку освіти Івано- 
Франківщини на 2016-2023 роки.

Департамент освіти і науки облдержадміністрації, райдерж- 
адміністрації, виконавчі комітети міських рад міст обласного 
значення, обласний центр зайнятості

Очікувані результати у 2016 році:
^  забезпечення дошкільною освітою дітей дошкільного віку відповідно до 

потреби;
^  забезпечення підвозом до місця навчання і додому 99,0 відс. учнів і 

педагогів сільської місцевості, які проживають за межею пішохідної доступності;
^  підключення всіх ЗОШ І-ІІІ ст. до мережі Інтернет;
^  забезпечення загальноосвітніх навчальних закладів І ступеня навчально- 

комп’ютерними комплексами;
^  створення умов для навчання та виховання дітей з особливими 

потребами;
^  завершення облаштування внутрішніх санвузлів загальноосвітніх шкіл;
^  забезпечення учнів загальноосвітніх шкіл партами відповідно до

санітарних вимог;
^  зміцнення матеріально-технічної та методичної бази професійно-

технічних навчальних закладів;
У забезпечення області кваліфікованими робітничими кадрами відповідно 

до потреб ринку праці.

3.3. Демографічний розвиток. Молодіжна та сімейна політика

Головні цілі на 2016 рік:
Належна реалізація на території області державної політики з питань молоді і 

дітей, координація роботи щодо забезпечення повною мірою їх соціалізації, 
створення сприятливих соціально-економічних передумов для життєвого 
самовизначення та самореалізації молоді, забезпечення належного оздоровлення та 
відпочинку дітей, активізація роботи щодо забезпечення реалізації прав дітей на 
сімейне виховання

Основні завдання та заходи на 2016 рік:
• забезпечення оздоровлення та відпочинку дітей у дитячих оздоровчих 

закладах, співпраця з громадськими, релігійними організаціями, благодійними 
фондами щодо оздоровлення дітей і молоді, організація наметових таборів;

Управління молоді і спорту облдержадміністрації, райдержадмі- 
ністрації, виконавчі комітети міських рад міст обласного 
значення

• реалізація соціальних програм щодо підтримки молоді і дітей, які 
потребують особливої соціальної уваги, молодих людей з функціональними 
обмеженнями, творчої та обдарованої молоді;

• попередження соціального сирітства шляхом здійснення раннього 
виявлення дітей, які опинились в складних життєвих обставинах;
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• забезпечення ведення Єдиної інформаційної аналітичної системи «Діти» 
(ЄІАС «Діти») про дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 
громадян України, які бажають взяти їх на виховання, та дітей, які перебувають у 
складних життєвих обставинах;

• влаштування не менше 200 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування, в сім’ї опікунів і піклувальників, прийомні сім’ї та дитячі 
будинки сімейного типу;

• забезпечення діяльності закладів соціального захисту дітей, зокрема, 
Обласного центру соціально-психологічної реабілітації дітей (м. Івано-Франківськ) та 
Міжрегіонального центру соціально-психологічної реабілітації дітей (с. Мединя 
Г алицького району);

• придбання житла не менше як для 25 дітей-сиріт і дітей, які позбавлені 
батьківського піклування, осіб з їх числа, які його не мали або втратили з незалежних 
від них причин;

Управління молоді і спорту, департамент соціальної політики, 
служба у справах дітей облдержадміністрації, ОЦСССДМ, 
райдержадміністрації, виконавчі комітети міських рад міст 
обласного значення

• проведення інформаційно-роз'яснювальних кампаній щодо 
попередження негативних явищ у дитячому та молодіжному середовищах;

• організація та проведення обласних молодіжних патріотичних науково- 
пізнавальних програм «Чорний ліс» та «Карпатський Легіон», обласного форуму 
молоді «Молодіжний рух Прикарпаття»;

Управління молоді і спорту облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, виконавчі комітети міських рад міст 
обласного значення

• забезпечення виконання заходів:
- обласної комплексної програми «Молодь Прикарпаття» на 2016-2020 роки,
- обласної цільової програми підтримки сім’ї «Нова українська родина» на 

2013-2016 роки,
- регіональної цільової програми соціального захисту і підтримки дітей-сиріт 

та дітей, позбавлених батьківського піклування, профілактики бездоглядності та 
безпритульності серед неповнолітніх на 2016-2020 роки,

- обласної цільової соціальної програми з оздоровлення та відпочинку дітей 
на 2016-2020 роки.

Управління молоді та спорту, департамент соціальної політики, 
служба у справах дітей облдержадміністрації, райдерж
адміністрації, виконавчі комітети міських рад міст обласного 
значення

3.4. Культура

Головні цілі на 2016 рік:
Збереження культурної спадщини в інтересах соціально-економічного, 

культурного та духовного розвитку Прикарпаття, створення належних умов для 
розвитку культури, підвищення культурного рівня та естетичного виховання 
громадян, забезпечення творчого розвитку особистості.
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Основні завдання та заходи на 2016 рік:
• Забезпечення реалізації заходів регіональних цільових програм:
- «Культура Івано-Франківщини» на 2016-2020 роки,
- «Просвіта XXI століття» на 2013-2016 роки,
- «Теплий заклад культури Прикарпаття» на 2016-2020 роки,
- «Духовне життя» на 2016-2020 роки;
- соціальної програми підтримки сім’ї «Нова українська родина» на 2013-2016

роки;
• створення умов для належного функціонування мережі закладів культури 

і мистецтва з метою розвитку вільної та різноманітної мистецької творчості;
• забезпечення достатніх обсягів фінансування культурної сфери на 

оновлення матеріально-технічної бази та проведення капітальних ремонтів закладів 
культури області;

• збереження рухомих і нерухомих пам’яток та цінностей музеїв, 
заповідників;

• забезпечення роботи в осінньо-зимовий період підвідомчих установ 
культури;

• комплектування бібліотечних установ області сучасною україномовною 
літературою та періодичними виданнями;

• поетапне здійснення комп’ютеризації районних, міських, селищних та 
сільських бібліотек за бюджетні та позабюджетні кошти;

• підтримка професійної творчості, фінансування постановки нових вистав 
та концертних програм, гастрольної діяльності мистецьких колективів;

• надання якісної початкової спеціалізованої мистецької освіти;
• підтримка аматорських колективів народної творчості, залучення до них

молоді;
• проведення святкових концертів та урочистостей з нагоди відзначення 

державних, професійних і релігійних свят;
• традиційна фестивальна діяльність з метою збереження звичаїв та

обрядів;
• сприяння міжнародному та міжрегіональному співробітництву в галузі 

культури;
• продовження нових мистецьких акцій та проектів в галузі культури, 

обласні огляди музеїв, бібліотек, закладів клубного типу тощо;
• участь професійних мистецьких та аматорських колективів, колективів 

театральних установ у Міжнародних проектах та фестивалях;
• проведення (відповідно до фінансування) традиційних для Івано- 

Франківщини фестивалів, всеукраїнських та обласних відкритих фестивалів;
• організація заходів з нагоди 160-річчя від дня народження І.Я.Франка та 

25-річчя Дня незалежності України.
Управління культури, національностей та релігій облдерж
адміністрації, райдержадміністрації, виконавчі комітети 
міських рад міст обласного значення

Очікувані результати у 2016 році:
•/ збереження національної культурної спадщини, зміцнення матеріально- 

технічної бази закладів культури області та колективів аматорської творчості.
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3.5. Фізична культура і спорт

Головні цілі на 2016 рік:
Розвиток олімпійських, неолімпійських, параолімпійських та дефлімпійських 

видів спорту шляхом підтримки дитячого, дитячо-юнацького, резервного спорту, 
спорту вищих досягнень, спорту інвалідів тощо; покращення матеріально-технічної 
бази сфери фізичної культури і спорту, збереження та утримання існуючої, незалежно 
від підпорядкування та форми, власності.

Основні завдання та заходи на 2016 рік:
• реалізація заходів регіональної цільової соціальної програми розвитку 

фізичної культури і спорту на 2012-2016 роки;
• збереження та утримання мережі дитячо-юнацьких спортивних шкіл 

усіх типів (54 школи);
• подальший розвиток матеріально-технічної бази галузі фізичної культури 

і спорту шляхом реалізації завдань регіональної цільової програми «Спортивний 
майданчик» на 2012-2016 роки;

• проведення оптимальної кількості фізкультурно-спортивних заходів;
• забезпечення реалізації заходів регіональних цільових програм;
- «Молодь Прикарпаття» на 2016-2020 роки,
- обласної цільової соціальної програми з оздоровлення та відпочинку дітей 

на 2016-2020 роки,
- соціальної програми розвитку фізичної культури і спорту на 2012-2016 роки,
- «Спортивний майданчик» на 2012-2016 роки.

Управління молоді та спорту облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, виконавчі комітети міських рад міст 
обласного значення

Очікувані результати у 2016 році:
^  забезпечення до 12,5 відс. охоплення дітей та молоді систематичними 

заняттями фізичною культурою і спортом у дитячо-юнацьких спортивних школах;
^  забезпечення рівня охоплення громадян всіма видами фізкультурно- 

оздоровчої роботи до 12,0 відс. від загальної кількості населення області;
^  покращення результатів виступів спортсменів області в офіційних 

національних та міжнародних змаганнях.

3.6. Ринок праці та зайнятість населення

Основні цілі на 2016 рік:
Розширення сфери застосування праці шляхом стимулювання збереження та 

створення сучасних робочих місць і на цій основі -  зростання зайнятості населення, 
сприяння переорієнтації ринку освітніх послуг на потреби ринку праці, покращення 
умов праці на підприємствах та підвищення рівня заробітної плати.

Основні завдання та заходи на 2016 рік:
• реалізація заходів програми зайнятості населення області на період до 

2017 року шляхом активного соціального діалогу між всіма заінтересованими 
органами виконавчої влади та сторонами соціального партнерства;
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Департамент соціальної політики облдержадміністрації, 
обласний, міські, районні та міськрайонні центри зайнятості, 
структурні підрозділи облдержадміністрації, обласні організації 
та установи, райдержадміністрації, виконавчі комітети міських 
рад міст обласного значення

• підвищення рівня зайнятості, особливо в сільській місцевості, за рахунок 
створення нових та зменшення кількості ліквідованих робочих місць, створення умов 
для самозайнятості населення і підтримки підприємницької ініціативи,

Обласний, міські, районні та міськрайонні центри зайнятості, 
департаменти соціальної політики, економіки, промисловості та 
інфраструктури, міжнародного співробітництва, євроінтеграції та 
розвитку туристичної інфраструктури облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, виконавчі комітети міських рад міст 
обласного значення

• здійснення системної професійної орієнтації молоді з метою формування 
професійних намірів та мотивації до вибору робітничих професій,

Департамент освіти та науки облдержадміністрації, обласний 
центр зайнятості

• посилення роботи щодо забезпечення кваліфікованими працівниками 
підприємств, в тому числі малого та середнього бізнесу, шляхом навчання, 
перенавчання та підвищення кваліфікації незайнятого населення, запровадження 
навчання безробітних інтегрованим (укрупненим) робітничим професіям,

Обласний, міські, районні та міськрайонні центри зайнятості, 
навчальні заклади області, райдержадміністрації, виконавчі 
комітети міських рад міст обласного значення

• розширення співпраці з роботодавцями, зокрема, щодо:
- проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи з ними з метою 

збереження та легалізації трудового потенціалу,
- вивчення та прогнозування в професійно-кваліфікаційному розрізі поточної 

та перспективної потреби підприємств, установ та організацій області в робітничих 
кадрах і фахівцях з вищою освітою,

- організація підвищення кваліфікації, навчання та перенавчання працівників 
підприємств, установ, організацій,

- подальший розвиток системи професійного навчання безробітних громадян 
безпосередньо на виробництві,

- стимулювання діяльності роботодавців, спрямованої на створення нових 
робочих місць та працевлаштування безробітних

Обласний, міські, районні та міськрайонні центри зайнятості, 
департамент соціальної політики облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, виконавчі комітети міських рад міст 
обласного значення

• підвищення конкурентоспроможності молоді та інших вразливих верств 
населення:

- сприяння зайнятості громадян, що мають додаткові гарантії щодо 
працевлаштування, зокрема, стимулювання працевлаштування безробітних громадян, 
які недостатньо конкурентоспроможні на ринку праці, шляхом щомісячної
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компенсації упродовж 1 року єдиного внеску на загальнообов'язкове державне 
соціальне страхування роботодавцям, які працевлаштовують на нове робоче місце 
таких громадян за направленням служби зайнятості області, строком не менш, ніж на 
два роки, в тому числі на перше робоче місце, з числа молоді, яка здобула 
професійно-технічну або вищу освіту,

- одноразове надання ваучера незайнятим громадянам віком понад 
45 років для перепідготовки, спеціалізації, підвищення кваліфікації за професіями та 
спеціальностями, що дають змогу займатись підприємницькою діяльністю;

Обласний, міські, районні та міськрайонні центри зайнятості, 
райдержадміністрації, виконавчі комітети міських рад міст 
обласного значення

• забезпечення участі безробітних у громадських роботах та інших 
роботах тимчасового характеру.

Обласний, міські, районні та міськрайонні центри зайнятості, 
райдержадміністрації, виконавчі комітети міських рад міст 
обласного значення

Очікувані результати у 2016 році:
'  працевлаштування за сприянням служби зайнятості області 32,5 тис. 

незайнятих громадян;
✓  залучення до участі в громадських роботах та інших роботах тимчасового 

характеру 15,8 тис. осіб; направлення на професійне навчання 10,5 тис. осіб;
✓  збереження рівня економічного безробіття, визначеного за методологією 

МОП, до 8,4 відсотка.

3.7. Оплата праці

Головні цілі на 2016 рік:
Тісна взаємодія місцевих органів виконавчої влади, профспілкових 

організацій та роботодавців щодо захисту прав працівників у сфері оплати праці; 
забезпечення першочерговості виплати заробітної плати на економічно активних 
підприємствах та скорочення загальної суми боргу з оплати праці.

Основні завдання та заходи на 2015 рік:
• аналіз стану справ та причин виникнення проблем, пов’язаних з низьким 

рівнем заробітної плати та її легальною виплатою, підготовка пропозицій щодо 
підвищення рівня оплати праці та запобігання нелегальній її виплаті;

• сприяння діяльності органів виконавчої влади з питань, пов’язаних із 
своєчасною виплатою та погашенням заборгованості із заробітної плати, визначення 
шляхів вирішення цих проблемних питань;

• реалізація комплексної програми заходів з легалізації заробітної плати в 
Івано-Франківській області на 2016 рік, затвердженої розпорядженням облдерж
адміністрації від 23.11.2015р. №796.

Головне управління ДФС в області, департамент соціальної 
політики облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі 
комітети міських рад міст обласного значення
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Очікувані результати:
^  зростання рівня заробітної плати до 3650,0 грн. або на 7,2 відс.;
^  погашення заборгованості із заробітної плати не менш, ніж на 

50,3 відсотка.

3.8. Соціальний захист населення

Головні цілі на 2016 рік:
Створення умов для поліпшення соціального захисту населення області, 

зокрема, інвалідів, малозабезпечених, багатодітних сімей, ветеранів національно- 
визвольних змагань та інтеграції в суспільство громадян з обмеженими фізичними 
можливостями; соціальний супровід осіб, які переселилися з тимчасово окупованої 
території та районів проведення антитерористичної операції, а також поранених та 
членів сімей загиблих в ході антитерористичної операції на сході України, фінансова 
підтримка громадських організацій інвалідів та ветеранів; підвищення якості надання 
соціальних послуг.

Основні завдання та заходи на 2016 рік:
• забезпечення адресного та своєчасного надання усіх видів соціальної 

допомоги, житлових субсидій, пільг та компенсацій населенню області;
• поліпшення житлових умов сімей інвалідів І і II груп, в яких проживають 

два і більше інвалідів, багатодітних, малозабезпечених сімей, сімей, чиє житло 
пошкоджене внаслідок надзвичайної ситуації, та інших категорій громадян, які 
відповідно до законодавства мають право на забезпечення житлом;

• надання фінансової підтримки громадським організаціям інвалідів, 
ветеранів, іншим громадським об’єднанням, статутними завданнями яких є 
здійснення заходів соціального захисту вразливих верств населення;

• розвиток мережі соціальної інфраструктури за рахунок залучення 
бюджетних коштів, спонсорської та благодійної допомоги, участі в конкурсах 
проектів, розвитку державно-приватного партнерства;

• забезпечення систематичної інформаційно-роз’яснювальної роботи серед 
населення з питань соціального захисту населення та діяльності органів виконавчої 
влади у цьому напрямку;

• проведення ремонтних робіт в будинках-інтернатах (пансіонатах) 
системи соціального захисту населення, будівництво очисних споруд, поліпшення 
матеріально-технічної бази установ системи соціального захисту населення;

• забезпечення виконання заходів:
- обласної комплексної програми соціального захисту населення Івано- 

Франківської області у 2012-2016 роках,
- обласної програми соціальної підтримки та реабілітації інвалідів зору на 

2015-2019 роки,
- регіональної цільової програми соціального захисту працівників, зайнятих 

на роботах із шкідливими і важкими умовами праці, на 2015-2019 роки,
- обласної програми підтримки сімей загиблих і постраждалих під час 

масових акцій громадського протесту в період з 21 листопада 2013 року до 
21 лютого 2014 року, учасників бойових дій, осіб, які перебувають чи перебували у 
складі добровольчих формувань, що утворилися для захисту незалежності,
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суверенітету та територіальної цілісності України, та інших громадян, які залучалися 
і брали безпосередню участь в антитерористичній операції в районах її проведення,

- обласної цільової соціальної програми підтримки сім’ї «Нова українська 
родина» на 2013-2016 роки.

Департамент соціальної політики та управління культури, 
національностей та релігій облдержадміністрації, райдерж- 
адміністрації, виконавчі комітети міських рад міст обласного 
значення

Очікувані результати:
^  надання державної допомоги сім’ям з дітьми, малозабезпеченим сім’ям, 

інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам тощо на суму понад 2300,0 млн. гривень;
^  надання пільг та житлових субсидій населенню області на суму понад

2100,0 млн. гривень;
^  надання за рахунок коштів обласного бюджету фінансової підтримки 

громадським організаціям на суму 450,0 тис. гривень;
^  відкриття центрів соціальної реабілітації дітей-інвалідів;
^  створення відділень денного догляду для дітей з особливими потребами;
'ґ  збільшення кількості відділень територіальних центрів соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг).

3.9. Пенсійне забезпечення

Головні цілі на 2016 рік:
Забезпечення своєчасності, правильності призначення та перерахунків і 

виплат пенсій, виконання планових показників по власних доходах, зменшення 
заборгованості платників області за платежами до Пенсійного фонду України.

Основні завдання та заходи на 2016 рік:
• забезпечення своєчасності призначення, проведення перерахунків та 

виплати пенсій;
• забезпечення належного функціонування реєстру застрахованих осіб 

Державного реєстру загальнообов’язкового державного соціального страхування;
• запровадження надання послуг органами Пенсійного фонду України в 

області з допомогою централізованих інформаційних технологій, в тому числі у 
центрах надання послуг, утворених добровільно об’єднаними територіальними 
громадами.

Послуги органами Пенсійного фонду України жителям добровільно 
об'єднаних територіальних громад можуть надаватися: стаціонарно, на виїзному 
прийомі, дистанційно. Для організації стаціонарного надання послуг необхідно 
облаштувати робочі місця для працівників органів Пенсійного фонду, забезпечивши 
їх лініями корпоративного зв’язку Пенсійного фонду України, а також оргтехнікою 
(комп’ютер, принтер, сканер).

Головне управління Пенсійного фонду України в області
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Очікувані результати у 2016 році:
^  своєчасне призначення, перерахунок та виплата пенсій;
^  підвищення середнього розміру пенсії по області до 1721,65 гривні;
^  зменшення заборгованості платників до бюджету Пенсійного фонду в

області.

3.10. Розбудова громадянського суспільства

Головні цілі на 2016 рік:
Налагодження ефективної співпраці органів виконавчої влади та місцевого 

самоврядування з інститутами громадянського суспільства (далі - ІГС) в процесі 
реалізації комплексу заходів, передбачених Стратегією державної політики сприяння 
розвитку громадянського суспільства в Україні, сприяння налагодженню 
конструктивного діалогу та партнерських відносин органів державної влади з 
інститутами громадянського суспільства, подальше розширення міри їх участі у 
процесі вироблення суспільно важливих управлінських рішень.

Основні завдання та заходи на 2016 рік:
• забезпечення виконання заходів регіональної цільової програми сприяння 

розвитку громадянського суспільства в Івано-Франківській області на 2016-2020 
роки;

• забезпечення максимальної відкритості, прозорості та підзвітності 
суспільству органів влади шляхом проведення публічних консультацій з 
громадськістю щодо проектів нормативно-правових актів з актуальних питань 
соціально-економічного та гуманітарного розвитку області;

• проведення публічних заходів (зустрічей з громадськістю; круглих 
столів, конференцій, форумів, громадських слухань), вшанування пам’ятних дат і 
подій суспільно-політичного життя;

• забезпечення участі інституцій громадянського суспільства у формуванні 
та реалізації державної, регіональної політики, зокрема, шляхом створення умов для 
забезпечення та функціонування консультативно-дорадчих органів при органах 
виконавчої влади та органах місцевого самоврядування;

• проведення соціологічних досліджень з метою вивчення громадської 
думки із суспільно-важливих питань у межах області;

• організація та проведення на конкурсних засадах програм (проектів, 
заходів), розроблених громадськими організаціями і творчими спілками, та 
відзначення переможців;

• створення інформаційного продукту щодо питань розвитку 
громадянського суспільства з метою підвищення рівня інституційної та професійної 
спроможності діяльності інститутів громадянського суспільства.

Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з 
громадськістю облдержадміністрації

Заходи реалізуються за рахунок коштів обласного, районних, міських 
бюджетів та інших джерел, не заборонених законодавством.

Орієнтовний обсяг фінансування з обласного бюджету на 2016 рік складає
200,0 тис. гривень.
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Очікувані результати у 2016 році:
^  зростання рівня довіри мешканців області до місцевих органів державної 

влади та органів місцевого самоврядування;
^  розвиток громадянського суспільства, зростання міри участі інститутів 

громадянського суспільства та громадськості у формуванні та реалізації державної і 
регіональної політики;

^  матеріально-технічна підтримка діяльності консультативно-дорадчих 
органів задля компетентного і послідовного виконання функцій відстоювання 
суспільних інтересів;

•/ підвищення якості нормативно-правових актів місцевих органів 
державної влади та органів місцевого самоврядування шляхом врахування законних 
інтересів громадськості;

^  створення системи інформаційної підтримки процесу розвитку 
громадянського суспільства, консультацій з громадськістю, сприяння проведенню 
громадської експертизи, доступу до публічної інформації, обміну інформацією тощо;

^  підвищення ефективності використання бюджетних ресурсів, 
спрямованих на розвиток громадянського суспільства.

3.11. Розвиток інформаційного простору 

Головні цілі на 2016 рік:
Сприяння максимальній відкритості, прозорості та підзвітності громаді 

місцевих органів влади, оперативному інформуванню громадян про суспільно- 
політичну та соціально-економічну ситуацію в області, актуальні питання 
державної політики, забезпечення умов для підтримки свободи слова в регіоні, 
інформаційного супроводу реалізації реформ, формування та підтримки позитивного 
іміджу Івано-Франківської області на шляху розбудови Української держави, 
реалізації Єврокарпатської ініціативи та інтеграції в ЄС.

Основні завдання та заходи на 2016 рік:
^  забезпечення оперативного інформування мешканців області про 

діяльність органів влади з актуальних питань життєдіяльності області, роз’яснення 
рішень органів влади засобами масової інформації (преса, телебачення, радіо, 
інтернет-видання, веб-сайт облдержадміністрації),

^  проведення інформаційних кампаній соціальної реклами з соціально 
значущих питань державної політики, формування та підтримки позитивного іміджу 
Івано-Франківської області (білборди, сіті-лайти, плакати, листівки),

^  здійснення інформаційно-методичних заходів щодо тенденцій розвитку 
інформаційного простору, державної інформаційної політики, реформування 
комунальних засобів масової інформації та переходу місцевих телерадіоорганізацій 
на цифрове мовлення, організації, проведення та участі в семінарах, засіданнях 
круглого столу, нарадах, прес-конференціях, брифінгах, прес-турах та конкурсах 
журналістської майстерності.

' Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з
громадськістю облдержадміністрації

Заходи реалізуються за рахунок коштів обласного, районних, міських 
бюджетів та інших джерел, не заборонених законодавством.
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Орієнтовний обсяг фінансування з обласного бюджету на 2016 рік складає
300,0 тис. гривень.

Очікувані результати у 2016 році:
•/ налагодження постійного, системного діалогу органів державної влади та 

громадськості, конструктивної співпраці між інституціями влади та засобами масової 
інформації;

■/ сприяння реформуванню комунальних медіа, додержанню свободи слова в
регіоні;

^  забезпечення інформаційного супроводу державної політики, доведення 
до громадськості рішень органів влади, позитивного позиціонування Івано- 
Франківської області в розрізі розвитку зовнішньоекономічних зв’язків та 
поглиблення євроінтеграційних процесів.

4. Охорона навколишнього природного середовища та екологічна безпека

Головними цілями та пріоритетами розвитку галузі на 2016 рік є:
> розвиток інфраструктури охорони навколишнього природного 

середовища, покращення умов життя населення, екологічної ситуації, зокрема:
- зменшення концентрації золи у викидах в атмосферне повітря 

Бурштинською ТЕС шляхом реконструкції електрофільтрів на блоці № 10 ВП 
«Бурштинська ТЕС» ПАТ ДТЕК «Західенерго» та впровадження інших заходів, які 
суттєво зменшать техногенний вплив на атмосферне повітря;

- проектування, будівництво, ремонт і реконструкція комунальних очисних 
споруд та каналізаційних мереж в населених пунктах області з метою зменшення 
обсягів скидів забруднюючих речовин у водні об’єкти тощо.

> запобігання негативному впливу на довкілля стихійних явищ, 
аварій природного і техногенного походження, зокрема:

1) запобігання виникненню екологічної катастрофи на території Калуського 
гірничопромислового району, у тому числі:

- зменшення і ліквідація водопритоку з водоносних горизонтів та річки 
Сівка на північному борті Домбровського кар’єру;

- відновлення виробництва з використанням розсолів як технологічної 
сировини, що дасть змогу забезпечити екологічну рівновагу в районі розміщення 
кар’єру, зберегти сировинну базу для виробництва сульфатних безхлорних 
калійно-магнієвих добрив, технічної солі;

- розроблення та реалізація альтернативних способів пониження рівня 
розсолів у Домбровському кар’єрі;

- створення постійно діючої системи моніторингу на базі єдиної наукової 
установи, яка б містила гідрогеологічний моніторинг, спостереження за зсувом 
земної поверхні (маркшейдерські вимірювання по геодезичних профілях), 
геохімічний та біогеохімічний моніторинг, геофізичні вимірювання на ділянках 
розташування гірничих і технологічних об’єктів та у сфері їх потенційного 
впливу для надання рекомендацій та контролю за виконанням природо
охоронних робіт.

2) забезпечення захисту від шкідливої дії вод шляхом будівництва захисних 
дамб, берегоукріплень, регулювання гідрологічного режиму річок, будівництво 
берегозакріплювальних, протизсувних, протиобвальних і протиселевих споруд, а
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також проведення заходів для запобігання розвитку небезпечних геологічних 
процесів на території Івано-Франківської області.

> недопущення погіршення стану біологічного і ландшафтного 
різноманіття, покращення умов для охорони природно-заповідних територій та 
об’єктів, зокрема:

1) створення нових територій та об’єктів природно-заповідного фонду на 
території області, організація територій заповідних об’єктів.

На шляху інтеграції України до Європейського Союзу створення заповідних 
територій та об’єктів є одним із ключових завдань. Відповідно до Рекомендацій 
слухань у Комітеті з питань екологічної політики, природокористування та ліквідації 
наслідків Чорнобильської катастрофи Верховної Ради України на тему «Природно- 
заповідний фонд: проблеми та шляхи вирішення», схвалених рішенням Комітету від 
10.04.2014 р. №22/1, розроблено План заходів щодо створення нових територій та 
об’єктів природно-заповідного фонду на території Івано-Франківської області.

Відповідно до зазначеного Плану заходів на території області заплановано 
створити 8 об’єктів природно-заповідного фонду.

Завдання та заходи, спрямовані на досягнення цілей:
• забезпечення ліквідації негативних наслідків, стабілізації та покращення 

ситуації на території Калуського гірничопромислового району;
• охорона атмосферного повітря;
• оздоровлення басейнів рік Прута та Дністра;
• раціональне використання та утилізація відходів виробництва і побутових 

відходів;
• створення нових природно-заповідних об’єктів та організація території 

заповідних об’єктів;
• проведення робіт по боротьбі з шкідливою дією вод на території області.
Попередні очікувані прогнозні показники надходжень екологічного податку

до обласного фонду охорони навколишнього природного середовища у 2016 році 
становлять понад 221,5 млн. грн., що дозволить покращити стан довкілля за рахунок 
реалізації природоохоронних заходів.

Основними завданнями та заходами на 2016 рік є:
• забезпечення виконання заходів обласної програми охорони навколишнього 

природного середовища до 2020 року;
Управління екології та природних ресурсів 
облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі комітети 
міських рад міст обласного значення

• запобігання виникненню екологічної катастрофи на території Калуського 
гірничопромислового району.

Департамент будівництва, житлово-комунального господарства, 
містобудування та архітектури облдержадміністрації, управління 
екології та природних ресурсів, департамент промисловості та 
інфраструктури облдержадміністрації, ДП «Калійний завод» 
ВАТ «Оріана», Калуська міська рада
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• зменшення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
шляхом будівництва електрофільтрів на енергоблоках ВП «Бурштинська ТЕС» ПАТ 
ДТЕК «Західенерго».

ВП «Бурштинська ТЕС» ПАТ ДТЕК «Західенерго», управління 
екології та природних ресурсів облдержадміністрації, Галицька 
райдержадміністрація

• проектування, будівництво, ремонт і реконструкція комунальних 
очисних споруд та каналізаційних мереж в населених пунктах області з метою 
зменшення обсягів скидів забруднюючих речовин у водні об’єкти;

• раціональне використання вторинної сировини та запровадження 
сучасних технологій її переробки;

Департамент будівництва, житлово-комунального господарства, 
містобудування та архітектури облдержадміністрації, управління 
екології та природних ресурсів облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, виконавчі комітети міських рад міст 
обласного значення

• забезпечення захисту від шкідливої дії вод шляхом будівництва захисних 
дамб, берегоукріплень, регулюванням гідрологічного режиму річок;

Обласне управління водних ресурсів, управління з питань 
надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від 
наслідків Чорнобильської катастрофи облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, виконавчі комітети міських рад міст 
обласного значення

• створення нових територій та об’єктів природно-заповідного фонду на 
території області, організація території заповідних об’єктів.

Райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування, 
управління екології та природних ресурсів ОДА, головне 
управління Держгеокадастру та обласне управління лісового та 
мисливського господарства в області.

Очікувані результати у 2016 році:
^  зменшення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря на

1,0 відс.;
^  зменшення скидів забруднюючих речовин у водні об’єкти на 0,3 відс.;
^  зменшення кількості розміщених відходів в навколишньому середовищі на 

0,2 відс.;
^  збільшення площі територій та об’єктів природно-заповідного фонду на 

0,3 відсотка.

5. Територіальний розвиток

5.1. Соціально-економічний розвиток територій області

Головні цілі на 2016 рік:
Забезпечення збалансованого розвитку територій і населених пунктів області.
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Основні завдання та заходи на 2016 рік:
• диверсифікація виробництва, розвиток альтернативних видів економічної 

діяльності у містах і районах області;
• проведення оцінки результатів діяльності районів і міст області, 

підготовка пропозицій щодо вирішення проблемних питань, що стримують розвиток 
територій;

• забезпечення збалансованого розвитку добровільно об’єднаних 
територіальних громад;

• реалізація плану заходів щодо пом’якшення значної внутрішньорегіо- 
нальної диференціації територій області;

• реалізація заходів щодо забезпечення своєчасної та у повному обсязі 
виплати заробітної плати;

• вжиття заходів щодо недопущення нарахування заробітної плати нижче 
її мінімального рівня;

• робота щодо залучення інвестицій в економіку районів та міст обласного 
значення;

• раціональне використання рекреаційних ресурсів територій та об’єктів 
природно-заповідного фонду для формування економічного середовища та розвитку 
сфери зайнятості населення в регіонах;

• створення умов для збереження самобутньої народної культури, звичаїв, 
традицій, обрядів, у тому числі національних меншин

Структурні підрозділи облдержадміністрації, райдерж- 
адміністрації, виконавчі комітети міських рад міст обласного 
значення

• забезпечення виконання:
- програми приватизації об’єктів спільної власності територіальних громад, 

сіл, селищ, міст області на 2014-2016 роки;
- регіональної цільової програми профілактики правопорушень на 2016-2020

роки;
- антикорупційної програми на 2016-2017 роки;
- довгострокової програми мобілізаційної підготовки Івано-Франківської 

області на 2011-2016 роки
Юридичний відділ, сектор мобілізаційної роботи апарату 
облдержадміністрації, структурні підрозділи облдержадміні
страції, райдержадміністрації, виконавчі комітети міських рад 
міст обласного значення

5.2. Розвиток добровільно об’єднаних територіальних громад 

Головні цілі на 2016 рік:
Забезпечення збалансованого розвитку добровільно об’єднаних 

територіальних громад шляхом створення умов для їх сталого економічного розвитку 
та поліпшення якості життя населення.

Основні завдання та заходи на 2016 рік:
• створення територіальних громад області відповідно до розпорядження 

Кабінету Міністрів України від 13.10.2015 р. №1077-р;
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• врегулювання питання передачі повноважень центральними органами 
виконавчої влади на місця об’єднаним територіальним громадам;

• напрацювання механізмів подальшого забезпечення функціонування та 
розвитку об’єднаних територіальних громад;

• формування бази даних електронних паспортів територіальних громад;
• створення центрів надання адміністративних послуг у всіх

територіальних громадах
Об’єднані територіальні громади; відповідні структурні 
підрозділи облдержадміністрації, територіальні підрозділи
центральних органів виконавчої влади, райдержадміністрації, 
виконавчі комітетами міських рад міст обласного значення

• напрацювання проектів програм соціально-економічного та культурного 
розвитку територіальних громад;

• залучення інвестиційних та фінансових ресурсів для соціально- 
економічного розвитку територіальних громад;

• запровадження енергозберігаючих, екологічних технологій виробництва, 
розвиток та впровадження альтернативної енергетики

Об’єднані територіальні громади, структурні підрозділи обласної 
державної адміністрації, райдержадміністрації, виконавчі
комітети міських рад міст обласного значення, громадські 
організації

• розроблення та коригування генеральних планів, зонування територій 
населених пунктів, які увійшли до складу територіальної громади;

• проведення робіт з благоустрою територіальних громад.
Об’єднані територіальні громади, райдержадміністрації,
виконавчі комітети міських рад міст обласного значення, 
департамент будівництва, житлово-комунального господарства, 
містобудування та архітектури облдержадміністрації

5.3. Розвиток гірських територій

Головні цілі на 2016 рік
Забезпечення сталого, екологічно збалансованого розвитку гірських 

територій, збереження етнокультурної спадщини, поліпшення якості життєдіяльності 
населення.

Основні завдання та заходи на 2016 рік:
• координація виконання Закону України «Про статус гірських населених 

пунктів в Україні», зокрема, статті 3 щодо державних гарантій соціально- 
економічного розвитку гірських територій;

• сприяння створенню оптимальної структури адміністративно- 
територіального устрою з урахуванням ландшафтно-кліматичних, демографічних, 
соціальних та інших специфічних особливостей гірських територій області із 
збереженням гірських районів при проведенні адміністративно-територіальної 
реформи;
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• координація роботи щодо розроблення проекту програми сталого 
розвитку Українських Карпат як складової частини програми Європейського Союзу 
«Карпатський простір»;

• сприяння залученню внутрішніх і зовнішніх інвестицій у соціально- 
економічний розвиток гірських територій;

• запровадження енергозберігаючих, екологічних технологій виробництва, 
розвиток та впровадження альтернативної енергетики;

• розвиток туризму та рекреації;
• відродження та розвиток традиційних промислів і ремесел, що 

сприятимуть самозайнятості населення;
• збереження та підтримка культурної спадщини та традиційних знань 

(обрядів) місцевого населення.
Галузеві управління облдержадміністрації, райдержадміністрації, 
виконавчі комітети міських рад міст обласного значення

5.4. Розвиток місцевого самоврядування в області

Головні цілі на 2016 рік:
Зміцнення засад громадянського суспільства, розвиток демократії, 

удосконалення правових засад місцевого самоврядування, поліпшення умов для 
забезпечення життєдіяльності та соціального захисту населення, надання йому 
соціальних послуг на належному рівні, розвиток ініціативи населення у вирішенні 
питань місцевого значення, реалізація невідкладних і перспективних заходів щодо 
розвитку комунальних засобів масової інформації.

Основні завдання та заходи на 2016 рік:
• забезпечення реалізації заходів програми розвитку місцевого 

самоврядування в Івано-Франківській області на 2016-2020 роки;
• забезпечення реалізації проектів-переможців другого -  шостого обласних 

конкурсів проектів та програм розвитку місцевого самоврядування;
Органи місцевого самоврядування -  переможці другого-шостого 
обласних конкурсів проектів та програм розвитку місцевого 
самоврядування, виконавчий апарат обласної ради

• забезпечення проведення сьомого обласного конкурсу проектів та програм 
розвитку місцевого самоврядування та п’ятих конкурсів «Громада кращого довкілля», 
«Краща спортивна громада», «Краща етнокультурна громада»;

Виконавчий апарат обласної ради, відповідальні особи районних 
та міських (міст обласного значення) рад

• повне та оперативне висвітлення через засоби масової інформації питань 
внутрішньої та зовнішньої політики держави, всебічне інформування населення про 
події соціально-економічного, суспільно-політичного, культурного і духовного життя 
України та області, діяльності органів виконавчої влади та органів місцевого 
самоврядування, політичних та громадських організацій;

Обласні та районні ЗМІ всіх форм власності, виконавчий апарат 
обласної ради
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• проведення наукових досліджень з проблемних питань місцевого самовря
дування, надання науково-методичної допомоги та проведення навчань депутатів та 
представників органів місцевого самоврядування, забезпечення підготовки кадрів для 
цих органів.

Виконавчий апарат обласної ради спільно з вищими 
навчальними закладами області, районними та міськими (міст 
обласного значення) радами.

Очікувані результати у 2016 році:
^  реалізація 97 проектів-переможців шостого обласного конкурсу проектів 

та програм розвитку місцевого самоврядування, спрямованих на розв'язання 
актуальних проблем розвитку місцевого самоврядування та поширення позитивного 
досвіду, набутого у процесі їх реалізації;

^  участь у сьомому обласному конкурсі проектів та програм розвитку 
місцевого самоврядування та п’ятих конкурсах «Громада кращого довкілля», «Краща 
спортивна громада», «Краща етнокультурна громада» не менше 30,0 відс. сільських, 
селищних та міських (міст районного значення) рад;

'ґ  підвищення поінформованості населення області щодо діяльності органів 
виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, політичних та громадських 
організацій;

^  підвищення професійного рівня посадових осіб органів місцевого 
самоврядування.
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Додатки
Додаток 1 

Таблиця 1

Основні показники соціально-економічного розвитку 
Івано-Франківської області на 2016 рік

Показники Одиниця
виміру

2014 рік, 
факт

2015 рік, 
факт

2016 рік, 
прогноз

2016 рік у 
відс. до 

2015 року
РОЗВИТОК РЕАЛЬНОГО СЕКТОРА ЕКОНОМІКИ

Промисловість
Обсяг реалізованої промисло
вої продукції у діючих цінах млн. грн. 23343,8 32679,1 36800,0 112,6

Обсяг реалізованої промисло
вої продукції у розрахунку на 
одного жителя

грн. 16887,7 23641,1 26566,6 112,4

Індекс обсягів виробництва 
промислової продукції в 
порівнянних цінах

відс. 98,7 89,2 102,0 X

Сільське господарство
Валова продукція у постійних 
цінах 2010 р. -  всього млн. грн. 5966,0’ 5693,2 5705,0 100,2

у тому числі:
сільськогосподарські
підприємства млн. грн. 2045,7 1757,1 1764,0 100,4

господарства населення млн. грн. 3920,3" 3936,1 3941,0 100,1
Валова продукція у % до 
попереднього року

в ід с . 106,3 95,4 100,2 X

Обсяг валової продукції у 
розрахунку на одного жителя грн. 4316,0 4119,0 4127,0 100,2

із загального обсягу валової 
продукції:
рослинництво млн. гри. 2888, Г 2708,7 2717,0 100,3
у % до попереднього року в ід с . 110,5 93,8 100,3 X

тваринництво млн. грн. 3077,9 2984,5 2988,0 100,1
у % до попереднього року в ід с . 102,6 97,0 100,1 X

Будівельна діяльність
Обсяги будівельно-монтажних 
робіт млн. грн. 953,4 1307,8 1330,0 101,7

Приріст, зниження (-) обсягів 
будівельних робіт % X 104,7 101,69 X

Введення в експлуатацію об’єктів соціально-культурного призначення:
- житло тис. кв. м 909,182 856,2 580,0 67,7
- школи уч. місць - 400* 497* 124,0*
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Показники Одиниця
виміру

2014 рік, 
факт

2015 рік, 
факт

2016 рік, 
прогноз

2016 рік у 
відс. до 

2015 року
- дитячі садки місць 40 397* 729* 184,0*
- лікарні ліжок - 40* 73* 183,0*
- ФАПи, амбулаторії відв./ зміну 221 68* 63* 93,0*
- заклади культури місць - - 200* X

- газопроводи км 55,78 20,611* 25,270* 123,0*
Виробництво основних видів будівельних матеріалів:

- цегли млн. шт. ум. 
цегли 129,0 137,3 140,0 102,0

- збірного залізобетону тис. м. куб. 80,2 80,0 82,0 102,5
- цементу тис. тонн 1430,8 2014,0 2020,0 100,3

- шиферу млн. ум. 
плит 93,2 59,4 63,0 106,0

- гіпсу тис. тонн 23,0 23,4 23,5 100,4
- плитки керамічної тис. кв. м 2205,2 890,0 900,0 101,1
- нерудних матеріалів тис. м. куб 417,3 408,7 420,0 102,8

Житлово-комунальне господарство
Обсяг боргу населення за 
житлово-комунальні послуги млн. грн. 110,8 33,2 28,0 97,6

Темп зростання (зменшення) 
заборгованості населення з 
оплати житлово-комунальних 
послуг

ВІДС. 94,3 77,3 97,6 X

Рівень оплати населенням 
житлово-комунальних послуг відс. 99,6 100,0 100,0 X

РОЗВИТОК ГУМАНІТАРНОЇ ТА СОЦІАЛЬНОЇ СФЕР
Гуманітарна сфера

Середньорічна чисельність 
наявного населення тис. осіб 1382,3 1382,5 1382,5 100,0

Кількість лікарняних ліжок 
(обласний бюджет) одиниць 11003 10900 10800 99,1

Кількість лікарняних ліжок на 
10 тис. населення одиниць 79,8 79,0 78,2 98,9

Кількість ліжок денних 
стаціонарів одиниць 2328 2344 2365 100,9

Кількість ліжок денних 
стаціонарів на 10 тис. 
населення

одиниць 16,9 17,0 17,1 100,6

Кількість лікарських 
амбулаторно-поліклінічних 
закладів (самостійних) без 
стоматологічних

одиниць 165 168 170 101,2

3 них закладів загальної 
практики сімейної медицини одиниць 157 160 165 103,1
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Показники Одиниця
виміру

2014 рік, 
факт

2015 рік,
факт

2016 рік, 
прогноз

2016 рік у 
відс. до 

2015 року

Смертність дітей до одного 
року життя

проміле 
(на 1000 

новонаро
джених)

6,4 6,6 6,2 93,9

Кількість дошкільних 
навчальних закладів одиниць 395 403 412 102,2

Кількість загальноосвітніх 
навчальних закладів

одиниць 740 736 736 100,0

Кількість професійно- 
технічних навчальних закладів одиниць 20 20 20 100,0

Кількість вищих навчальних 
закладів одиниць 40 40 40 100,0

Кількість інтернатних закладів 
всіх типів одиниць 22 • 21 21 100,0

Соціальна сфера
Кількість економічно 
активного населення у віці 15- 
70 років працездатного віку

тис. осіб 560,5 568,1* 569,2* 100,2*

Кількість безробітного 
населення (за методологією 
МОП) у віці 15-70 років

тис. осіб 48,1 50,5* 50,5* 100,0*

Рівень безробіття за 
методологією МОП відс. 8,1 8,4* 8,4* X

Навантаження незайнятого 
населення на 10 вільних 
робочих місць (вакансій)

осіб 18 20* 20* 100,0*

Надання державної соціальної 
допомоги сім’ям з дітьми млн. грн. 1131,0 1038,26 1229,23 118,39

Надання державної соціальної 
допомоги малозабезпеченим 
сім’ям

млн. грн. 510,8 654,56 817,14 124,84

Надання державної соціальної 
допомоги інвалідам з 
дитинства та дітям-інвалідам

млн. грн. 221,5 239,51 289,72 120,96

Середньомісячна заробітна 
плата одного штатного 
працівника

грн. 2875,0 3405,0 3650,0 107,2

Темп росту середньомісячної 
заробітної плати до 
попереднього року

відс. 107,3 118,4 107,2 X

Заборгованість із виплати заро
бітної плати (на кінець року), 
всього

тис. грн. 9657,1 4153,9 2065,3 49,7

- у т.ч. на економічно активних 
підприємствах тис. грн. 2702,2 364,9 0 X
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Показники Одиниця
виміру

2014 рік, 
факт

2015 рік, 
факт

2016 рік, 
прогноз

2016 рік у 
відс. до 

2015 року
Темп зростання (зниження) 
заборгованості з виплати 
заробітної плати до початку 
звітного періоду

відс. 116,3 43,0 49,7 X

- у т. ч. на економічно 
активних підприємствах В ІД С . 79,7 8,8 X X

Середній розмір пенсій на 
кінець року грн. 1417,38 1537,18 1721,65 112,0

Розвиток споживчого ринку
Обсяги обороту роздрібної 
торгівлі у діючих цінах млн. грн. 27418,6 34093,5 39832,5 116,8

Темп зростання обсягів 
обороту роздрібної торгівлі у 
порівнянних цінах

В ІД С . 99,8 86,6 100,2 X

Обсяг обороту роздрібної 
торгівлі на одну особу грн. 19835 24661 28812 116,8

ІНСТРУМЕНТИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СТАБІЛЬНОСТІ ТА АКТИВІЗАЦІЇ 
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ

Фінансова діяльність
Доходи місцевих бюджетів 
(без трансфертів) млн. грн. 2028,8 2565,8 2845,2 110,9

Податковий борг за податкови
ми зобов’язаннями платників 
податків по обов’язкових 
платежах до зведеного 
бюджету на кінець року

млн. грн. 730,5 2399,9 2319,4 99,7

Розвиток підприємництва
Кількість малих підприємств 
на 10 тис. населення одиниць 55 55 56 101,8

Кількість зайнятих працівників 
на малих підприємствах тис. осіб 35,7 35,9 36,8 102,5

Обсяги фінансової підтримки 
малого підприємництва з 
районних і міських бюджетів

тис. грн. 1394,0 1320,0 1500,0 113,6

Інвестиційна діяльність
Обсяг капітальних інвестицій в 
діючих цінах (без ПДВ) млн. грн. 6837,5 6057,1* 6440,6* 106,3*

Приріст, зниження (-) обсягів 
капітальних інвестицій у 
порівнянних цінах

відс. 26,9 -11,4* 6,3* X

Обсяг капітальних інвестицій 
на одну особу грн. 4956,1 4381,6* 4650,0* 106,1*
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Показники Одиниця
виміру

2014 рік, 
факт

2015 рік, 
факт

2016 рік, 
прогноз

2016 рік у 
відс. до 

2015 року
Обсяги прямих іноземних 
інвестицій (з наростаючим 
підсумком)

млн. дол. 
США 926,0 849,0* 990,0* 116,6*

Обсяги прямих іноземних 
інвестицій на одного жителя дол. США 671,0 616,0* 718,0* 116,6*

Зовнішньоекономічна діяльність
Обсяги зовнішньоторговель
ного обороту (товарами), 
всього

млн. дол. 
США 969,6 669,2 725,4 108,4

у  тому числі:

експорт млн. дол. 
США 487,8 373,0 415,9 111,5

обсяг експорту у відс. до 
попереднього року відс. 103,4 76,5 111,5* X

імпорт млн. дол. 
США 481,8 296,2 309,5 104,5

обсяг імпорту у відс. до 
попереднього року відс. 83,3 61,5 104,5 X

* Примітка: попередні дані.

Таблиця 2

Показники розвитку промисловості

Показники Одиниця
виміру

2014 рік, 
факт

2015 рік, 
факт

2016 рік, 
прогноз

Обсяг реалізованої промислової 
продукції у діючих цінах млн. грн. 23343,8 32679,1 36800,0

Обсяг реалізованої промислової 
продукції у розрахунку на 1 особу грн. 16887,7 23641,1 26566,6

Індекс промислового виробництва відс. 98,7 89,2 102,0
Добувна промисловість і 
розроблення кар’єрів відс. 95,3 90,1 98,0

Переробна промисловість: відс. 103,0 80,9 102,5
У тому числі:
- г іробництво хімічних речовин і 
хімічної продукції відс. 85,6 82,0 100,0

- виробництво гумових і пластмасових 
виробів, іншої неметалевої 
мінеральної продукції

відс. 95,2 - -

- металургійне виробництво, 
виробництво готових металевих 
виробів, крім машин і устаткування відс. 74,9 99,1 102,0
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Показники Одиниця
виміру

2014 рік, 
факт

2015 рік, 
факт

2016 рік, 
прогноз

- машинобудування, крім ремонту і 
монтажу машин і устаткування відс. 73,8 92,0 101,0

- текстильне виробництво, виробництво 
одягу, шкіри, виробів зі шкіри та інших 
матеріалів

відс. 280,4 43,3 120,0

- виготовлення виробів з деревини, 
виробництво паперу та поліграфічна 
діяльність

відс. 97,0 100,5 102,0

- виробництво харчових продуктів, 
напоїв та тютюнових виробів відс. 107,0 59,0 100,5

Постачання електроенергії, газу, 
пари та кондиційованого повітря відс. 97,2 98,1 100,0

Таблиця З

и
Виробництво основних видів сільськогосподарської продукції 

(за всіма категоріями господарств)

Показники 2014 рік, 
факт

2015 рік, 
факт

2016 рік, 
прогноз

2016 р.
у відс. до 
2015 р.

Зернові культури (у вазі після доробки), 
тис. тонн 780,0 688,5 689,0 100,1

Цукрові буряки (фабричні), тис. тонн 121,4 33,4 33,4 100,0
Картопля, тис. тонн 915,3 942,5 945,0 100,3
Овочі, тис. тонн 166,7 169,8 170,3 100,3
Плоди і ягоди, тис. тонн 42,1 47,2 47,5 100,6
Реалізація худоби та птиці (тис. тонн):
-  у живій вазі 126,4 131,2 131,7 100,4
-  у забійній вазі 82,6 85,7 86,0 100,4
Молоко, тис. тонн 483,3 474,0 475,0 100,2
Яйця, млн. шт. 839,2 593,4 594,6 100,2
Вовна (у фізичній вазі), тонн 22,0 22,0 22,0 100,0
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Т абл и ц я  4

Показники розвитку транспорту і зв’язку

Показники
Одиниця
виміру

2014 рік, 
факт

2015 рік, 
факт

2016 рік, 
прогноз

2016 р.
у відс. 

до 2015 р.
Перевезення вантажів всіма 
видами транспорту, всього тис. тонн 8055,7 11370,2 13640,0 119,9

у тому числі:
- залізничним тис. тонн 3284,4 4311,5 4850,0 112,5
- автомобільним транспор
том (з врахуванням 
комерційних перевезень)

тис. тонн 4771,3 7058,7 8760,0 124,1
Перевезено пасажирів всіма 
видами транспорту всього тис. осіб 105611,3 99784,3 107110,0 107,3

у тому числі:
- залізничним тис. осіб 5664,2 5376,6 6140,0 114,1
- автомобільним транспор
том (з врахуванням 
перевезень фізичними 
особами)

тис. осіб 85276,1 79935,5 85370,0 106,7

- тролейбусним тис. осіб 14671,0 14472,2 15600,0 107,7

Основні показники розвитку дорожньої галузі
Таблиця 5

Показники Одиниці
виміру

2014 рік, 
факт

2015 рік, 
факт

2016 рік, 
прогноз

2016 р.
у відс. 

до 2015р.
Будівництво та реконструкція автомобільних доріг загального користування

Обсяг робіт тис. грн. 0 0 60000,0 X
Введення потужностей км /пог. м - - 0,53/152 X

Капітальний ремонт автомобільних доріг загального користування
Обсяг робіт тис. грн. 836,0 7032,0 100000,0 X
Введення потужностей км / пог.м - - - X

Поточний середній ремонт автомобільних доріг загального користування
Обсяг робіт тис. грн. 3548,0 524540,0 600000,0 114,4
Введення потужностей км / пог. м - 84,4 90,0 X

Поточний ремонт та утримання автомобільних доріг загального користування
Обсяг робіт тис. грн. 97799,0 115551,0 150000,0 129,8

Будівництво, реконструкція, ремонт та утримання вулиць і доріг комунальної
власності

Обсяг робіт тис. грн. 84163,0 - - X
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Т абл и ц я  6

Показники діяльності малих підприємств

Показники Одиниця
виміру

2014
рік,

факт

2015 рік, 
очік. 

викон.
2016 рік, 
прогноз

2016 рік 
у відс. до 
2015 р.

Кількість малих підприємств 
на 10 тис. населення одиниць 55 55 56 101,8

Кількість зайнятих працівни
ків на малих підприємствах тис. осіб 35,7 35,9 36,8 102,5

Обсяг реалізованої продук
ції малими підприємствами млрд. грн. 10,3 13,4 15,2 113,4

Фізичні особи -  підприємці тис. осіб 50,2 47,5 48,4 102,8
Частка реалізованої 
продукції (робіт, послуг) 
малими підприємствами від 
загально-обласного обсягу 
реалізації

ВІДС. 24,3 24,9 25,6 X

Частка надходжень від діяль
ності малого підприємництва 
до бюджетів всіх рівнів

відс. 14,5 15,6 16,9 X

Таблиця 7

Інноваційний розвиток

Показники Одиниця
виміру

2014
рік,

факт
2015 рік, 

очік.
2016 рік, 
прогноз

2016 рік 
у відс. до 
2015 р.

Кількість інноваційно- 
активних підприємств одиниць 88 89 90 101,1
Частка інноваційно-активних 
підприємств у загальній 
кількості промислових 
підприємств

відс. 21,5 22,0 22,5 X

Обсяг реалізованої 
інноваційної продукції мли. грн. 897,9 911,3 942,6 103,4
у % до загального обсягу 
реалізованої промислової 
продукції

відс. 4,8 5,0 6,2 X

Впроваджено нових техно
логічних процесів, всього одиниць 24 25 28 112,0
з них маловідходних,і /
ресурсозберігаючих

одиниць 6 11 11 100,0
Освоєно нових видів 
продукції, всього

одиниць 155 160 162 101,3

3 них нових видів техніки одиниць 6 7 7 100,0
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Основні фінансові показники
Т абл и ц я  8

млн. грн.

Показники 2014 рік, 
факт

2015 рік, 
факт

2016 рік, 
прогноз

2016 рік
у відс. до 
2015 р.

Доходи місцевих бюджетів (без 
трансфертів) 2028,8 2565,8 2845,2 110,9

в тому числі:
- доходи загального фонду (без 
трансфертів) 1530,0 2206,7 2299,7 104,2

- доходи спеціального фонду 498,8 359,1 545,4 151,9
Видатки місцевих бюджетів, 
всього 7505,3 9721,6 10437,4 107,3

у т.ч. трансферти з державного 
бюджету 5529,7 7210,3 7592,2 105,3

Податковий борг за податковими 
зобов’язаннями до зведеного 
бюджету (станом на кінець року),
в т.ч.:

730,5 2399,9 2319,4 99,7

- до державного бюджету 658,1 2226,6 2221,4 99,8
- до місцевих бюджетів 72,5 100,4 98,0 97,6

Таблиця 9

Основні показники розвитку охорони здоров’я області

Показники Одиниця
виміру

2014
рік,

факт

2015
рік,

факт

2016
рік,

прогноз

2016 рік 
у відс. до 
2015 р.

Материнська смертність кількість
випадків 6 2 0 0,0

Смертність дітей до 1 року 
життя проміле 6,4 6,6 6,2 93,9

Захворюваність на туберкульоз
випадків на 

100 тис. 
насел.

63,9 62,1 62,0 99,8

Смертність від туберкульозу
випадків 
на 100 

тис. насел.
10,3 10,2 10,2 100,0

Кількість ВІЛ-інфікованих, що 
перебувають на обліку у 
медзакладах на кінець року

осіб 815 950 980 103,2
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Кількість хворих на СНІД, що 
перебувають на обліку у 
медзакладах на кінець року

осіб 309 346 370 106,9

Кількість лікарняних ліжок 
(обл. бюджет) одиниць 11003 10900 10800 99,1

в т.ч. на 10 тис. населення одиниць 79,8 79,0 78,2 98,9
Кількість ліжок денних 
стаціонарів

одиниць
2328 2344 2365 100,9

в т.ч. на 10 тис. населення одиниць 16,9 17,0 17,1 100,6
Кількість лікарських 
амбулаторно-поліклінічних 
закладів (самостійних) без 
стоматологічних

одиниць

165 168 170 101,2

з них заклади ЗПСМ одиниць 157 160 165 103,1

Таблиця 10
Розвиток освіти

П ок азн и к и
Одиниц 
я виміру

2014 рік, 
факт

2015 рік, 
очікув.

2016 рік, 
прогноз

2016 р.
У відс. 

до 2015 р.

Кількість дошкільних 
навчальних закладів одиниць 395 403 412 102,2

Кількість дітей у дошкільних 
навчальних закладах тис. осіб 33,2 33,6 34,5 102,6

Кількість загальноосвітніх 
навчальних закладів одиниць 740 736 736 100,0

Кількість учнів у загально
освітніх навчальних закладах тис. осіб 147,5 148,8 149,3 100,3

Кількість професійно- 
технічних навчальних закладів одиниць 20 20 20 100,0

Кількість учнів у професійно- 
технічних навчальних закладах тис. осіб 9,3 9,1 9Д 100,0

Кількість вищих навчальних 
закладів одиниць 40 40 40 100,0

Кількість студентів у вищих 
навчальних закладах тис. осіб 48,1 46,2 45,7 98,9

Кількість інтернатних закладів 
всіх типів одиниць 22 21 21 100,0

Кількість учнів в інтернатних 
закладах тис. осіб 3,5 3,7 3,7 100,0
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Основні показники розвитку культури

Показники
Одиниця
виміру

2014 рік, 
факт

2015 рік, 
факт

2016 рік, 
прогноз

2016 р .
У відс. 

до 2015 р .

Кількість масових та 
універсальних бібліотек одиниць 749 747 747 100,0

- у міських поселеннях одиниць 104 106 106 100,0
- у сільській місцевості одиниць 645 641 641 100,0
Книжковий фонд 
бібліотек

тис.
прим. 8616,6 8617,0 8617,0 100,0

Кількість читачів тис. осіб 602,7 560,0 560,0 100,0
Кількість закладів 
культури клубного типу одиниць 718 718 718 100,0

- у міських поселеннях одиниць 59 59 59 100,0
- у сільській місцевості одиниць 659 659 659 100,0
Музеї одиниць 23 24 24 100,0
Кількість відвідувань 
музеїв тис. осіб 471,7 475,0 475,0 100,0

Кількість театрів одиниць 4 4 4 100,0
місць 1436 1436 1436 100,0

Кількість концертних 
(філармонічних) залів

одиниць 1 1 1 100,0
місць 402 402 402 100,0

Кількість шкіл початко
вої спеціалізованої 
мистецької освіти

одиниць 56 56 56 100,0

Кількість учнів у школах 
початкової спеціалізова
ної мистецької освіти

осіб 11635 11720 11720 100,0

Таблиця 12
Основні показники розвитку фізичної культури і спорту

Показники
Одиниця
виміру

2014 рік, 
факт

2015 рік, 
факт

2016 рік, 
прогноз

2016 р.
У ВІДС.

до 2015 р.
Рівень охоплення громадян 
всіма видами 
фізкультурно-спортивної 
та оздоровчої роботи

тис.
осіб 125,0 126,0 126,0 100,0

Рівень охоплення дітей та 
молоді систематичними 
заняттями фізичною 
культурою і спортом у 
ДЮСШ

тис.
осіб 21,0 21,1 21,1 100,0
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Розвиток туристично-рекреаційного комплексу

Показники Одиниця
виміру

2014 рік, 
факт.

2015 рік, 
факт

2016 рік, 
прогноз

2016 рік 
у відс. до 
2015 р.

Туристичний збір тис. грн. 946,8 1578,5 1670,0 105,8
Доход від наданих 
туристичних послуг 
суб’єктами туристичної 
діяльності організованого 
туризму

млн. грн. 206,9 * * *

Кількість
проведених/підтриманих 
заходів з розвитку туризму

одиниць 39 46 50 108,7

Загальна кількість туристів 
та екскурсантів тис. осіб 1573,9 1600,0

(очікув.) 1650,0 103,1
Доходи від наданих послуг 
закладами розміщення млн. грн. 243,2 * * *

* інформація надається Головним управлінням статистики в Івано-Франківській області у 
березні наступного за звітним року.

Таблиця 14

Оплата праці

Показники
Одиниця
виміру

2014
рік,

факт

2015
рік,
факт

2016 рік, 
прогноз

2016 р.
у відс. 

до 2015 р.
Середньомісячна заробітна 
плата одного штатного 
працівника

грн. 2875,0 3405,0 3650,0 107,2

Темп зростання середньо
місячної заробітної плати до 
попереднього року

відс. 107,3 118,4 107,2 X

Заборгованість із виплати 
заробітної плати (на кінець 
року), всього

тис. грн. 9657,1 4153,9 2065,3 49,7

Темп зростання (зниження) 
заборгованості з виплати 
заробітної плати до початку 
звітного періоду

відс. 116,3 43,0 49,7 X

Заборгованість з виплати 
заробітної плати на 
економічно активних 
підприємствах

тис. грн. 2702,2 364,9 0 X
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Показники
Одиниця
виміру

2014
рік,

факт

2015
рік,
факт

2016 рік, 
прогноз

2016 р.
у відс. 

до 2015 р.
Темп зростання (зниження) 
заборгованості з виплати 
заробітної плати на 
економічно активних 
підприємствах до початку 
звітного періоду

відс. 79,7 8,8 X X

Таблиця 15

Основні показники соціального захисту населення

Показники
Одиниця
виміру

2014
рік,

факт
2015 рік, 

факт
2016 рік, 
прогноз

2016 р.
у відс. 

до 2015 р.

Надання державної соціальної допомоги:

- сім’ям 3 дітьми млн. грн. 1131,0 1038,26 1229,23 118,39

- малозабезпеченим 
сім’ям млн. грн. 510,8 654,56 817,14 124,84

- інвалідам з дитинства 
та дітям-інвалідам млн. грн. 221,5 239,51 289,72 120,96

Надання житлових сі^бсидій:
- на житлово-комунальні 
послуги млн. грн. 52,8 605,84 1655,53 273,26

- на тверде та рідке пічне 
паливо і скраплений газ млн. грн. 5,1 15,8401 24,83 156,75

Фінансування за надані пільги:
- на житлово-комунальні 
послуги млн. грн. 100, 218,2 351,0 160,7

- на придбання твердого 
палива та скрапленого 
газу

млн. грн. 6,4 9,2 12,1 131,5

- з послуг зв’язку млн. грн. 4,0 4,6 5,4 117,4
- за санаторно-курортне 
лікування, капремонт, 
інші пільги

млн. грн. 1,8 1,9 3,3 173,7

- пільговий проїзд у 
міському та приміському 
громадському транспорті

млн. грн. 29,3 38,1 75,8 199,0
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Основні показники ринку праці

Показники
Один.
виміру

2014 рік, 
факт

2015 рік, 
попер, 
дані

2016 рік, 
прогноз

2016 р .

У відс. 
де 2015 р .

Середньорічна чисельність наявного 
населення тис. осіб 1382,3 1382,5 1382,5 100,0

Кількість економічно активного 
населення у віці 15-70 років тис. осіб 595,9 604,0 605,1 100,2

в т.ч. працездатного віку тис. осіб 560,5 568,1 569,2 100,2
Зайняте населення у віці 15-70 років тис. осіб 547,8 553,5 554,6 100,2
Кількість безробітного населення 
(за методологією МОП) у віці 
15-70 років

тис. осіб 48,1 50,5 50,5 100,0

Рівень безробіття (за методологією 
МОП) відс. 8,1 8,4 8,4 X

Навантаження незайнятого 
населення на 10 вільних робочих 
місць (вакансій)

осіб 18 20 20 100,0

Основні екологічні показники
Таблиця 17

Показники
Одиниця
виміру

2014 рік, 
факт

2015 рік, 
очікув. 
викон.

2016 рік, 
прогноз

2016 р .

У відс. 
до 2015 р .

Викиди забруднюючих 
речовин в атмосферне 
повітря

тис. тонн 277,2 246,0 243,5 99,0

Розміщення відходів тис. тонн 1815,0 1687,9 1684,6 99,8
О 'И Д И  зворотних вод у 
поверхневі водні об’єкти млн. м3 73,0 72,7 72,5 99,7

Площа земель, територій 
та об’єктів природно- 
заповідного фонду

тис. га 218,8 218,8 219,5 100,3
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Д одаток 2

Перелік
регіональних цільових програм 

з питань соціально-економічного розвитку області 
у відповідних галузях та сферах діяльності, 

які діятимуть у 2016 році

№
з/п

Н азва програм и
Координатор

виконання
програми

Д окум ент, яким  
затвердж ено  

програму

Т ермін д ії 
програми

У правління з організац ійної роботи апарату облдерж адм ін істрації
1. Запровадження системи 

управління якістю в 
апараті обласної 

державної адміністрації

Управління з 
організаційної роботи 

апарату
облдержадміністрації

Розпорядження
ОДА

від 08.04.2008р. 
№ 188

Постійно

Д епартам ент економіки облдерж адм ін істрації
2. Програма розвитку 

науково-технічної та 
інноваційної діяльності 

області до 2020 року

Департамент
економіки

облдержадміністрації

Рішення обласної 
ради

від 25.12.2015 
№56-2/2015

2016-2020
роки

3. Регіональна цільова 
програма розвитку 

малого та середнього 
підприємництва в Івано- 
Франківській області на 

2015-2016 роки

Департамент
економіки

облдержадміністрації

Рішення обласної 
ради

від 23.04.2015. 
№ 1597-35/2015

2015-2016
роки

4. Програма соціально- 
економічного та 

культурного розвитку 
області на 2016 рік

Департамент
економіки

облдержадміністрації

2016 рік

Д епартам ент пром исловості та інф раструктури облдерж адм іністрації
5. Програма

енергозбереження для 
населення Івано- 

Франківської області 
на 2015-2018 роки

Департамент 
промисловості та 
інфраструктури 

облдержадміністрації

Рішення обласної 
ради

від 16.10.2015 р. 
№ 1836-39/2015

2015-2018
роки

У правління Д ерж авної пен ітенціарної служби У країни в Івано-Ф ранківській  області
6. Регіональна цільова 

програма залучення 
виробничих потужностей 

підприємств установ 
виконання покарань для 
соціально-економічного 

розвитку регіону, здобуття 
засудженими професій та 

сприяння їх суспільно- 
корисній зайнятості на 

2012-2016 роки

Управління 
Державної 

пенітенціарної 
служби України в 

Івано-Франківській 
області

Рішення обласної 
ради

від 06.04.2012 
№466-13/2012

2012-2016
роки
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Д епартам ент агропром ислового розвитку облдерж адм ін істрації
7. Комплексна програма 

розвитку
агропромислового 

комплексу та сільських 
територій Івано- 

Франківської області у 
2016-2020 роках

Департамент
агропромислового

розвитку

Рішення обласної 
ради

від 16.10.2015 
№ 1830-39/2015

2016-2020
роки

8. Програма формування 
регіональних ресурсів 
продовольчого зерна у 

Івано-Франківській області 
на період до 2020 року

Департамент
агропромислового

розвитку

Рішення обласної 
ради

від 16.09.2011 
№238-9/2011

до 2020 
року

9. Програма підтримки 
розвитку

сільськогосподарських 
кооперативів у Івано- 

Франківській області на 
період до 2016 року

Департамент
агропромислового

розвитку

Рішення обласної 
ради

від 24.03.2011 
№ 78-4/2011

2011-2016
роки

10. Регіональна цільова 
програма розвитку 

овочівництва та 
переробної галузі на період 

до 2020 року

Департамент
агропромислового

розвитку

Рішення обласної 
ради

від 08.06.2012 
№ 546-15/2012

до 2020 
року

11. Регіональна цільова 
програма виробництва 

екологічно чистої 
продукції на період до 

2020 року

Департамент
агропромислового

розвитку

Рішення обласної 
ради

від 20.08.2013 
№ 1029-23/2013

до 2020 року

12. Регіональна цільова 
програма розвитку 

рибництва на період 
до 2020 року

Департамент
агропромислового

розвитку

Рішення обласної 
ради

від 18.04.2013 
№ 898-21/2013

до 2020 
року

13. Регіональна програма 
відтворення, поліпшення, 

раціонального використання 
та охорони лісових ресурсів 

Івано-Франківського 
обласного комунального 
агролісогосподарського 

підприємства «Івано- 
Франківськоблагроліс» 

на 2016-2020 роки

Департамент
агропромислового

розвитку

Рішення обласної 
ради

від 16.10.2015 
До 1826-39/2015

2016-2020
роки

14. Регіональна цільова 
програма проведення 

лабораторно-діагностичних 
та лікувально-профілак

тичних робіт у сфері 
ветеринарної медицини в 

Івано-Франківській області 
на 2016 рік

Департамент
агропромислового

розвитку

Рішення обласної 
ради

від 25.12.2015 
№58-2/2015

2016 рік
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Головне управління Д ерж геокадастру у Івано-Ф ранківській  області
15. Регіональна цільова 

програма заходів та робіт у 
галузі розвитку земельних 

відносин в Івано- 
Франківській області до 

2020 року

Головне управління 
Держземагентства у 
Івано-Франківській 

області

Рішення обласної 
ради

від 18.04.2013 
№901-21/2013 
від 07.03.2014 

№ 1207-27/2014 
від 21.08.2015 

№ 1738-38/2015

до 2020 року

О бласний фонд підтрим ки індивідуального ж итлового будівництва на селі
16. Регіональна цільова 

програма підтримки 
індивідуального житлового 

будівництва на селі та 
поліпшення житлово- 

побутових умов сільського 
населення «Власний дім» 

на 2016-2020 роки

Обласний фонд 
підтримки 

індивідуального 
житлового 

будівництва на селі

Рішення обласної 
ради

від 25.12.2015 
№54-2/2015

2016-2020
роки

О бласне управління водних ресурсів
17. Комплексна регіональна 

цільова програма 
розвитку водного 

господарства на період до 
2021 року в області

Обласне управління 
водних ресурсів

Рішення обласної 
ради

від 23.11.2012 
№ 723-19/2012

2013-2021
роки

Д епартам ент охорони здоров'я облдерж адм ін істрації
18. Регіональна цільова 

програма «Репродуктивне 
здоров'я населення Івано- 
Франківської області» на 

період до 2020 року

Департамент охорони 
здоров'я

Рішення обласної 
ради

від 16.10.2015 
№ 1824-39/2015

до 2020 
року

19. Регіональна цільова 
програма розвитку 
первинної медико- 

санітарної допомоги на 
засадах сімейної медицини 

на період до 2020 року

Департамент охорони 
здоров'я

Рішення обласної 
ради

від 16.10.2015 
№ 1825-39/2015

до 2020 
року

20. Регіональна цільова 
програма розвитку 
донорства крові, її 

компонентів та 
виготовлення препаратів з 

них на 2015-2017 роки

Департамент охорони 
здоров'я

Рішення обласної 
ради

від 29.12.2014 
№ 1529-34/2014

2015-2017
роки

21. Регіональна цільова 
програма запобігання та 

лікування серцево- 
судинних і судинно- 

мозкових захворювань на 
2016-2020 роки

Департамент охорони 
здоров'я

Рішення обласної 
ради

від 16.10.2015 
№ 1822-39/2015

2016-2020 
роки

22. Комплексна програма 
«Здоров'я населення 

Прикарпаття 2013-2020»

Департамент охорони 
здоров'я

Рішення обласної 
ради

від 23.11.2012 
№ 717-19/2012

2013-2020
роки
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від 03.02.2014 
№ 1182-27/2014 
від 12.09.2014 

№ 1353-31/2014 
від 05.12.2014 

№ 1469-33/2014 
від 03.07.2015 

№ 1692-37/2015 
від 21.08.2015 

№ 1737-38/2015 
від 16.10.2015 

№ 1818-39/2015
23. Програма протидії 

захворюванню на 
туберкульоз в області у 

2014-2016 роках

Департамент охорони 
здоров'я

Рішення обласної 
ради

від 03.02.2014 
№ 1179-27/2014

2014-2016
роки

24. Регіональна цільова 
програма створення 
системи екстреної 

медичної допомоги на 
2013-2017 роки

Департамент охорони 
здоров'я

Рішення обласної 
ради

від 18.04.2013 
№909-21/2013

2013-2017
роки

25. Обласна цільова 
соціальна програма ВІЛ 

-  інфекції/СНІДУ на 
2015-2018 роки

Департамент охорони 
здоров'я

Рішення обласної 
ради

від 23.04.2015 
№ 1559-35/2015 «

2015-2018
роки

26. Заходи на виконання в 
області загальнодержавної 

програми боротьби з 
онкологічними 

захворюваннями на період 
до 2016 року

Департамент охорони 
здоров'я

Розпорядження
ОДА

від 04.05.2011 
№274

до 2016 року

Департамент освіти і науки облдержадміністрації
27. Програма розвитку 

освіти Івано - 
Франківщини на 2016- 

2023 роки

Департамент освіти і 
науки

облдержадміністрації

Рішення обласної 
ради

від 25.12.2015 
№42-2/2015

2016-2023
роки

Управління молоді і спорту
28. Регіональна цільова 

програма «Спортивний 
майданчик» на 2012-2016 

роки

Управління молоді і 
спорту

Рішення обласної 
ради

від 23.03.2012 
№460-13/2012

2012-2016
роки

29. Обласна цільова соціальна 
програма підтримки сім’ї 
«Нова українська родина» 

на 2013-2016 роки

Управління молоді і 
спорту

Рішенням 
обласної ради 
від 28.12.2012 
№ 811-20/2012 
від 05.12.2014 

№ 1470-33/2014

2013-2016
роки

ЗО. Обласна комплексна 
програма

«Молодь Прикарпаття» 
на 2016-2020 роки

Управління молоді і 
спорту

Рішення обласної 
ради

від 25.12.2015 
№47-2/2015

2016-2020
роки
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31. Обласна цільова соціальна 
програма з оздоровлення 
та відпочинку дітей на 

2016-2020 роки

Управління молоді і 
спорту

Рішення обласної 
ради

від 25.12.2015 
№48-2/2015

2016-2020
роки

32. Регіональна цільова 
соціальна програма 

розвитку фізичної культура 
і спорту на 2012-2016 роки

Управління молоді і 
спорту

Рішення обласної 
ради

від 07.09.2012 
№621-17/2012

2012-2016
роки

Служба у справах дітей облдержадміністрації
33. Регіональна цільова 

програма соціального 
захисту і підтримки 
дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених 
батьківського 
піклування, 

профілактики 
бездоглядності та 

безпритульності серед 
неповнолітніх 

на 2016-2020 роки

Служба у справах 
дітей

Рішення обласної 
ради

від 25.12.2015 
№49-2/2015

2016-2020
роки

Управління культури, національностей та релігій
34. Обласна програма 

«Теплий заклад культури 
Прикарпаття» на 
2016-2020 роки

Управління культури, 
національностей та 

релігій

Рішення обласної 
ради

від 25.12.2015 
№46-2/2015

2016-2020
роки

35. Регіональна цільова 
програма «Культура 

Івано-Франківщини» на 
2016-2020 роки

Управління культури, 
національностей та 

релігій

Рішення обласної 
ради

від 16.10.2015 
№ 1828-39/2015

2016-2020
роки

36. Регіональна цільова 
програма

«Духовне життя» на 
2016-2020 роки

Управління культури, 
національностей та 

релігій

Рішення обласної 
ради

від 16.10.2015 
№ 1827-39/2015

2016-2020
роки

37. Регіональна цільова 
програма «Просвіта XXI 

століття» на 
2013-2016 роки

Управління культури, 
національностей та 

релігій

Рішення обласної 
ради

від 21.06.2013 
№961-22/2013

2013-2016
роки

Департамент соціальної політики облдержадміністрації
38. Обласна комплексна 

програма соціального 
захисту населення Івано- 

Франківської області 
у 2012-2016 роках

Департамент 
соціальної політики 

облдержадміністрації

Рішення обласної 
ради

від 23.11.2012 
№718-19/2012 
від 03.02.2014 

№ 1185-27/2014 
від 16.10.2015 

№ 1810-39/2015 
від 25.12.2015 
№38-2/2015

2012-2016
роки

39. Обласна програма 
підтримки сімей 

загиблих і постраждалих

Департамент 
соціальної політики 

облдержадміністрації

Рішення обласної 
ради

від 06.06.2014

2015-2019
роки
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під час масових акцій 
громадського протесту в 

період з 21 листопада 
2013 року по 21 лютого 

2014 року, учасників 
бойових дій, осіб, які 

перебувають чи 
перебували у складі 

добровольчих форму
вань, що утворилися для 

захисту незалежності, 
суверенітету та 

територіальної цілісності 
України, та інших 

громадян, які залучались 
і брали безпосередньо 

участь в
антитерористичній 

операції в районах її 
проведення

№ 1259-28/2014 
від 20.03.2015 

№ 1587-35/2015 
від 27.10.2015 

№ 1808-39/2015 
від 16.10.2015 

№ 1809-39/2015 
від 25.12.2015 
№39-2/2015

40. Регіональна цільова 
програма соціального 
захисту працівників, 

зайнятих на роботах із 
шкідливими і важкими 

умовами праці, на 2015- 
2019 роки

Департамент 
соціальної політики 

облдержадміністрації

Рішення обласної 
ради

від 05.12.2014 
№ 1468-33/2014

2015-2019
роки

41. Обласна програма 
соціальної підтримки та 

реабілітації інвалідів зору 
на 2015-2019 роки

Департамент 
соціальної політики 

облдержадміністрації

Рішення обласної 
ради

від 05.12.2014 
№ 1467-33/2014

2015-2019
роки

42. Регіональна цільова 
програма зайнятості 

населення Івано- 
Франківської області 

на період до 2017 року

Департамент 
соціальної політики 

облдержадміністрації

Розпорядження
ОДА

від 25.02.2013 
№ 102

до 2017 року

43 Комплексна програма 
заходів з легалізації 

заробітної плати в Івано- 
Франківській області на 

2016 рік

Департамент 
соціальної політики 

облдержадміністрації

Розпорядження
ОДА

від 23.11.2015 
№ 796

2016

Д епартам ент інф орм аційної діяльності та ком унікацій  з громадськістю
44. Регіональна цільова 

програма підтримки 
книговидання на 2016- 

2020 роки

Департамент 
інформаційної 
діяльності та 
комунікацій з 
громадськістю

Рішення обласної 
ради

від 16.10.2015 
№1829-39/2015 
від 25.12.2015 
№40-2/2015

2016-2020
роки

Ю ридичний відділ облдерж адм ін істрації
45. Антикорупційна 

програма на 2016- 2017 
роки

Юридичний відділ 
облдержадміністрації

2016- 2017 
роки
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46. Регіональна цільова 
програма профілактики 
правопорушень на 2016- 

2020 роки

Юридичний відділ 
облдержадміністрації,

2016-2020
роки

Г оловне територіальне управління ю стиції в області
47. Програма правової 

освіти населення
Головне 

територіальне 
управління юстиції в 

області

Розпорядження
ОДА

від 17.06.2011 
№ 429

Постійно

С ектор м обіл ізац ійної роботи апарату облдерж адм ін істрації
48. Довгострокова програма 

мобілізаційної 
підготовки Івано- 

Франківської області на 
2011-2016 роки

Сектор мобілізаційної 
роботи апарату 

облдержадміністрації

Рішення обласної 
ради

від 10.06.2011 
№ 154-6/2011

2011-2016
Роки

У правління з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від 
наслідків Ч орнобильської катастрофи облдерж адм ін істрації

49. Цільова програма 
фінансування 

мобілізаційних заходів і 
цивільного захисту 

населення та заходів з 
територіальної 

обороноздатності на 
2016 рік

Управління з питань 
надзвичайних 

ситуацій та у справах 
захисту населення від 

наслідків 
Чорнобильської 

катастрофи 
облдержадміністрації

Рішення обласної 
ради

від 25.12.2015 
№ 45-2/2015

2016 рік

50. Комплексна цільова 
соціальна програма 

розвитку цивільного 
захисту Івано- 

Франківської області на 
2016-2020 роки

Управління з питань 
надзвичайних 

ситуацій та у справах 
захисту населення від 

наслідків 
Чорнобильської 

катастрофи 
облдержадміністрації

Рішення обласної 
ради

від 03.07.2015 
№ 1686-37/2015

2016-2020
роки

Д епартам ент будівництва, ж итлово-ком унального господарства, м істобудування та
архітектури облдерж адм іністрації

51. Обласна програма 
будівництва (придбання) 

доступного житла на 
2010-2017 роки

Департамент 
будівництва, житлово- 

комунального 
господарства, 

містобудування та 
архітектури

Рішення обласної 
ради

від 16.07.2010 
№ 1114-39/2010

2010-2017
роки

52. Регіональна цільова 
програма розвитку 

молодіжного житлового 
будівництва в області на 

2013-2017 роки

Департамент 
будівництва, житлово- 

комунального 
господарства, 

містобудування та 
архітектури

Рішення обласної 
ради

від 18.04.2013 
№ 897-21/2013 
від 25.12.2015 
№41-2/2015

2013-2017
роки

53. Регіональна цільова 
програма розвитку, 

ремонту та утримання 
автомобільних доріг 

області на 
2014-2018 роки

Департамент 
будівництва, житлово- 

комунального 
господарства, 

містобудування та 
архітектури

Розпорядження
ОДА

від 22.05.2014 
№ 278

2014-2018
роки
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54. Регіональна цільова 
програма містобудівного 

кадастру Івано- 
Франківської області на 

2012-2016 роки

Департамент 
будівництва, житлово- 

комунального 
господарства, 

містобудування та 
архітектури

Рішення обласної 
ради

від 17.01.2012 
№420-12/2012 
від 03.02.2014 

№ 1186-27/2014 
від 23.04.2015 

№ 1601-35/2015

2012-2016
роки

55. Регіональна цільова 
програма паспортизації 

пам’яток містобудування тг 
архітектури місцевого 

значення Івано- 
Франківської області на 

2016-2020 роки

Департамент 
будівництва, житлово- 

комунального 
господарства, 

містобудування та 
архітектури

Рішення обласної 
ради

від 25.12.2015 
№ 55-2/2015

2016-2020
роки

56. Регіональна цільова 
програма «Питна вода» на 

2012-2020 роки

Департамент 
будівництва, житлово- 

комунального 
господарства, 

містобудування та 
архітектури

Рішення обласної 
ради

від 06.04.2012 
№467-13/2012

2012-2020
роки

57. Регіональна цільова 
програма модернізації 

комунальної 
теплоенергетики Івано- 
Франківської області на 

2012-2016 роки

Департамент 
будівництва, житлово- 

комунального 
господарства, 

містобудування та 
архітектури

Рішення обласної 
ради

від 08.06.2012 
№ 545-15/2012

2012-2016
роки

58. Регіональна цільова 
програма поводження з 
твердими побутовими 

відходами в області до 2016 
року

Департамент 
будівництва, житлово- 

комунального 
господарства, 

містобудування та 
архітектури

Рішення обласної 
ради

від 07.09.2012 
№ 620-17/2012

до 2016 року

59. Обласна програма пошуку 
та перепоховання жертв 

воєн, депортації та репресій 
тоталітарних режимів на 

2016-2018 роки

Департамент 
будівництва, житлово- 

комунального 
господарства, 

містобудування та 
архітектури

Рішення обласної 
ради

від 25.12.2015 
№51-2/2015

2016-2018
роки

60. Регіональна цільова 
програма зовнішнього 

освітлення селищних та 
сільських населених 

пунктів області до 2020
Р°КУ

Департамент 
будівництва, житлово- 

комунального 
господарства, 

містобудування та 
архітектури

Рішення обласної 
ради

від 25.12.2015 
№ 53-2/2015

2016-2020
роки

61. Регіональна програма 
будівництва, 

реконструкції та 
модернізації об’єктів 

дорожньо-транспортної 
інфраструктури Івано- 

Франківської області до 
2020 року

Департамент 
будівництва, житлово- 

комунального 
господарства, 

містобудування та 
архітектури

Рішення обласної 
ради

від 25.12.2015 
№ 52-2/2015

до 2020 року
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Д епартам ент м іж народного співробітництва, євроінтеграц ії та розвитку туристичної
інф раструктури облдерж адм іністрації

62. Регіональна цільова 
програма сприяння 

залученню інвестицій в 
економіку Івано- 

Франківської області на 
2016-2020 роки

Департамент 
міжнародного 

співробітництва, 
євроінтеграції та 

розвитку туристичної 
інфраструктури 

облдержадміністрації

Рішення обласної 
ради

16.10.2015 
№ 1823-39ч/2015

2016-2020
роки

63. Комплексна регіональна 
цільова програма розвитку 
туризму в області на 2016- 

2020 роки

Департамент 
міжнародного 

співробітництва, 
євроінтеграції та 

розвитку туристичної 
інфраструктури 

облдержадміністрації

Рішення обласної 
ради

від 16.10.2015 
№ 1820-39/2015

2016-2020
роки

64. Регіональна цільова 
програма впровадження в 
області III фази проекту 
ЄС/ПРООН «Місцевий 

розвиток, орієнтований на 
громаду» на 2015-2018 

роки

Департамент 
міжнародного 

співробітництва, 
євроінтеграції та 

розвитку туристичної 
інфраструктури 

облдержадміністрації

Рішення обласної 
ради

від 23.04.2015 
№ 1598-35/2015 
від 16.10.2015 

№ 1817-39/2015

2015-2018
роки

65. Регіональна цільова 
програма розвитку 

міжнародного 
співробітництва області на 

2016-2020 роки

Департамент 
міжнародного 

співробітництва, 
євроінтеграції та 

розвитку туристичної 
інфраструктури 

облдержадміністрації

Рішення обласної 
ради

від 16.10.2015 
№ 1821-39/2015

2016-2020
роки

66. Регіональна цільова 
програма впровадження в 

області III фази 
Швейцарсько-Українського 

проекту "Підтримка 
децентралізації в Україні" 

ПЕБРКО на 2014-2017 роки

Департамент 
міжнародного 

співробітництва, 
євроінтеграції та 

розвитку туристичної 
інфраструктури 

об лдержад м і н і страції

Рішення обласної 
ради

від 03.02.2014 
№ 1178-27/2014

2014-2017
роки

У правління екології та природних ресурсів
67. Обласна програма 

охорони навколишнього 
природного середовища 

до 2020 року

Управління екології 
та природних 

ресурсів

Рішення обласної 
ради

від 25.12.2015 
№ 59-2/2015

О бласна рада
68. Програма розвитку 

місцевого самоврядування 
в Івано-Франківській 

області на 2016-2020 роки

Обласна рада Рішення обласної 
ради

від 25.12.2015 
№ 37-2/2015

2016-2020
роки

69. Регіональна цільова 
програма фінансової 

підтримки комунального 
підприємства обласної

Обласна рада Рішення обласної 
ради

від 25.12.2015 
№ 50-2/2015

2016-2018
роки

по



ради з питань пошуку та 
перепоховання жертв 

воєн, депортації та 
репресій тоталітарних 
режимів «Пам'ять» на 

2016-2018 роки
70. Програма приватизації 

об’єктів спільної власності 
територіальних громад, сіл, 

селищ, міст області на 
2014-2016 роки

Обласна рада Рішення обласної 
ради

від 30.04.2014 
№ 1252-28/2014

2014-2016
роки

71. Програма забезпечення 
діяльності Івано- 

Франківської обласної 
ради на 2016-2018 роки

Обласна рада Рішення обласної 
ради

від 25.12.2015 
№ 44-2/2015

2016-2018
роки

72. Регіональна цільова 
програма сприяння 

розвитку громадянського 
суспільства в Івано- 

Франківській області на 
2016-2020 роки

Обласна рада Рішення обласної 
ради

від 25.12.2015 
№ 43-2/2015

2016-2020
роки

73. Регіональна цільова 
програма забезпечення 

діяльності комунального 
підприємства Івано- 

Франківської обласної ради 
з експлуатації майна на 

2014-2016 роки

Обласна рада Рішення обласної 
ради

від 07.03.2014 
№ 1212-27/2014

2014-2016
роки

74. Програма з реєстрації 
речових прав на земельні 

ділянки, виконання робіт із 
землеустрою та 

погодження меж земельних 
ділянок, щодо яких 

обласній раді видано 
державні акти на право їх 
постійного користування 

(витяги з Державного 
реєстру речових прав на 

нерухоме майно про 
реєстрацію права 

власності) на 2015-2016 
роки

Обласна рада Рішення обласної 
ради

від 29.12.2014 
№ 1530-34/2014 
від 03.07.2015 

№ 1705-37/2015

2015-2016
роки

Г осподарське управління облдерж адм ін істрації
75. Регіональна цільова 

програма забезпечення 
діяльності 

господарського 
підрозділу управління 
облдержадміністрації з 

питань ресурсного 
забезпечення на 

2016 рік

Управління 
облдержадміністрації 
з питань ресурсного 

забезпечення

Рішення обласної 
ради

від 25.12.2015 
№ 57-2/2015

2016 рік
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Д одаток З

Заходи щодо здійснення
у 2016 році аналітичних досліджень, прогнозування, програмування та 

моніторингу реалізації основних завдань програми соціально-економічного та
культурного розвитку області на 2016 рік

№ з/п Заходи

1.
Забезпечення статистичної інформації для здійснення аналізу виконання 
основних завдань соціально-економічного розвитку, яка не включена до 
плану державних статистичних спостережень

2. Розробка проекту програми соціально-економічного та культурного 
розвитку області на 2016 рік

3 Залучення наукового потенціалу до розв’язання найбільш актуальних 
проблем соціально-економічного розвитку області

4. Розробка та видання презентаційних матеріалів за проектами з питань 
соціально-економічного розвитку, які реалізуються в області
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